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Drage dijakinje in dijaki,

bliža se prva večja preizkušnja na vaši izobraževalni poti: čaka vas izpit, s katerim boste zaključili šolanje na prvi 
stopnji srednje šole.

Spominjam se, poznam in predstavljam si vznemirjenje, ki spremlja to pomembno življenjsko prelomnico. 
Pričakovanja, napetost, skupinsko ugibanje o izpitnih vprašanjih. Življenje nas nenehno postavlja pred raznorazne 
preizkušnje. Nekatere nastopijo nepričakovano - tega smo se naučili v zadnjih dveh letih izrednih zdravstvenih 
razmer - v drugih primerih pa se iz različnih razlogov prednje postavimo kar sami. Vse to pa vedno temelji na želji, 
da svoje življenje živimo na polno, si ustvarimo čim lepšo sedanjost in boljšo prihodnost, se razvijamo kot ljudje, a 
tudi in predvsem kot predstavniki neke skupnosti.

Ne želim pa vam pripovedovati o tem, da ste otroci 21. stoletja, in o preizkušnjah, ki jih boste prestali zdaj ter o 
tistih, s katerimi se boste soočali skozi celo življenje. Kar me zanima je, kaj vam bo ostalo od študijskega programa, 
ki ga zaključujete. Kako ocenjujete svojo šolsko izkušnjo in kaj vam je pravzaprav dala šola? In predvsem, kaj bi 
radi počeli v prihodnje? Ko odrastemo, se naše otroške sanje pogosto tepejo z vsakodnevno resničnostjo in svoje 
ambicije, da bi postali predsedniki, učitelji ali astronavti, enostavno postavimo v kot. Ta zgolj navidezno banalna 
vprašanja pa v sebi skrivajo globok pomen: smisel naših prizadevanj, da dosežemo svoje življenjske cilje in da za 
sabo pustimo globljo ali tanjšo, a vendar trajno sled.

Vse se začne, ko prvič stopimo na svojo vzgojno pot, ko že od mladih nog začnemo sprejemati odločitve v zvezi s 
šolanjem, ko s trudom presegamo svoje sposobnosti, da bi vedno znova dosegali nove in čedalje bolj ambiciozne 
cilje. V življenju se vam lahko zgodi, da boste ponovno premišljevali o že sprejetih odločitvah ali pa spoznali, da vas 
zanima nekaj novega in zato ponovno začrtali svojo osebno in poklicno pot. Vsak izmed nas ima lahko enega ali več 
talentov, kar pa nas naredi drugačne od ostalih, je vztrajnost, s katero jih gojimo in se jim posvečamo z disciplino, 
doslednostjo in veliko strastjo. Smisel našega obstoja nam ni prirojen, temveč se nenehno razvija. Napetost, s 
katero se boste spopadali, pa vam bo omogočila, da boste izredno zadovoljni z doseženim in spet boste stavili na 
svoje znanje, ki ga lahko nenehno nadgrajujete. Izberite svojo pot, prehodite jo in če bo treba, brez strahu, krenite 
tudi po stranskih poteh: naj bo to potovanje v vašo notranjost, v iskanju občutka, da ste tudi sami sposobni manjše 
ali večje revolucije, da lahko tudi vi prispevate k nečemu večjemu, pomembnejšemu. Poiščite ta smisel, oblikujte 
ga, vedno ga zasledujte.

Ta vodnik naj vam pomaga pri odločanju in izbiri za vas najboljše poti, in to že od naslednjega šolskega leta: 
uporabite spletne pripomočke, pogovarjajte se s svojimi sošolci, profesorji, trenerji, s svojimi starši, predvsem pa 
poglejte vase, z zrelostjo in zavestjo o tem, kdo ste in kaj želite postati. S to publikacijo vas želimo podpreti pri 
svobodnem odločanju o lastni življenjski poti in vas hkrati spomniti, da »so zastavljeni cilji v bistvu sanje, ki se 
končajo z dosežkom«.

Alessia Rosolen
Odbornica za delo,  
usposabljanje, izobraževanje,  
raziskave, univerzo in družino

PREDSTAVITEV
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ŠOLSKI VODNIK* je informativni vodnik za spoznavanje različnih možnosti izobraževanja po končani 
prvostopenjski srednji šoli (t. i. nižji srednji šoli)** v Furlaniji - Julijski krajini.

Namen vodnika je pomagati družinam pri iskanju koristnih informacij in nuditi pomoč pri izbiri.

Svoje iskanje lahko začnete pri:

● kazalu, ki vam prikaže celotno vsebino vodnika;

● vrstah šol, če želite spoznati vse možnosti šolanja;

● posameznih šolah, če ste o njih že kaj slišali in vas zanimajo;

● naslovih, za popoln vpogled v šole, ki se nahajajo na določenem območju.

Iskanje lahko torej začnete kjerkoli, vendar same informacije v procesu izbiranja še ne zadoščajo, saj morate 
upoštevati tudi svoje želje, sposobnosti in predvsem področja, ki vas zanimajo.

 

Pomembno je, da v to fazo zbiranja informacij vključite tudi nasvete profesorjev, ki so dijake in dijakinje že 
spremljali pri usmerjanju na šoli: tako boste dobili popolnejši vpogled v vzgibe, pričakovanja in spretnosti.

V vodniku namenoma uporabljamo tudi staro terminologijo in pišemo o »nižjih« in »višjih srednjih šolah«; 
želimo si, da bi bile informacije čim bolj jasne in da bi dijaki in dijakinje oz. njihovi starši lažje prepoznali 
posamezne izobraževalne programe. Že pred več leti se je uradno poimenovanje spremenilo; danes imamo 
prvo- in drugostopenjske srednje šole, ne pa nižjih in višjih srednjih šol, a v praksi je stara terminologija še 
vedno razširjena in splošno prepoznavna.

**

Navedeno število ur je okvirno. 

Za dodatne informacije naj se dijaki obrnejo na 
tajništvo izbranega zavoda.

Vse informacije v zvezi s kompetencami so zgolj 
okvirne, kajti sposobnosti, spretnosti in znanje, 
pridobljeni v sklopu izobraževalnega programa, so 
veliko bolj razčlenjeni in raznoliki.

* Po temeljitem jezikovnem pregledu besedila ter glede na vsebino in pomen publikacije se z letošnjim letom 
naslov slovenske različice vodnika Informascuole glasi Šolski vodnik.

ŠOLSKI VODNIK: UVOD





VZGOJNO-
IZOBRAŽEVALNI 
SISTEM V ITALIJI
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Sistem vzgoje, izobraževanja in poklicnega usposabljanja obsega predšolsko vzgojo (vrtec), primarno (prvostopenjsko) 
izobraževanje, ki zajema osnovno in prvostopenjsko (nižjo) srednjo šolo, ter sekundarno (drugostopenjsko) izobraževanje, 
ki vključuje drugostopenjsko (višjo) srednjo šolo ter programe poklicnega izobraževanja in usposabljanja (glej shemo 
na prejšnji strani).  
V drugostopenjsko izobraževanje vstopajo dijaki in dijakinje s 14 leti, ko opravijo zaključni izpit ob koncu prvostopenjskega 
izobraževanja (po 3. razredu nižje srednje šole).

Nadaljevanje izobraževanja in poklicnega usposabljanja do 18. leta starosti je pravica in dolžnost vsakega 
dijaka in vsake dijakinje.

Dijaki in dijakinje lahko izobraževanje nadaljujejo:
1. na petletnih drugostopenjskih (t. i. višjih) srednjih šolah, in sicer:
● licejih (gimnazijah),
● tehniških zavodih (tehniških drugostopenjskih srednjih šolah),
● strokovnih zavodih (strokovnih drugostopenjskih srednjih šolah).

Obiskovanje prvega dveletja (t. i. bienija) na vseh teh zavodih omogoča zaključek obveznega izobraževanja, tj. desetlet-
nega šolanja.
Šolanje na licejih, tehniških in strokovnih drugostopenjskih šolah traja pet let in se zaključi z državnim izpitom, ki omogoča 
pridobitev mature posamezne smeri ter morebiten nadaljnji vpis na:
● univerzitetne programe;
● visokošolske programe tehniškega izobraževanja in usposabljanja (IFTS);
● visokošolske programe na področjih naprednih tehnologij, ki jih izvajajo visokošolski zavodi (ITS).

2. na triletnih ali štiriletnih programih poklicnega izobraževanja in usposabljanja IeFP, za katere je odgovorna dežela:
● triletni programi omogočijo pridobitev poklicne kvalifikacije;
● štiriletni programi omogočijo pridobitev zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju.

V Furlaniji - Julijski krajini izvaja programe poklicnega izobraževanja in usposabljanja IeFP začasno združenje izobraževalnih 
zavodov Effe.Pi., ki na celotnem deželnem območju zagotavlja načrtovanje in izvedbo omenjenih programov (glej stran 97).
Programe IeFP lahko izvajajo tudi državni strokovni zavodi.

Za podrobne informacije o programih se lahko obrnete neposredno na zavode za poklicno izobraževanje, ki so akreditirani za 
izvajanje programov obveznega šolanja (glej: www.effepi.fvg.it), ali na državne strokovne zavode (glej stran 115).

3. s pogodbo o vajeništvu na vseh proizvodnih področjih; program je namenjen dijakom in dijakinjam, ki so dopolnili/-e 15 
let starosti (glej stran 125), in omogoča pridobitev poklicne kvalifkacije ali zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju.

POMNI: Po dokončanem primarnem izobraževanju, tj. po tretjem razredu prvostopenjske (nižje) srednje šole, se lahko dijaki 
in dijakinje vpišejo na glasbeni konservatorij, za katerega je predviden sprejemni izpit.
Obvezen je vzporedni vpis na drugostopenjsko šolo do zaključka obveznega izobraževanja in poklicnega usposabljanja.

VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNI SISTEM
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Pridobivanje transverzalnih kompetenc in poklicno usmerjanje (PCTO) predstavlja pomemben vidik učnega procesa, ki ga šola 
načrtuje v sodelovanju z lokalnimi organi, institucijami in podjetji. Namen PCTO-ja je dijakom in dijakinjam nuditi priložnost 
za širjenje in diverzifkacijo metod, časa in prostora, v katerem poteka učni proces. Cilj stika med šolskimi in izobraževalnimi 
ustanovami ter trgom dela je dodatno motiviranje dijakov in dijakinj za učenje, opora pri spoznanju osebnih potencialov, 
interesov in načinov dojemanja ter dopolnjevanje šolskega dela s pridobivanjem spretnosti in veščin z delom v resničnem okolju.

Zakon št. 145 z dne 30. 12. 2018 (784. odstavek 1. člena) spreminja praktično izobraževanje v delovnem procesu, ki je obvezno 
za vse dijake in dijakinje zadnjega triletja licejev, tehniških in strokovnih zavodov (prim. Zakon št. 107 iz leta 2015).

PCTO predvideva določeno število obvezno opravljenih ur v triletnem obdobju:
● najmanj 210 ur za dijake in dijakinje strokovnih zavodov,
● najmanj 150 ur za dijake in dijakinje tehniških zavodov,
● najmanj 90 ur za dijake in dijakinje licejev.

Program lahko dijaki in dijakinje opravijo tudi med počitnicami oziroma v tujini; s tem spoznajo proizvodne in organizacijske 
procese ter razvijejo transverzalne veščine in aktivno državljanstvo. Poleg tega lahko zgoraj omenjeni programi predstavljajo 
etapo v procesu poklicnega usmerjanja, saj mladim omogočajo, da svoja zanimanja, spretnosti in sposobnosti uporabljajo v 
konkretnih okoliščinah in delovnih nalogah. 

Deželna uprava spodbuja in podpira šolske ustanove pri uresničevanju PCTO-jev ter ponuja številne možnosti, kot so kakovostni 
strukturirani tečaji pri lokalnih organizacijah/podjetjih, podporne informacijske in izobraževalne storitve, sprejemanje dijakov 
in dijakinj, ki želijo praktično usposabljanje opraviti pri deželnih službah.

PRIDOBIVANJE TRANSVERZALNIH KOMPETENC  
IN POKLICNO USMERJANJE (PCTO)





IZOBRAŽEVALNI
PROGRAMI 



OBČINA ŠOLA VRSTA STRAN

Gorica

D. Alighieri Klasični licej 40

Duca degli Abruzzi Znanstveni licej 40

S. Slataper Humanistični, jezikovni licej 40

G. D’Annunzio Znanstveni, jezikovni licej 40

G. D’Annunzio Tehniški zavod 72

Max Fabiani Umetniški licej 40

E. Fermi Tehniški zavod 72

G. Galilei Tehniški zavod 72

N. Pacassi Tehniški zavod 72

R.M. Cossar Strokovni zavod 92

L. da Vinci Strokovni zavod 92

Ad formandum Poklicno izobraževanje in usposabljanje 124

Enfap fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 124

edilmaster Poklicno izobraževanje in usposabljanje 124

Ial - fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 124

P. Trubar s slovenskim učnim jezikom Klasični licej 40

S. Gregorčič s slovenskim učnim jezikom Znanstveni, humanistični licej 40

Ž. Zois s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 72

J. Vega s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 72

Glasbena matica Glasbena šola 136

SCGV Emil Komel Glasbena šola 136

Gradišče ob Soči 
- Štarancan

G. Brignoli Tehniški zavod 73

L. Einaudi Tehniški zavod 73

G. Marconi Tehniški zavod 73

Tržič in Gradež

M. Buonarroti Jezikovni, znanstveni, športni licej 40

S. Pertini Tehniški zavod 73

S. Pertini Strokovni zavod 124

ENFAP-FVG Poklicno izobraževanje in usposabljanje 92

Devin - 
Nabrežina Zavod združenega sveta Licej 139

18

ŠOLE NA GORIŠKEM IN TRŽAŠKEM 



OBČINA ŠOLA VRSTA STRAN

Trst

E. e U. Nordio Umetniški licej 41

D. Alighieri Klasični, jezikovni licej 41

G. Carducci Humanistični, glasbeni licej 41

G. Galilei Znanstveni licej 41

G. Oberdan Znanstveni, športni licej 41

F. Petrarca Klasični licej, jezikovni licej 41

International School of Trieste akreditirana šola Znanstveni licej 41

L. da Vinci Tehniški zavod 74

G. R. Carli Tehniški zavod 74

S. de Sandrinelli Strokovni zavod 90

A. Volta Tehniški zavod 74

T. di Savoia Duca di Genova Tehniški zavod 74

T. di Savoia Duca di Genova - L. Galvani Strokovni zavod 92

G. Deledda - M. Fabiani Tehniški zavod 72

G. Tartini Konservatorij 137

Ad formandum Poklicno izobraževanje in usposabljanje 125

Ciofs - fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 125

edilmaster Poklicno izobraževanje in usposabljanje 125

Enaip - fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 125

Enfap - fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 125

Ial - fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 125

Civiform coop sociale Poklicno izobraževanje in usposabljanje 125

A. M. Slomšek s slovenskim učnim jezikom Humanistični licej 41

F. Prešeren s slovenskim učnim jezikom Klasični, jezikovni, znanstveni licej 41

J. Stefan s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 74

Ž. Zois s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 74

Glasbena matica Glasbena šola 137

SCGV Emil Komel Glasbena šola 137
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ŠOLE NA GORIŠKEM IN TRŽAŠKEM 



OBČINA ŠOLA VRSTA STRAN

Humin

L. Magrini Znanstveni licej 42

G. Marchetti Tehniški zavod 75

R. d’Aronco Tehniški zavod 75

R. d’Aronco Strokovni zavod 93

Ial - fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 126

Trbiž
I. Bachmann Znanstveni, športni licej 42

I. Bachmann Tehniški zavod 75

Tolmeč 

F. Solari Znanstveni licej 42

F. Solari Tehniški zavod 75

A. Candoni Strokovni zavod 93

G. Marchi Jezikovni, humanistični licej 42

P. Paschini Klasični, znanstveni licej 42

M. Gortani Tehniški zavod 75

J. Linussio Strokovni zavod 93

CeFAP Poklicno izobraževanje in usposabljanje 126
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ŠOLE V GORNJI FURLANIJI



OBČINA ŠOLA VRSTA STRAN

Červinjan
A. Einstein Znanstveni licej, humanistični licej 43

A. Malignani Tehniški zavod 76

Čedad

P. Diacono Klasični, znanstveni licej 43

A. Mattioni - P. D’Aquileia Strokovni zavod 94

P. D’Aquileia Tehniški zavod 76

COOP SOCIALE CIVIFORM Poklicno izobraževanje in usposabljanje 127

Codroipo

G. Marinelli Znanstveni licej 43

J. Linussio Tehniški zavod 76

J. Linussio Strokovni zavod 94

G. Ceconi Strokovni zavod 94

CeFAP Poklicno izobraževanje in usposabljanje 127

Fagagna U. Nobile Tehniški zavod 77

Latisana

E. L. Martin Jezikovni, znanstveni licej 43

E. Mattei Tehniški zavod 77

L. Plozner Tehniški zavod 77

Lignano 
Sabbiadoro P. Savorgnan di Brazzà Tehniški zavod 76

Palmanova
L. Einaudi Humanistični licej, tehniški zavod 43 / 76

E. Mattei Strokovni zavod 94

Pasian  
di Prato Enaip - fvg Poklicno izobraževanje in usposabljanje 127

Pozzuolo  
del Friuli S. Sabbatini Strokovni zavod 94

San Daniele del 
Friuli

V. Manzini Jezikovni, znanstveni licej 43

V. Manzini Tehniški zavod 77

Špeter P. Diacono Jezikovni, humanistični licej 43
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ŠOLE V OSREDNJI IN SPODNJI FURLANIJI



OBČINA ŠOLA VRSTA STRAN

S. Giorgio  
di Nogaro

A. Malignani Tehniški zavod 76

A. Malignani Strokovni zavod 94

S. Giovanni  
al Natisone

A. Malignani Tehniški zavod 77

A. Malignani Strokovni zavod 95

Videm

L. Uccellis
Evropski klasični, humanistični, znanstveni 
mednarodni licej, licej za plesno umetnost 44

C. Percoto Jezikovni, humanistični, glasbeni licej 44

G. Sello Umetniški licej 44

J. Stellini Klasični licej 45

G. Marinelli Znanstveni licej 44

N. Copernico Znanstveni licej 44

A. Malignani Znanstveni licej 44

A. Malignani Tehniški zavod 78

A. Zanon Tehniški zavod 78

B. Stringher Tehniški zavod 78

B. Stringher Strokovni zavod 95

C. Deganutti Tehniški zavod, strokovni zavod 78 / 95

G. Marinoni Tehniški zavod 78

G. Ceconi Strokovni zavod 95

Don Milani  akreditirana šola Znanstveni licej 45

A. Volta  akreditirana šola Znanstveni, športni licej 44

G. Bertoni  akreditirana šola Klasični, jezikovni, znanstveni licej 44

G. Bearzi  akreditirana šola Tehniški zavod 78

J. Tomadini Konservatorij 137

Casa dell'Immacolata di don De Roja Poklicno izobraževanje in usposabljanje 128

Cnos fap G. Bearzi Poklicno izobraževanje in usposabljanje 128

CEFS Poklicno izobraževanje in usposabljanje 128

IAL - FVG Poklicno izobraževanje in usposabljanje 128
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ŠOLE V OSREDNJI IN SPODNJI FURLANIJI



OBČINA ŠOLA VRSTA STRAN

Aviano IAL - FVG Poklicno izobraževanje in usposabljanje 129

Cordenons E. Galvani Umetniški licej 46

Maniago
E. Torricelli Znanstveni, jezikovni, športni licej 46

L. Zanussi Strokovni zavod 96

Pordenon

G. Leopardi - E. Majorana Klasični, humanistični, znanstveni licej 46

M. Grigoletti Znanstveni, jezikovni licej 46

F. Flora Tehniški zavod 79

F. Flora Strokovni zavod 96

J. F. Kennedy Tehniški zavod 79

O. Mattiussi - S. Pertini Tehniški zavod 79

L. Zanussi Tehniški zavod 79

L. Zanussi Strokovni zavod 96

E. Vendramini akreditirana šola Znanstveni licej 46

Naonis studium akreditirana šola Tehniški zavod 79

IAL - FVG Poklicno izobraževanje in usposabljanje 129

FONDAZIONE OPERA SACRA FAMIGLIA Poklicno izobraževanje in usposabljanje 129

Sacile - 
Brugnera

G. Marchesini Tehniški zavod 80

B. Carniello Tehniški zavod 80

B. Carniello Strokovni zavod 96

Cav. P. della Valentina Strokovni zavod 96

G. A. Pujati Jezikovni, humanistični, znanstveni licej 47

San Vito  
al Tagliamento

Le Filandiere Klasični, jezikovni, znanstveni licej 47

P. Sarpi Tehniški zavod 80

G. Freschi Tehniški zavod 80

G. Freschi Strokovni zavod 96

Spilimbergo Il Tagliamento Tehniški zavod 80
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ŠOLE V ZAHODNI FURLANIJI





DRUGO- 
STOPENJSKI 

IZOBRAŽEVALNI 
PROGRAMI

Liceji (gimnazije)
Tehniški zavodi

Strokovni zavodi
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Naslednje strani vsebujejo podrobne opise vseh obstoječih deželnih drugostopenjskih izobraževalnih programov, ki jih izvajajo:
● liceji (gimnazije),
● tehniški zavodi (tehniške drugostopenjske srednje šole),
● strokovni zavodi (strokovne drugostopenjske srednje šole). 

Vsaka stran vsebuje naslednje informacije:
● vrsta zavoda/šole s kratkim opisom programa in ustreznimi kompetencami,
● izobraževalne smeri in opcije (kjer so bile uvedene),
● predmeti,
● tedensko število ur za posamezen predmet.

IME ZAVODA

I.S.I.S. (D. I. Z.): okrajšava za »državni izobraževalni zavod«; vsak zavod združuje več vrst šol.

Navedeno število ur je okvirno.
Dodatne informacije lahko dijaki in dijakinje dobijo v tajništvu izbranega zavoda.
Vse informacije o t. i. kompetencah so zgolj okvirne, saj so veščine, spretnosti in znanje, ki jih dijaki in dijakinje pridobijo med 
šolanjem, veliko bolj razčlenjeni in raznoliki.
Kjer ni drugače označeno, je moški slovnični spol rabljen generično za vse spole. 

POMNI

PREGLED POSAMEZNIH IZOBRAŽEVALNIH 
PROGRAMOV

LI
C

EJ
I



TIPOLOGIA LICEI STRAN

Umetniški licej 28
Likovna umetnost

Krajinska arhitektura

Avdiovizualna in multimedijska smer

Oblikovanje (Dizajn)

Grafično oblikovanje

Scenografija 

Klasični licej 30
Evropski klasični licej 31
Jezikovni licej 32
Licej za glasbo in plesno umetnost 33

Glasbeni oddelek 

Oddelek za plesno umetnost

Znanstveni licej 34
Kitajski jezik in kultura

Uporabne vede

Športni oddelek

Humanistični licej 38
Družbeno - ekonomska smer

27

Na liceju je obvezno učenje enega tujega jezika vseh 5 let trajanja programa.
Predvideno je tudi poučevanje enega nejezikovnega predmeta v tujem jeziku.
Omogočeno je praktično izobraževanje in usposabljanje.

Podrobnejše informacije nudijo posamezni zavodi.

Liceji nudijo osnovno znanstveno-kulturno izobrazbo, ki je podlaga za nadaljevanje študija (na univerzah ter visokošolskih 
strokovnih ali tehniških zavodih).
Med liceje prištevamo:

LI
C

EJ
I

LICEJI (GIMNAZIJE)

LI
C

EJ
I



1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV  V
Obvezne dejavnosti in predmeti za vse smeri Tedenski urnik 
Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Tuji jezik in književnost 3 3 3 3 3
Zgodovina in geografja 3 3
Zgodovina 2 2 2
Filozofja 2 2 2
Matematika 3 3 2 2 2
Fizika 2 2 2
Naravoslovje 2 2
Kemija ali naravoslovje 2 2
Umetnostna zgodovina 3 3 3 3 3
Grafčno oblikovanje in likovne vede 4 4
Geometrija 3 3
Plastično oblikovanje in kiparstvo 3 3
Umetniški praktikum 3 3
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 2 2 2 2 2
Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1
Tedensko število ur 34 34 23 23 21

28

Program na umetniškem liceju se od 3. letnika deli na 6 smeri, ki se pretežno osredotočajo na umetniške predmete in se 
razlikujejo glede na izbrano smer:
● likovna umetnost: risanje, slikanje, plastično oblikovanje;
● krajinska arhitektura: industrijsko tehnično risanje in prostorsko načrtovanje;
● oblikovanje (dizajn): izvajanje grafičnih načrtov, prototipov in tridimenzionalnih modelov;
● avdiovizualna in multimedijska smer: vizualna, avdiovizualna in multimedijska komunikacija, odrska oprema;
● grafično oblikovanje: ustrezne slikarske, grafične in informacijske tehnike za načrtovanje in ustvarjanje grafičnih izdelkov;
● scenografija: zasnova, načrtovanje in ustvarjanje gledaliških scen.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na različnih področjih umetniškega ustvarjanja, ki se razlikujejo glede na izbrano izobraževalno usmeritev;
▶ na področju vizualnega zaznavanja in proučevanja oblik;
▶ na področju ohranjanja in restavriranja umetniške in arhitekturne dediščine.

Predmeti v prvih dveh letnikih so skupni; različni predmetniki se uvajajo od tretjega letnika dalje.

UMETNIŠKI LICEJ

LI
C

EJ
I



Gorica Liceo »M. Fabiani«
Cordenons Liceo »E. Galvani«
Trst Liceo »E. e U. Nordio«
Videm Liceo »G. Sello«

Obvezne dejavnosti in predmeti za smer 
Likovna umetnost Tedenski urnik 

Slikarski praktikum 6 6 8
Slikarstvo in/ali plastično oblikovanje 6 6 6
Tedensko število ur 12 12 14
Obvezne dejavnosti in predmeti za smer  
Krajinska arhitektura Tedenski urnik 

Arhitekturni praktikum 6 6 8
Projektiranje – arhitektura in okolje 6 6 6
Tedensko število ur 12 12 14
Obvezne dejavnosti in predmeti za smer 
Oblikovanje (Dizajn) Tedenski urnik 

Oblikovalski praktikum – dizajn 6 6 8
Projektiranje - dizajn 6 6 6
Tedensko število ur 12 12 14
Obvezne dejavnosti in predmeti za   
Avdiovizualno in multimedijsko smer Tedenski urnik 

Avdiovizualni in multimedijski praktikum 6 6 8
Avdiovizualne in multimedijske vede 6 6 6
Tedensko število ur 12 12 14
Obvezne dejavnosti in predmeti za smer  
Grafično oblikovanje Tedenski urnik 

Grafčni praktikum 6 6 8
Grafčno oblikovanje 6 6 6
Tedensko število ur 12 12 14
Obvezne dejavnosti in predmeti za smer  
Scenografija Tedenski urnik 

Scenografski praktikum 5 5 7
Uporabna geometrija in odrska ter scenska tehnika 2 2 2
Scenografja – projektiranje 5 5 5
Tedensko število ur 12 12 14

Skupno število ur 34 34 35 35 35
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Trst Liceo »D. Alighieri«
Trst Liceo »F. Petrarca«
Trst Licej »F. Prešeren«  ▲
Čedad Liceo »P. Diacono«

Gorica Liceo »D. Alighieri« Tolmeč Liceo »P. Paschini«
Gorica Licej »P. Trubar«  ▲ Videm Liceo »G. Bertoni« ★

Pordenon Liceo »G. Leopardi E. Majorana« Videm Liceo »J. Stellini«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Latinski jezik  5  5  4  4  4
Grški jezik  4  4  3  3  3
Tuji jezik  3  3  3  3  3
Zgodovina  3  3  3
Zgodovina in geografja  3  3
Filozofja  3  3  3
Matematika  3  3  2  2  2
Fizika  2  2  2
Naravoslovje  2  2  2  2  2
Umetnostna zgodovina  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 31 31 35 35 35
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Glavni poudarek je na predmetih družboslovno-humanističnih ved, ki zajemajo obdobje od klasične civilizacije (latinski in 
grški jezik) do današnjih dni.
Povečalo se je število učnih ur matematike, naravoslovnih predmetov in umetnostne zgodovine.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶  na jezikovnem, literarnem, umetniškem, zgodovinskem in filozofskem področju;
▶  na področju klasičnih jezikov.

▲ s slovenskim učnim jezikom
★ akreditirana šola

KLASIČNI LICEJ 
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C

EJ
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Videm Educandato »L. Uccellis«  

1. 
dveletje 
(bienij)

2. 
dveletje  
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Italijanski jezik in književnost  5  5  4  4  4
Klasični jeziki in književnost  5  5  5  5  5
Nemški jezik  5  4  4  4  4
Angleški jezik  4  4  4  4  4
Umetnostna zgodovina  2  2  2  2  2
Zgodovina (v nemškem jeziku)  3  3  2  2  3
Geografja (v angleškem ali nemškem jeziku)  3  3  2  2  2
Filozofja  3  3  4
Matematika  4  5  4  4  4
Fizika  3  3  3
Naravoslovje (v angleškem jeziku)  2  3  2  2  2
Pravo in ekonomija  2  2  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 38 39 40 40 42
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Učni program Evropskega klasičnega liceja predvideva tudi poglobljeno učenje kulture in zgodovine različnih evropskih 
narodov. 
Poudarek je na učenju tujih jezikov.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na jezikovnem, literarnem, umetniškem, zgodovinskem in filozofskem področju;
▶ na področju klasičnih jezikov;
▶ na področju modernih tujih jezikov.
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EVROPSKI KLASIČNI LICEJ 
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Trst Liceo »D. Alighieri«
 Trst Liceo »F. Petrarca«
Gorica Istituto »S. Slataper« Trst Licej »F. Prešeren«  ▲

Gorica ITAS »G. D’Annunzio« Latisana Liceo »E. L. Martin«
Tržič Liceo »M. Buonarroti« S. Daniele del Friuli Liceo »V. Manzini«
Maniago Liceo »E. Torricelli« Špeter Conv. naz. »P. Diacono«
Pordenon Liceo »M. Grigoletti« Tolmeč Liceo »G. Marchi«
Sacile Liceo »G. A. Pujati« Videm Liceo »C. Percoto«
S. Vito al Tagliamento Liceo »Le Filandiere« Videm Liceo »G. Bertoni«  ★

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5.  
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Slovenski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Latinski jezik  2  2
Tuji jezik 1  4 4  3  3  3
Tuji jezik 2  3  3  4  4  4
Tuji jezik 3  3  3  4  4  4
Zgodovina  2  2  2
Zgodovina in geografja  3  3
Filozofja  2  2  2
Matematika  3  3  2  2  2
Fizika  2  2  2
Naravoslovje  2  2  2  2  2
Umetnostna zgodovina  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 31 31 34 34 34
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Poseben poudarek je na učenju tujih jezikov. 
V tretjem letniku je predvideno poučevanje nejezikovnega predmeta v tujem jeziku; v četrtem letniku je predvideno poučevanje 
še dodatnega nejezikovnega predmeta v tujem jeziku.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na jezikovnem, literarnem, umetniškem, zgodovinskem in filozofskem področju;
▶ sposobnost sporazumevanja v treh tujih jezikih.

▲ s slovenskim učnim jezikom
★ akreditirana šola

JEZIKOVNI LICEJ
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Sacile Liceo »G.A. Pujati« Glasbeni oddelek Videm Liceo »C. Percoto« Glasbeni oddelek
Trst Liceo »G. Carducci« Glasbeni oddelek Videm Educandato »L. Uccellis« Plesni oddelek

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Tuji jezik in književnost  3  3  3  3  3
Zgodovina in geografja  3  3
Zgodovina  2  2  2
Filozofja  2  2  2
Matematika  3  3  2  2  2
Fizika  2  2  2
Naravoslovje  2  2
Umetnostna zgodovina  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Tedensko število ur 18 18 18 18 18
Glasbeni oddelek Tedenski urnik 
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Instrumentalno izvajanje in igranje na instrument  3  3  2  2  2
Teorija, analiza in kompozicija  3  3  3  3  3
Zgodovina glasbe  2  2  2  2  2
Vaje iz skupinske glasbe  2  2  3  3  3
Glasbena tehnologija  2  2  2  2  2
Tedensko število ur 14 14 14 14 14
Skupno število ur 32 32 32 32 32
Oddelek za plesno umetnost Tedenski urnik 
Zgodovina plesne umetnosti  2  2  2
Zgodovina glasbe  1  1  1
Plesne tehnike  8  8  8  8  8
Plesni praktikum  4  4
Koreografski praktikum  3  3  3
Teorija in praksa v plesni umetnosti  2  2
Tedensko število ur 14 14 14 14 14
Skupno število ur 32 32 32 32 32
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Licej za glasbo in plesno umetnost predvideva od prvega letnika dva oddelka: glasbeni oddelek in oddelek za plesno umetnost.

Za vpis na ta licej morajo dijaki in dijakinje opraviti sprejemni izpit za preverjanje plesne in glasbene nadarjenosti.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na področju informatskih in elektroakustičnih glasbenih tehnologij v povezavi z glasbo; 
▶ na področju gibanja in plesa, tudi v povezavi z glasbo;
▶ pisanje glasbe in poznavanje vsaj dveh instrumentov;
▶ sposobnost za timsko delo.
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I

LICEJ ZA GLASBO IN PLESNO UMETNOST 
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Gorica Liceo »Duca degli Abruzzi« Červinjan Liceo »A. Einstein«
Tržič Liceo »M. Buonarroti« Čedad Convitto naz. »P. Diacono«
Maniago Liceo »E. Torricelli« Codroipo Liceo »G. Marinelli«
Pordenon Liceo »G. Leopardi - E. Majorana« Humin Liceo »L. Magrini«
Pordenon Liceo »M. Grigoletti« Latisana Liceo »E. L. Martin«
Pordenon Liceo »E. Vendramini«  ★ S. Daniele del Friuli Liceo »V. Manzini«
Sacile Liceo »G. A. Pujati« Trbiž Liceo »J. Bachmann«
San Vito al Tagliamento Liceo »Le Filandiere« Tolmeč Liceo »P. Paschini«
Trst Licej »F. Prešeren«  ▲ Videm Liceo »G. Bertoni«  ★

Trst Liceo »G. Galilei« Videm Liceo »G. Marinelli«
Trst Liceo »G. Oberdan« Videm Liceo »N. Copernico«
Trst International School of Trieste  ★ Videm Don Milani  ★

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Slovenski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Latinski jezik in kultura  3  3  3  3  3
Tuji jezik in kultura  3  3  3  3  3
Zgodovina in geografja  3  3
Zgodovina  2  2  2
Filozofja  3  3  3
Matematika  5  5  4  4  4
Fizika  2  2  3  3  3
Naravoslovje  2  2  3  3  3
Likovna umetnost in umetnostna zgodovina  2  2  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 31 31 34 34 34
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Za znanstveni licej je značilen poudarek na naravoslovnih predmetih in matematiki v povezavi z vsebinami humanistične tradicije.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na jezikovnem, zgodovinskem, filozofskem in znanstvenem področju;
▶ na logično-matematičnem področju;
▶ na področju raziskovalnih metod, ki so značilne za eksperimentalne vede.

▲ s slovenskim učnim jezikom
★ akreditirana šola

ZNANSTVENI LICEJ
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Videm Educandato »L. Uccellis«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Angleški jezik in kultura  3  3  2  2  2
Latinski jezik in kultura  3  3  3  3  3
Kitajski jezik in kultura  7  5  5  5  5
Zgodovina  2  2  2
Zgodovina in geografja  3  3  
Filozofja  3  3  3
Pravo in ekonomija  2  2  2  2
Matematika  5  5  4  4  4
Fizika  2  2  3  3  3
Naravoslovje  2  2  3  3  3
Likovna umetnost in umetnostna zgodovina  2  2  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 34 34 36 36 36
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Smer: kitajski jezik in kultura
Izobraževalni program mednarodnega znanstvenega liceja, smeri kitajski jezik in kultura, nudi poglobitev znanstvenih predmetov 
in matematike, ki se delno poučujejo v kitajskem jeziku.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na logično-matematičnem področju,
▶ na jezikovnem, zgodovinskem in filozofskem področju,
▶ podrobnejše učenje kitajščine.
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MEDNARODNI ZNANSTVENI LICEJ
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Trst Licej »F. Prešeren«  ▲

Trst Liceo »G. Galilei«
Trst Liceo »G. Oberdan«
Červinjan Liceo »A. Einstein«

Gorica ITAS »G. D'Annunzio« Codroipo Liceo »G. Marinelli«
Gorica DIZ »S. Gregorčič«  ▲ Humin Liceo »L. Magrini«
Tržič Liceo »M. Buonarroti« Latisana Liceo »E.L. Martin«
Pordenon Liceo »E. Vendramini« ★ Tolmeč Liceo »F. Solari«
Pordenon Liceo »M. Grigoletti« Videm »A. Volta« ★

Sacile Liceo »G. A. Pujati« Videm Liceo »A. Malignani«
San Vito al Tagliamento Liceo »Le Filandiere« Videm Liceo »N. Copernico«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Angleščina  3  3  3  3  3
Zgodovina in geografja  3  3       
Zgodovina 2 2 2
Filozofja  2  2  2
Matematika 5 4  4  4  4
Informatika  2  2  2  2  2
Fizika  2  2  3  3  3
Naravoslovje  3  4  5  5  5
Likovna umetnost in umetnostna zgodovina  2  2  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 31 31 34 34 34
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Opcija uporabne vede
Poleg običajne znanstvene smeri obstaja tudi možnost izbire uporabnih ved, ki omogoča pridobivanje teoretičnega in 
praktičnega znanja.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti: 
▶ na področju znanstvenih teorij, tudi z eksperimentiranjem v laboratorijih;
▶ na različnih področjih, npr. zgodovinsko-naravoslovnem, simboličnem, logično-matematičnem, formalnem, umetniškem.

▲ s slovenskim učnim jezikom
★ akreditirana šola

ZNANSTVENI LICEJ
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Tržič Liceo »M. Buonarroti« Trst Liceo »G. Oberdan«  
Maniago Liceo »E. Torricelli« Trbiž Liceo »J. Bachmann«
Humin Liceo »L. Magrini« Videm  »A. Volta« ★

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Tuji jezik in kultura  3  3  3  3  3
Zgodovina in geografja  3  3
Zgodovina  2  2  2
Filozofja  2  2  2
Matematika  5 5  4  4  4
Fizika  2  2  3  3  3
Naravoslovje  3  3  3  3  3
Pravo in ekonomija na športnem področju  3  3  3
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  3  3  3  3  3
Športne panoge  3  3  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število tedenskih ur 27 27 30 30 30
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Športni oddelek
Poleg običajne znanstvene usmeritve obstaja tudi športna smer, ki ob znanstvenih predmetih posebej poglablja tudi telesno 
in športno vzgojo ter pravo in ekonomijo na športnem področju.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ načrtovanje športnih treningov, ki se razlikujejo glede na razne športne panoge;
▶ preprečevanje poškodb, ki so posledica napačnih treningov;
▶ trženje, povezano s športom.

★ akreditirana šola
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Gorica Istituto »Slataper«
Gorica Licej »S. Gregorčič«  ▲ Červinjan Liceo »A. Einstein«
Pordenon Liceo »G. Leopardi - E. Majorana« Špeter Convitto Naz. »P. Diacono«
Sacile Liceo »G. A. Pujati« Tolmeč Liceo »G. Marchi«
Trst Liceo »G. Carducci« Videm Liceo »C. Percoto«
Trst Licej »A. M. Slomšek«  ▲ Videm Educandato »L. Uccellis«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Latinski jezik  3  3  2  2  2
Tuji jezik in kultura  3  3  3  3  3
Pravo in ekonomija  2  2
Zgodovina  2  2  2
Zgodovina in geografja  3  3
Filozofja  3  3  3
Humanistične vede  4  4  5  5  5
Matematika  3  3  2  2  2
Fizika  2  2  2
Naravoslovje  2  2  2  2  2
Umetnostna zgodovina  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 31 31 31 34 34
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Posebno vlogo imajo predmeti s področja humanističnih ved in človekove narave (antropologija, pedagogika, psihologija, sociologija).

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na področju družbenih odnosov in komunikacije;
▶ na pedagoškem, psihološkem in družbeno-antropološkem področju;
▶ na področju storitev osebne pomoči in drugih storitev.

▲ s slovenskim učnim jezikom

HUMANISTIČNI LICEJ 
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Trst Liceo »G. Carducci«
Gorica Istituto »S. Slataper« Trst Licej »A. M. Slomšek«   ▲
Sacile Liceo »G. A. Pujati« Videm Liceo »C. Percoto«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 
Slovenski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
1. tuji jezik  3  3  3  3  3
2. tuji jezik  3  3  3  3  3
Zgodovina  2  2  2
Zgodovina in geografja  3  3
Pravo in politična ekonomija  3  3  3  3  3
Filozofja  2  2  2
Humanistične vede  3  3  3  3  3
Matematika  3  3  3  3  3
Fizika  2  2  2
Naravoslovje  2  2
Umetnostna zgodovina  2  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1
Skupno število ur 27 27 30 30 30
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Družbeno - ekonomska smer 
Ta izobraževalni program humanističnega liceja je namenjen dijakom in dijakinjam, ki želijo poglobiti svoje znanje na področju 
pravnih, ekonomskih in družbenih ved.

Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti: 
▶ na področju pravnih, ekonomskih in družbenih ved;
▶ na področju filozofije in antropologije.
 
▲ s slovenskim učnim jezikom
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GORICA
I.S.I.S. 
D. ALIGHIERI
Drevored 20. septembra 11
34170 Gorica
Tel. 0481 530 062
www.isisalighieri.go.it/
gois001006@istruzione.it

Liceo classico
D. Alighieri
Drevored 20. septembra 11
34170 Gorica
Tel. 0481 547 476

Klasični licej

Liceo scientifco
Duca degli Abruzzi
Trg Div. Julia 5
34170 Gorica
Tel. 0481 530 161

Znanstveni licej 

Istituto S. Slataper
Ul. A. Diaz 20
34170 Gorica
Tel. 0481 530 062

Humanistični licej 
Humanistični licej: družbeno-ekonomska smer
Jezikovni licej 

I.S.I.S. 
G. D’ANNUNZIO - M. FABIANI
Ul. I. Brass 22
34170 Gorica
Tel. 0481 535 190
www.itas-dannunzio.it/
gois007005@istruzione.it

I.T.A.S. 
G. D’Annunzio
Ul. I. Brass 22
34170 Gorica
Tel. 0481 33 554
www.itas-dannunzio.it/

Jezikovni licej
Znanstveni licej: uporabne vede

Liceo 
Max Fabiani
Ul. Vittorio Veneto 170 
34170 Gorica
Tel. 0481 531 948
www.isa-fabiani.it
info@isa-fabiani.it

Umetniški licej: likovna umetnost
Umetniški licej: krajinska arhitektura
Umetniški licej: modno oblikovanje 
Umetniški licej: grafčno oblikovanje

D.I.Z. S. GREGORČIČ - P. TRUBAR ▲
Ulica G. Puccini 14
34170 Gorica
Tel. 0481 82 123
www.solskicenter.net 
gois002002@istruzione.it

Licej P. Trubar
Ulica G. Puccini 14
34170 Gorica
Tel. 0481 82 123

Klasični licej

Licej S. Gregorčič
Ulica G. Puccini 14
34170 Gorica
Tel. 0481 82 123

Humanistični licej
Znanstveni licej: uporabne vede

I.S.I.S. 
M. Buonarroti
Ul. G. Matteotti 8
34074 Tržič/GO
Tel. 0481 410 628
www.liceomonfalcone.it
gois00900r@istruzione.it

Jezikovni licej
Znanstveni licej
Znanstveni licej: športni oddelek
Znanstveni licej: uporabne vede 

TRŽIČ
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▲ s slovenskim učnim jezikom  



I.S.I.S. 
E. e U. Nordio
Ul. Calvola 2
34143 Trst
Tel. 040 300 660
www.isanordio.it
tssd0100e@istruzione.it 

Umetniški licej: krajinska arhitektura
Umetniški licej: likovna umetnost
Umetniški licej: dizajn (modno oblikovanje)

ENTE AUTONOMO 
INTERNATIONAL SCHOOL OF 
TRIESTE ★

Ul. di Conconello 16
34151 Trst
Tel. 040 211 452
www.istrieste.org
info@istrieste.org

Znanstveni licej

I.S.I.S. G. CARDUCCI D. ALIGHIERI
Ul. Giustiniano 3
34121 Trst
Tel. 040 300 672
www.carducci-ts.it 
tsis00400d@istruzione.it

LICEO D. Alighieri
Ul. Giustiniano 3
34121 Trst
Tel. 040 300 672

Klasični licej
Jezikovni licej

LICEO G. Carducci
Ul. Giustiniano 3
34121 Trst
Tel. 040 300 672

Humanistični licej 
Humanistični licej: družbeno-ekonomska smer
Licej za glasbo in plesno umetnost: glasbeni oddelek

LICEJ A.M. SLOMŠEK ▲
Ulica Caravaggio 4
34128 Trst
Tel. 040 379 8900
www.slomsek.it 
tspm02000t@istruzione.it

Humanistični licej
Humanistični licej: družbeno-ekonomska smer

LICEJ F. PREŠEREN ▲

Vrdelska cesta 13/1
34128 Trst
Tel. 040 568 482
www.preseren.edu.it.it 
tsps010006@istruzione.it

Klasični licej
Jezikovni licej
Znanstveni licej
Uporabne vede

LICEO F. PETRARCA
Ul. D. Rossetti 74
34100 Trst
Tel. 040 390 202
www.petrarcatrieste.it
info@petrarcatrieste.it

Klasični licej
Jezikovni licej

LICEO SCIENTIFICO G. GALILEI
Ul. G. Mameli 4
34139 Trst
Tel. 040 390 270
www.galileitrieste.it
tsps02000r@istruzione.it

Znanstveni licej
Znanstveni licej: uporabne vede

LICEO SCIENTIFICO G. OBERDAN
Ul. P. Veronese 1
34144 Trst
Tel. 040 309 406
www.liceo-oberdan.gov.it
tsps03000b@istruzione.it

Znanstveni licej
Znanstveni licej: športni oddelek
Znanstveni licej: uporabne vede

TRST
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▲ s slovenskim učnim jezikom  ★ akreditirana šola



I.S.I.S. MAGRINI-MARCHETTI
Ul. Praviolai 18
33013 Humin 
Tel. 0432 981 436
www.isismagrinimarchetti.it
udis01800d@istruzione.it 

Liceo scientifco 
L. Magrini
Ul. Praviolai 24 
33013 Humin 

Znanstveni licej
Znanstveni licej: športni oddelek
Znanstveni licej: uporabne vede

HUMIN

ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO 
DI TARVISIO
Ul. Vittorio Veneto 62
33018 Trbiž
Tel. 0428 40 107
www.bachmanntarvisio.com 
udis00900p@istruzione.it 

Liceo
I. Bachmann
Ul. V. Veneto 62
33018 Trbiž
Tel. 0428 40 107

Znanstveni licej
Znanstveni licej: športni oddelek

TRBIŽ

I.S.I.S. F. SOLARI
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 35
www.isisfermosolari.edu.it
info@isisfermosolari.it

Liceo F. Solari
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 35

Znanstveni licej: uporabne vede 

I.S.I.S. PASCHINI - LINUSSIO
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 78
www.paschinilinussio.gov.it 
udis019009@istruzione.it

Liceo G. Marchi 
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 78

Jezikovni licej
Humanistični licej

Liceo P. Paschini 
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel.0433 20 78

Klasični licej
Znanstveni licej

TOLMEČ
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I.S.I.S. DELLA BASSA FRIULANA
Ul. Ramazzotti 41
33052 Červinjan
Tel. 0431 32 550
www.iissbassafriulana.edu.it
udis01300a@istruzione.it 

Liceo A. Einstein
Ul. Pradati 1
33052 Červinjan
Tel. 0431 371 418

Znanstveni licej
Znanstveni licej: uporabne vede
Humanistični licej

ČERVINJAN - PALMANOVA 

ČEDAD - ŠPETER
CONVITTO NAZIONALE
P. DIACONO
Trg Chiarottini 8
33043 Čedad
Tel.0432 731 116
www.cnpd.it 
udvc01000c@istruzione.it 

Liceo
Trg Foro Giulio Cesare 11
33043 Čedad
Tel. 0432 731 038

Klasični licej

Liceo
Trg Chiarottini 8
33043 Čedad
Tel.0432 731 116

Znanstveni licej

Liceo Internazionale
Ul. Centro Studi 2
Špeter
Tel. 0432 717 214

Jezikovni licej
Humanistični licej

I.S.I.S. J. LINUSSIO
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815
www.linussio.edu.it
udis01100p@istruzione.it 

Liceo scientifco  
G. Marinelli
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815

Znanstveni licej
Znanstveni licej: uporabne vede

CODROIPO 

LATISANA
I.S.I.S. E. MATTEI
Ul. G. Bottari 10  
Cona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627
www.isislatisana.it
udis00400g@istruzione.it

Liceo E.L. Martin
Ul. G. Bottari 10  
Cona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627

Jezikovni licej
Znanstveni licej: uporabne vede

I.S.I.S. V. MANZINI
Trg IV Novembre 4
33038 San Daniele del Friuli
Tel. 0432 955 214
www.isismanzini.edu.it
udis01200e@istruzione.it

Liceo V. Manzini
Trg IV Novembre 4
33038 San Daniele  
del Friuli
Tel. 0432 955 214

Jezikovni licej
Znanstveni licej

SAN DANIELE DEL FRIULI 
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VIDEM
EDUCANDATO STATALE
COLLEGIO L. UCCELLIS
Ul. G. da Udine 20
33100 Videm
Tel. 0432 501 833
www.educandatouccellis.edu.it.
udve01000b@istruzione.it 

Evropski klasični licej
Humanistični licej
Licej za glasbo in plesno umetnost: oddelek  
za plesno umetnost
Mednarodni znanstveni licej

CENTRO STUDI VOLTA ★
Drevored Ungheria 22
33100 Videm
Tel. 0432 505 985
www.istitutovolta.it
info@centrostudivolta.it

Znanstveni licej
Znanstveni licej: uporabne vede
Znanstveni licej: športni oddelek

I.S.I.S. C. PERCOTO
Ul. P. Leicht 4
33100 Videm
Tel. 0432 501 275
www.liceopercoto.edu.it 
udpm010009@istruzione.it

Humanistični licej 
Humanistični licej: družbeno-ekonomska smer
Jezikovni licej
Licej za glasbo in plesno umetnost: glasbeni oddelek

I.S.I.S. A. MALIGNANI
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it
udis01600t@istruzione.it

Liceo scientifco  
A. Malignani
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm
Tel. 0432 46 361

Znanstveni licej: uporabne vede

ISTITUTO G. BERTONI ★
Drevored Cadore 59
33100 Videm
Tel. 0432 408 100
www.bertoni-udine.it 
bertoni@bertoni-udine.it

Klasični licej
Jezikovni licej
Znanstveni licej

LICEO ARTISTICO G. SELLO
Trg I maggio 12/b
33100 Videm
Tel. 0432 502 141
www.arteudine.gov.it 
udsd1000p@istruzione.it

Umetniški licej: krajinska arhitektura
Umetniški licej: likovna umetnost
Umetniški licej: avdiovizualna in multimedijska smer
Umetniški licej: oblikovanje (dizajn)
Umetniški licej: grafčno oblikovanje
Umetniški licej: scenografja

LICEO SCIENTIFICO  
N. COPERNICO
Ul. Planis 25
33100 Videm
Tel. 0432 504 190
www.liceocopernico.gov.it 
udps05000p@istruzione.it

Znanstveni licej
Znanstveni licej: uporabne vede
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LICEO SCIENTIFICO  
DON MILANI ★
Ul. T. Ceconi 22
33100 Videm
Tel. 0432 237 462
www.liceodonmilani.it 
segreteria@liceodonmilani.it

Znanstveni licej

LICEO CLASSICO  
J. STELLINI
Trg 1. maja 25
33100 Videm
Tel. 0432 504 577
www.stelliniudine.gov.it 
udpc010005@istruzione.it

Klasični licej

LICEO SCIENTIFICO  
G. MARINELLI
Drevored L. da Vinci 4
33100 Videm
Tel. 0432 46 938
www.liceomarinelli.gov.it
udps010008@istruzione.it 

Znanstveni licej

VIDEM
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LICEO ARTISTICO STATALE
E. GALVANI
Ul. Sclavons 34
33084 Cordenons
Tel. 0434 932 628
www.liceoartisticogalvani.edu.it 
pnsd020009@istruzione.it 

Umetniški licej: krajinska arhitektura
Umetniški licej: likovna umetnost
Umetniški licej: avdiovizualna multimedijska smer
Umetniški licej: oblikovanje (dizajn)
Umetniški licej: grafčno oblikovanje

CORDENONS

I.S.I.S. E. TORRICELLI
Ul. Udine 7
33085 Maniago
Tel. 0427 731 491
www.torricellimaniago.edu.it 
pnis00300q@istruzione.it 

Liceo E. Torricelli
Ul. Udine 7
33085 Maniago
Tel. 0427 731 491

Jezikovni licej
Znanstveni licej
Znanstveni licej: športni oddelek

MANIAGO

PORDENON
I.S.I.S. G. LEOPARDI- 
E. MAJORANA
Trg Maestri del Lavoro 2
33170 Pordenon
Tel. 0434 27 206
www.leomajor.gov.it 
pnis001004@istruzione.it 

Liceo G. Leopardi -  
E. Majorana
Trg Maestri del Lavoro 2
33170 Pordenon
Tel. 0434 27 206

Klasični licej
Humanistični licej
Znanstveni licej

LICEO M. GRIGOLETTI
Ul. Interna 12
33170 Pordenon
Tel.0434 370 550
www.liceogrigoletti.edu.it
pnps010008@istruzione.it

Jezikovni licej
Znanstveni licej 
Znanstveni licej: uporabne vede

LICEO E. VENDRAMINI ★ 
Ul. E. Vendramini 2
33170 Pordenon
Tel. 0434 26 390
www.vendraminiscuole.it 
segreterie@vendraminiscuole.it

Znanstveni licej 
Znanstveni licej: uporabne vede
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ISIS LICEI 
G. A. PUJATI
Drevored Zancanaro 58
33077 Sacile 
Tel. 0434 71 968
www.liceipujati.gov.it 
pnis00200x@istruzione.it

Jezikovni licej
Znanstveni licej
Znanstveni licej: uporabne vede
Humanistični licej
Humanistični licej: družbeno-ekonomska smer

SACILE 

ISIS LE FILANDIERE 
Ul. Patriarcato 24
33078 San Vito al Tagliamento
Tel. 0434 833 863
www.liceileflandiere.edu.it
pnis01100p@istruzione.it 

Jezikovni licej
Znanstveni licej
Znanstveni licej: uporabne vede

SAN VITO AL TAGLIAMENTO
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EKONOMSKO PODROČJE STRAN

Upravljanje, finance in marketing 50
Upravljanje, finance in marketing

Mednarodni marketing  
Informacijski sistemi za podjetja

Turizem 52

48

Tehniški zavodi dijakom in dijakinjam ponujajo izobrazbo znanstvene in tehnološke usmeritve, ki jim omogoča direktno 
vključevanje na trg dela.

Pridobljeno izobrazbo bodo lahko dijaki in dijakinje dopolnili na visokošolskih programih tehniškega izobraževanja in uspo-
sabljanja ali na univerzah.

Predvideni sta dve področji, vsako pa ima več učnih smeri, ki se lahko delijo na dodatne opcije: v tem vodniku so navedene 
samo možne izbire v Deželi FJK.

TEHNIŠKI ZAVODI (TEHNIŠKE 
DRUGOSTOPENJSKE SREDNJE ŠOLE)
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Za podrobnejše informacije se obrnite na posamezne zavode.



TEHNOLOŠKO PODROČJE STRAN

Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija 56
Proizvodnja in predelava

Upravljanje z okoljem in prostorom

Vinogradništvo in vinarstvo – Vinarski tehnik

Kemija, materiali in biotehnologija 56
Kemija in materiali

Okoljska biotehnologija

Medicinska biotehnologija

Gradbeništvo, okolje in prostor 58
Gradbeništvo, okolje in prostor: lesne tehnologije v gradbeništvu

Geotehnolog

Elektronika in elektrotehnika 60
Elektronika

Elektrotehnika

Avtomatizacija

Grafično oblikovanje in komunikacija 62
Informatika in telekomunikacije 63

Informatika

Telekomunikacije

Mehanika, mehatronika in energija 65
Mehanika in mehatronika: tehnologije plastičnih materialov

Energija

Modno oblikovanje 67
Tekstil, oblačila in moda

Promet in logistika 68
Gradnja vozil 

opcija: gradnja letala

opcija: gradnja plovila

Upravljanje vozil

opcija: upravljanje ladijskih aparatur in napeljav

opcija: upravljanje plovila

opcija: upravljanje letala

Logistika

49

TE
H

N
IŠ

K
I Z

A
V

O
D

I

TE
H

N
IŠ

K
I Z

A
V

O
D

I



1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V

Obvezne dejavnosti in predmeti Tedenski urnik 

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4  4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri  
»Upravljanje, finance in marketing« Tedenski urnik 

Fizika  2

Kemija   2

Geografja  3  3

Informatika  2  2

Drugi evropski jezik  3  3

Gospodarsko poslovanje  2  2

Tedensko število ur 12 12

50

Smer Upravljanje, fnance in marketing ponuja splošne in obvezne dejavnosti ter specifčne dejavnosti in vsebine za posamezno smer.

Spretnosti in strokovna znanja 
Ta izobraževalni program omogoča pridobitev naslednjih spretnosti: 
▶ upravnih in poslovnih;
▶ finančnih;
▶ marketinških in komunikacijskih.

▲  s slovenskim učnim jezikom
★ akreditirana šola

UPRAVLJANJE, FINANCE IN MARKETING 
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Gorica ITC »E. Fermi«  Čedad ITE »P. D’Aquileia«  
Gorica DIZ »Ž. Zois«  ▲ Codroipo ITE »J. Linussio«  
Štarancan ITC »L. Einaudi«  Humin Ist. tecnico »G. Marchetti«
Pordenon ISIS »Mattiussi - Pertini«  Latisana ITC »E. Mattei«  
Pordenon ITC »Naonis Studium«  ★ Palmanova ITE »L. Einaudi«  
Sacile ITC »G. Marchesini«  S. Daniele del Friuli ITC »V. Manzini« 
S. Vito al Tagliamento ITE »P. Sarpi«  Tolmeč ITE »M. Gortani«  
Trst ITE »G. R. Carli«  Videm ITC »A. Zanon«  
Trst DTZ »Ž. Zois« ▲ Videm ISIS »C. Deganutti«   

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Program »Upravljanje, finance in marketing« Tedenski urnik 

Informatika  2  2

Drugi evropski jezik  3  3  3

Gospodarsko poslovanje  6  7  8

Pravo  3  3  3

Politična ekonomija  3  2  3

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Informacijski sistemi za podjetja« Tedenski urnik 

Informatika  4  5  5

Drugi evropski jezik  3

Gospodarsko poslovanje  4  7  7

Pravo  3  3  2

Politična ekonomija  3  2  3

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Mednarodni marketing« Tedenski urnik 

Drugi evropski jezik  3  3  3

Tretji evropski jezik  3  3  3

Gospodarsko poslovanje in politična geografja  5  5  6

Pravo  2  2  2

Mednarodni odnosi  2  2  3

Tehnologije komunikacije  2  2

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 36 36 36 36 36
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Gorica ITAS »G. D’Annunzio«
Gorica DIZ »Ž. Zois«  ▲ Trst ITT »L. da Vinci«
Tržič Istituto tecnico Turismo »S. Pertini« Humin Ist. tecnico »G. Marchetti«
Pordenon ITT »F. Flora« Lignano Sabbiadoro ITT »P. Savorgnan di Brazzà«
Sacile ITT »G. Marchesini« Trbiž ITC »I. Bachmann«
San Vito al Tagliamento ITE »P. Sarpi« Videm ITC »A. Zanon«
Spilimbergo ITET »Il Tagliamento« Videm ITT »B. Stringher«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Skupne splošne dejavnosti in predmeti za vse smeri 
ekonomskega področja Tedenski urnik 

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4
Angleški jezik  3  3  3  3  3
Zgodovina  2  2  2  2  2
Matematika  4  4  3  3  3
Pravo in ekonomija  2  2
Vede o Zemlji in biologija  2  2
Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2
Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri »Turizem«  Tedenski urnik 
Fizika  2
Kemija  2
Geografja  3  3
Informatika  2  2
Gospodarsko poslovanje  2  2
Drugi evropski jezik  3  3  3  3  3
Tretji evropski jezik  3  3  3
Turistična tehnika in gospodarsko poslovanje  4  4  4
Turistična geografja  2  2  2
Turistično pravo in zakonodaja  3  3  3
Umetnost in teritorij  2  2  2
Tedensko število ur 12 12 17 17 17

Skupno tedensko število ur 36 36 36 36 36
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Od 3.letnika dalje so za smer Turizem predvidene specifčne dejavnosti in vsebine.

Spretnosti in strokovna znanja 
Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti na teh področjih: 
▶ marketing, promocija, svetovanje in poznavanje turistične zakonodaje; 
▶ ekonomsko podjetništvo, jeziki in informacijske tehnologije.

▲ s slovenskim učnim jezikom

TURIZEM 
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1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V

Skupne splošne dejavnosti in predmeti za vse smeri 
tehnološkega področja Tedenski urnik 

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4 4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali alternativne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15

Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri »Kmetijstvo, 
agroživilstvo in kmetijska industrija«

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologija in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologijea  3

Tedensko število ur 12 12

53

Smer omogoča izbiro med programi: Proizvodnja in predelava, Upravljanje z okoljem in prostorom in Vinogradništvo in vinarstvo. 
Zadnja dodatna programska izbira predvideva 6-letni izobraževalni proces, dijak pa na koncu pridobi naziv vinarski tehnik. 
Predmetnik prikazuje splošne in obvezne predmete ter področno specifčne dejavnosti in vsebine za izbrani program.

Spretnosti in strokovna znanja 
Ta izobraževalni program omogoča pridobitev naslednjih spretnosti: 
▶ na okoljskem, hidrogeološkem in krajinskem področju;
▶ na področju organizacije in upravljanja proizvodne dejavnosti v agrarnem, agrarnem agroživilskem in živinorejskem sektorju. TE
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KMETIJSTVO, AGROŽIVILSTVO  
IN KMETIJSKA INDUSTRIJA
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1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V

Program »Živilska proizvodnja in predelava« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Živinoreja  3  3  2

Poljedelstvo  5  4  4

Predelava  2  3  3

Ekonomija, cenitve, marketing in zakonodaja  3  2  3

Kmetijsko inženirstvo  3  2

Kmetijska biotehnologija  2  3

Upravljanje z okoljem in prostorom  2

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Upravljanje z okoljem in prostorom« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Živinoreja  3  3  2

Poljedelstvo  5  4  4

Predelava  2  2  2

Kmetijsko inženirstvo  2  2  2

Ekonomija, cenitve, marketing in zakonodaja  2  3  3

Upravljanje z okoljem in prostorom  4

Kmetijska biotehnologija  2  2

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Vinogradništvo in vinarstvo« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Živinoreja  3  3  2

Poljedelstvo  5  4

Vinogradništvo in zaščita vinske trte  4

Predelava  2  2

Vinarstvo  4

Ekonomija, cenitve, marketing in zakonodaja  3  2  2

Kmetijsko inženirstvo  3  2

Kmetijska biotehnologija  3

Vinogradniška biotehnologija  3

Upravljanje z okoljem in prostorom  2

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 32 32 32 32 32
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Gradišče ob Soči ITA »G. Brignoli«  
Spilimbergo ITAg. »Il Tagliamento«  Čedad ITA »P. D’Aquileia«  

6. 
letnik

Program »Vinogradništvo in vinarstvo«  
specializacija »Vinarski tehnik« Tedenski urnik 

Angleški jezik 3

Računalniške aplikacije 2

Ekonomija, cenitve, marketing in zakonodaja 3

Vinogradništvo 4

Vinarstvo 6

Enološka kemija in kemijska analiza 6

Enološka mikrobiologija 3

Mehanska in enološka proizvodnja 3

Zgodovina vinogradništva in vinogradniške krajine  2

Skupno tedensko število ur 32
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6. letnik je mogoče opraviti samo na Zavodu »P. d'Aquileia« v Čedadu.



1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Skupne splošne dejavnosti in predmeti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4  4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri  
»Kemija, materiali in biotehnologija« Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologija in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologije  3

Tedensko število ur 12 12
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Smer omogoča tri dodatne programske izbire: Kemija in materiali, Okoljska biotehnologija in Medicinska biotehnologija. 
Predmetnik prikazuje splošne in obvezne predmete ter področno specifčne dejavnosti in vsebine za vsako smer.

Spretnosti in strokovna znanja
Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti: 
▶ na področju zdravstvenih in okoljskih biokemijskih analiz;
▶ na področju raziskovanja in laboratorijskega dela.

▲ s slovenskim učnim jezikom

KEMIJA, MATERIALI IN BIOTEHNOLOGIJA
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Gorica ITAS »G. D'Annunzio«  

Pordenon ITST »J. F. Kennedy« Červinjan ITI »A. Malignani«  
Trst IT »G. Deledda - M. Fabiani«  Tolmeč ITI »F. Solari« 
Trst DIZ »J. Stefan«  ▲ Videm ITI »A. Malignani«  

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V

Program »Kemija in materiali« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Analizna kemija in instrumentalna analiza  7  6  8

Organska kemija in biokemija  5  5  3

Kemijske tehnologije v industriji  4  5  6

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Okoljska biotehnologija« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Analizna kemija in instrumentalna analiza  4  4  4

Organska kemija in biokemija  4  4  4

Biologija, mikrobiologija in tehnologije nadzora okolja  6  6  6

Okoljska fzika 2 2 3

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Medicinska biotehnologija« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Analizna kemija in instrumentalna analiza  3  3

Organska kemija in biokemija  3  3  4

Biologija, mikrobiologija in tehnologije zdravstvenega nadzora  4  4  4

Higiena, anatomija, fziologija in patologija  6  6  6

Zdravstvena zakonodaja  3

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 36 36 36 36 36
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1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Skupni splošni predmeti in dejavnosti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4  4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri  
»Gradbeništvo, okolje in prostor«

Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologije in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijska tehnologija  3

Uporabne vede in tehnologija  3

Tedensko število ur 12 12
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Smer Gradbeništvo, okolje in prostor se deli na dodatne programske izbire Lesne tehnologije v gradbeništvu in Geotehnologija. 
Dodatni programski opciji se razlikujeta po učnih vsebinah. Predmetnik prikazuje splošne in obvezne predmete ter specifčne 
dejavnosti in vsebine za izbran program.

Spretnosti in strokovna znanja
Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ gradbeno načrtovanje in projektiranje (grafično in računalniško projektiranje);
▶ upravljanje naprav, uporaba materialov in strojev v gradbeni industriji;
▶ upravno vodenje nepremičnin.

▲ s slovenskim učnim jezikom

GRADBENIŠTVO, OKOLJE IN PROSTOR 
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Gorica IT »N. Pacassi«  Humin I. T. »G. Marchetti«  
Pordenon ISIS »Mattiussi - Pertini«  S. Daniele del Friuli ITC »V. Manzini«  
Trst IT »G. Deledda - M. Fabiani«  Tolmeč ITI »F. Solari«  
Trst ITI »A. Volta«  Videm ITI »A. Malignani«  
Trst DTZ »Ž. Zois«  ▲ Videm ITG »G. Marinoni«  

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V

Program »Gradbeništvo, okolje in prostor« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Upravljanje gradbišča in varnost pri delu  2  2  2

Načrtovanje, gradnje in napeljave  7  6  7

Geopedologija, ekonomija in cenitve  3  4  4

Topografja  4  4  4

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Gradbeništvo, okolje in prostor« opcija »Lesne 
tehnologije v gradbeništvu« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Upravljanje gradbišča in varnost pri delu  2  2  2

Načrtovanje, gradnje in napeljave  4  3  4

Geopedologija, ekonomija in cenitve  3  3  3

Topografja  3  4  3

Lesne tehnologije gradbeništvu  4  4  5

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Geotehnologija« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Upravljanje gradbišča in varnost pri delu  2  2  2

Geologija in uporabna geologija  5  5  5

Topografja in gradnje  3  3  4

Tehnologije za upravljanje okolja in prostora  6  6  6

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 36 36 36 36 36
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1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Skupni splošni predmeti in dejavnosti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4  4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri  
»Elektronika in elektrotehnika« Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologija in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologija  3

Tedensko število ur 12 12
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Smer Elektronika in elektrotehnika ponuja tri dodatne programe Avtomatizacija, Elektronika in Elektrotehnika.
Predmetnik prikazuje splošne in obvezne dejavnosti ter specifčne dejavnosti za izbrane programe.

Spretnosti in strokovna znanja 
Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na področju materialov in gradbenih tehnologij električnih in elektronskih sistemov ter električnih strojev;
▶ na področju generiranja, obdelave in pošiljanja električnih in elektronskih signalov;
▶ pri načrtovanju, proizvodnji in preizkušanju električnih in elektronskih sistemov, električnih naprav in avtomatizacijskih sistemov;

▲ s slovenskim učnim jezikom

ELEKTRONIKA IN ELEKTROTEHNIKA 
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Gorica IT »G. Galilei«   
Štarancan ITI »G. Marconi«  Červinjan ITI »A. Malignani«  
Pordenon ITST »J. F. Kennedy«  Latisana IT »L. Plozner«  
Trst ITI »A. Volta« Tolmeč ITI »F. Solari«  
Trst DIZ »J. Stefan« ▲ Videm ITI »A. Malignani«  

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program »Avtomatizacija« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Tehnologija in načrtovanje električnih in elektronskih sistemov  5  5  6

Elektrotehnika in elektronika  7  5  5

Avtomatski sistemi  4  6  6

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Elektronika« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Tehnologija in načrtovanje električnih in elektronskih sistemov  5  5  6

Elektrotehnika in elektronika  7  6  6

Avtomatski sistemi  4  5  5

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Elektrotehnika« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Tehnologija in načrtovanje električnih in elektronskih sistemov  5  5  6

Elektrotehnika in elektronika  7  6  6

Avtomatski sistemi  4  5  5

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 36 36 36 36 36
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Trst IT »G. Deledda - M. Fabiani«
Gorica IT »G. Galilei« Humin ITI »R. D’Aronco«
Brugnera ITGC »B. Carniello« Videm ITG »G. Marinoni«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V
Skupni splošni predmeti in dejavnosti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4 4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri  
»Grafično oblikovanje in komunikacija« Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologije in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologija  3

Matematika  1  1

Teorija komunikacije  2  3

Multimedijsko načrtovanje  4  3  4

Tehnologije proizvodnih procesov  4  4  3

Organizacija in upravljanje proizvodnih procesov  4

Tehnični laboratorij  6  6  6

Tedensko število ur  12  12  17  17  17
Skupno tedensko število ur  32  32  32  32  32

62

Usmeritev Grafčno oblikovanje in komunikacija zajema splošne in obvezne dejavnosti ter za to smer specifčne dejavnosti in vsebine.

Spretnosti in strokovna znanja 
Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti: 
▶ na področju grafičnega oblikovanja, založništva, tiska in v avdiovizualnega sektorja;
▶ na področju komunikacije s pomočjo inovativnih tehnologij.

GRAFIČNO OBLIKOVANJE IN KOMUNIKACIJA
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1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5.
 letnik

I II III IV V
Skupni splošni predmeti in dejavnosti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4  4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Program »Informatika in telekomunikacije« Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologija in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologija  3

Tedensko število ur 12 12
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Smer ponuja dodatni opciji Informatika in Telekomunikacije.
Predmetnik prikazuje splošne in obvezne dejavnosti ter specifčne dejavnosti za izbran program. 

Spretnosti in strokovna znanja 
Ta izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti:
▶ na področju informacijskih sistemov, obdelave informacij, aplikacij, omrežij in komunikacijske tehnologije;
▶ projektiranja, proizvodnje in testiranja sistemov za obdelavo, pridobivanje in prenašanje informacij;
▶ pri upravljanju osebnih podatkov in varnost pri prenašanju informacij.

▲ s slovenskim učnim jezikom
★ akreditirana šola
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Gorica IT »G. Galilei« 
Gorica TZ »J. Vega«  ▲ Červinjan ITI »A. Malignani«  
Štarancan ITI »G. Marconi«  Humin ITI »R. D'Aronco«  
Pordenon ITST »J. F. Kennedy«  S. Giorgio di Nogaro ITI »A. Malignani« 
Spilimbergo ISIS "Il Tagliamento" Videm IT »G. Bearzi«  ★ 

Trst ITI »A. Volta«  Videm ITI »A. Malignani«  

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Program »Informatika« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Sistemi in omrežja  4  4  4
Tehnologija in načrtovanje informacijskih sistemov  
ter telekomunikacij  3  3  4

Vodenje projekta in organizacija podjetja  3

Informatika  6  6  6

Telekomunikacije  3  3

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Telekomunikacije« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Sistemi in omrežja  4  4  4
Tehnologija in načrtovanje informacijskih sistemov  
ter telekomunikacij  3  3  4

Upravljanje projektov in vodenje podjetja  3

Informatika  3  3

Telekomunikacije  6  6  6

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 36 36 36 36 36
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1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Skupni splošni predmeti in dejavnosti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4  4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri  
»Mehanika, mehatronika in energija« Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologija in tehnika grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologija  3

Tedensko število ur 12 12
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Smer ponuja izbiro dodatnih programov, in sicer Energija in Mehanika in mehatronika. Program Mehanika in mehatronika 
ponuja tudi opcijo Tehnologije plastičnih materialov.
Predmetnik prikazuje splošne in obvezne dejavnosti ter specifčne dejavnosti in vsebine za izbran program in podprogram.

Spretnosti in strokovna znanja 
Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti: 
▶ na področju uporabe postopkov elektronike;
▶ pri načrtovanju, izvedbi in preizkušanju sistemov avtomatizacije, električnih in elektronskih naprav;
▶ na področju industrijske avtomatizacije in nadzorovanja proizvodnih procesov.

▲ s slovenskim učnim jezikom
★ akreditirana šola
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MEHANIKA, MEHATRONIKA IN ENERGIJA 



Gorica IT »G. Galilei« 
Pordenon ITST »J.F. Kennedy«  S. Giorgio di Nogaro ITI »A. Malignani« 
San Vito al Tagliamento IT »G.Freschi«  S. Giovanni al Nat. Ist. »A. Malignani« 
Spilimbergo ITI »Il Tagliamento«  Tolmeč ITI »F. Solari«   

Trst ITI »A. Volta«  Videm IT »G. Bearzi«  ★

Trst DIZ »J. Stefan«  ▲ Videm ITI »A. Malignani«   

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Program »Energija« Tedenski urnik 

Matematika  1  1
Mehanika, stroji in energija  5  5  5
Sistemi in avtomatizacija  4  4  4
Mehanske tehnologije v proizvodnji  4  2  2
Energetske naprave, risanje in načrtovanje  3  5  6

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Mehanika in mehatronika« Tedenski urnik 

Matematika  1  1
Mehanika, stroji in energija  4  4  4
Sistemi in avtomatizacija  4  3  3
Mehanske tehnologije v proizvodnji  5  5  5
Risanje, načrtovanje in organizacija v industriji  3  4  5

Tedensko število ur 17 17 17
Program »Mehanika in mehatronika« 
opcija »Tehnologije plastičnih materialov« Tedenski urnik 

Matematika  1  1
Mehanika, stroji in energija  4  4  4
Sistemi in avtomatizacija  3  3  3
Vede o materialih  3  3  3
Mehanske tehnologije in tehnologije plastičnih materialov, risanje in  
industrijska organizacija  6  6  7

Tedensko število ur 17 17 17
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Pordenon ISIS »L. Zanussi«

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V

Skupni splošni predmeti in dejavnosti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4 4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri 
»Modno oblikovanje« Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologija in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologija  3

Tedensko število ur 12 12

Program »Tekstil, oblačila in modno oblikovanje« Tedenski urnik 

Matematika  1  1

Uporabna kemija in plemenitenje materialov v modni produkciji  3  3  3

Ekonomija in marketing za modna podjetja  2  3  3

Tehnologije materialov ter modne proizvodnje in organizacije  5  4  5

Ustvarjanje, načrtovanje in industrializacija modnih izdelkov  6  6  6

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 32 32 32 32 32
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Predmetnik prikazuje splošne in obvezne vsebine ter specifčne dejavnosti in vsebine za smer modno oblikovanje. 

Spretnosti in strokovna znanja 
Izobraževalni program omogoča pridobitev veščin in spretnosti: 
▶ na področju ustvarjanja, oblikovanja in priprave tekstilnih izdelkov (tkanin, oblačil itd.);
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MODNO OBLIKOVANJE



1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Skupni splošni predmeti in dejavnosti za vse smeri tehnološkega 
področja Tedenski urnik 

Italijanski jezik in književnost  4  4  4  4  4

Angleški jezik  3  3  3  3  3

Zgodovina  2  2  2  2  2

Matematika  4  4  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2

Vede o Zemlji in biologija  2  2

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja  2  2  2  2  2

Verouk ali izbirne dejavnosti  1  1  1  1  1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15
Obvezne dejavnosti in učne vsebine smeri  
»Promet in logistika« Tedenski urnik 

Fizika  3  3

Kemija  3  3

Tehnologija in tehnike grafčnega prikazovanja podatkov  3  3

Informacijske tehnologije  3

Uporabne vede in tehnologije  3

Tedensko število ur 12 12

Program »Upravljanje vozil« Tedenski urnik 

Matematika  1  1  

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2  2

Plovba, zgradba in gradnja vozil  5  5  8

Mehanika in stroji  3  3  4

Logistika  3  3

Tedensko število ur 17 17 17

68

Smer ponuja tri programe: Upravljanje vozil z možnimi opcijami Upravljanje ladijskih aparatur in strojev, Upravljanje plovil in 
Upravljanje letal; Gradnja vozil z opcijama Gradnja letal in Gradnja plovil ter program Logistika. 
Predmetnik prikazuje splošne in obvezne dejavnosti ter specifčne dejavnosti za izbran program.

Spretnosti in strokovna znanja
Ta izobraževalni program omogoča pridobitev naslednjih spretnosti:
▶ upravljanje na področju prevozništva (letališča, pristanišča, avtoceste itd.);
▶ načrtovanje, gradnja in upravljanje prevoznih sredstev.

★ akreditirana šola

PROMET IN LOGISTIKA
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1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Program »Upravljanje vozil« opcija  
»Upravljanje ladijskih apartur in strojev« Tedenski urnik 

Matematika  1  1  

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2  2

Plovba, struktura in gradnja plovil  3  3  4

Mehanika in stroji  5  5  8

Logistika  3  3

Tedensko število ur 17 17 17
Program »Upravljanje vozil« opcija  
»Upravljanje plovil« Tedenski urnik 

Matematika  1  1  

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2  2

Plovba, struktura in gradnja plovil  5  5  8

Mehanika in stroji  3  3  4

Logistika  3  3

Tedensko število ur 17 17 17
Program »Upravljanje vozil« opcija  
»Upravljanje letal« Tedenski urnik 

Matematika  1  1  

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2  2

Plovba, struktura in gradnja letal  5  5  8

Mehanika in stroji  3  3  4

Logistika  3  3

Tedensko število ur 17 17 17
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Štarancan ITI »G. Marconi« Fagagna ITA »U. Nobile«  ★

Trst ITN »T. di Savoia D. di Genova« Videm ITI »A. Malignani«  

1.  
dveletje 
(bienij)

2.  
dveletje 
(bienij)

5. 
letnik

I II III IV V
Program »Gradnja vozil« opcija »Gradnja plovil« Tedenski urnik 

Matematika  1  1  

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2  2

Plovba, zgradba in gradnja plovil  3  3  4

Mehanika, stroji in pogonski sistemi  5  5  8

Logistika  3  3

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Gradnja vozil« opcija »Gradnja letal« Tedenski urnik 

Matematika  1  1  

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2  2

Zgradba, gradnja, sistemi in naprave letala  5  5  8

Mehanika, stroji in pogonski sistemi  3  3  4

Logistika  3  3

Tedensko število ur 17 17 17

Program »Logistika« Tedenski urnik 

Matematika  1  1  

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija  3  3  3

Pravo in ekonomija  2  2  2

Plovba in struktura prevoznih sredstev  3  3  3

Mehanika in stroji  3  3  3

Logistika  5  5  6

Tedensko število ur 17 17 17

Skupno tedensko število ur 32 32 32 32 32
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ISIS G. D’ANNUNZIO- 
M.FABIANI
Ul. I. Brass 22
34170 Gorica
Tel. 0481 535 190
www.dannunzio-fabiani.it
gois007005@istruzione.it

I.T.A.S G. D’Annunzio
Ul. I. Brass 22
34170 Gorica
Tel. 0481 535 190

Kemija, materiali in biotehnologija: Okoljska biotehnologija
Kemija, materiali in biotehnologija: Medicinska 
biotehnologija
Turizem

I.S.I.S. G. GALILEI
Ul. G. Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 535 190
www.isitgo.it/
gois008001@istruzione.it

I.T. E. Fermi
Ul. G. Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 530 048

Upravljanje, fnance in marketing 
Upravljanje, fnance in marketing: informacijski sistemi za 
podjetja
Upravljanje, fnance in marketing: mednarodni marketing

I.T. G. Galilei
Ul. G .Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 530 048

Elektronika in elektrotehnika: avtomatizacija
Elektronika in elektrotehnika: elektronika
Elektronika in elektrotehnika: elektrotehnika 
Grafčno oblikovanje in komunikacija
Informatika in telekomunikacije: telekomunikacije
Informatika in telekomunikacije: informatika
Mehanika, mehatronika in energija: energija
Mehanika, mehatronika in energija: mehanika in mehatronika

I.T. N. Pacassi
Ul. V. Veneto 170
34170 Gorica
Tel. 0481 530 048

Gradbeništvo, okolje in prostor

D.I.Z. CANKAR-ZOIS-VEGA ▲
Ul. G. Puccini 14/1
34170 Gorica
Tel. 0481 530 021
www.potep.edu.it 
gois00400n@istruzione.it

D.T.Z. Ž. Zois
Ul. G. Puccini 14
34170 Gorica
Tel. 0481 530 021

Upravljanje, fnance in marketing
Turizem

I.T.Z. J. Vega
Ul. G. Puccini 14
34170 Gorica
Tel. 0481 530 021

Informatika in telekomunikacije: informatika

GORICA
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I.S.I.S. 
G. BRIGNOLI -   
L. EINAUDI -   
G. MARCONI
Ul. Roma 9
34072 Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863
http://bem.goiss.it/
gois006009@istruzione.it

I.T.A. G. Brignoli
Ul. Roma 9
Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863
http://brignoli.goiss.it/

Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija: 
upravljanje z okoljem in prostorom
Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija: 
proizvodnja in predelava
Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija: 
vinogradništvo in vinarstvo

 I.T.E. L. Einaudi
Ul. E. Mattei 12
34079 Štarancan
Tel. 0481 481 463
http://einaudi.goiss.it/

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: informacijski sistemi za 
podjetja

I.T.T. G. Marconi
Ul. E. Mattei 12
34079 Štarancan
Tel. 0481 481 463
http://marconi.goiss.it/

Elektronika in elektrotehnika: elektronika
Elektronika in elektrotehnika: elektrotehnika
Elektronika in elektrotehnika: avtomatizacija
Informatika in telekomunikacije: informatika
Informatika in telekomunikacije: telekomunikacije
Promet in logistika: logistika

I.S.I.S. S. PERTINI
Ul. A. Boito 56
34074 Tržič
Tel. 0481 410 441
www.isispertini.gov.it 
gois01100r@istruzione.it 

Istituto tecnico
Turismo
Ul. B. Powell 2
34074 Tržič
Tel. 0481 413 339

Turizem

TRŽIČ - GRADEŽ

GRADIŠČE OB SOČI - ŠTARANCAN
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I.S.I.S. L. DA VINCI G. R. CARLI
S. DE SANDRINELLI
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel 040 309 210
www.davincicarli.gov.it 
tsis001002@istruzione.it 

I.T.T. L. da Vinci
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel 040 309 210

Turizem

I.T.E. G. R. Carli
Ul. Diaz 20
34100 Trst
Tel 040 300 744

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: informacijski sistemi za 
podjetja 

I.T.S. A. VOLTA
Ul. Monte Grappa 1
34127 Trst
Tel. 040 54 981
www.voltatrieste.edu.it 
tstf010008@istruzione.it 

Gradbeništvo, okolje in prostor
Informatika in telekomunikacije: informatika
Informatika in telekomunikacije: telekomunikacije
Elektronika in elektrotehnika: elektronika
Elektronika in elektrotehnika: elektrotehnika
Mehanika, mehatronika in energija: energija
Mehanika, mehatronika in energija: mehanika  
in mehatronika

I.S.I.S.T. DI SAVOIA DUCA DI 
GENOVA - GALVANI
Trg A. Hortis 1
34123 Trst/TS
Tel. 040 300 888
www.nauticogalvani.edu.it 
tsis00200t@istruzione.it

I.T.N.
Trg A. Hortis 1
34123 Trst/TS
Tel. 040 300 888

Promet in logistika: upravljanje vozil
opcija: upravljanje plovil
Promet in logistika: upravljanje ladje
opcija: upravljanje ladijskih aparatur in naprav 
Promet in logistika: upravljanje vozil
opcija: upravljanje letal
Promet in logistika: gradnja vozil
opcija: gradnja plovil
Promet in logistika: logistika

IST ITUTO TECNICO  
G. DELEDDA – M. FABIANI
Ul. Monte San Gabriele 48
34134 Trst
Tel. 040 579 022
www.deledda-fabiani.it 
tste03000p@istruzione.it 

Kemija, materiali in biotehnologija: okoljska biotehnologija
Kemija, materiali in biotehnologija: medicinska 
biotehnologija
Kemija, materiali in biotehnologija: kemija in materiali 
Gradbeništvo, okolje in prostor
Grafčno oblikovanje in komunikacija

D.I.Z. J. STEFAN ▲
Vrdelska cesta 13/2
34128 Trst
Tel. 040 568 233
www.jozefstefan.org
tsis00300n@istruzione.it 

Kemija, materiali in biotehnologija: okoljska biotehnologija 
Elektronika in elektrotehnika:  
elektronika
Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika

D.T.Z. Ž. ZOIS ▲
Ul. E. Weiss 15
34128 Trst
Tel. 040 54 356
www.zigazois.edu.it
tstd030007@istruzione.it 

Upravljanje, fnance in marketing
Gradbeništvo, okolje in prostor

TRST
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I.S.I.S MAGRINI - MARCHETTI
Ul. Praviolai 18
33013 Humin
Tel. 0432 981 436
www.isismagrinimarchetti.it 
udis01800d@istruzione.it 

Istituto tecnico
G. Marchetti
Ul. Praviolai 18
33013 Humin 

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
informacijski sistemi za podjetja
Turizem
Gradbeništvo, okolje in prostor
Gradbeništvo, okolje in prostor: geotehnologija

I.S.I.S. R. D’ARONCO
Ul. Battiferro 7
33013 Humin 
Tel. 0432 981 211 - 212
www.daronco.it 
udis006007@istruzione.it 

I.T.I.
Ul. Battiferro 7
33013 Humin 
Tel. 0432 981 211/ 
981 212

Informatika in telekomunikacije
Grafčno oblikovanje in komunikacija

HUMIN

I.S.I.S. F. SOLARI
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 2035
www.isisfermosolari.it 
udis014006@istruzione.it 

I.T.I. F. Solari
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 2596

Kemija, materiali in biotehnologija: 
okoljska biotehnologija
Kemija, materiali in biotehnologija: 
medicinska biotehnologija
Gradbeništvo, okolje in prostor:
lesne tehnologije v gradbeništvu
Elektronika in elektrotehnika: 
elektronika
Elektronika in elektrotehnika: 
elektrotehnika
Mehanika, mehatronika in energija: 
energija
Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika

I.S.I.S. P. PASCHINI - LINUSSIO
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel. 0433 2078
www.paschinilinussio.gov.it 
udis019009@istruzione.it 

I.T.E. M. Gortani
Ul. XXV Aprile
33028 Tolmeč
Tel. 0433 2078

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
informacijski sistemi za podjetja

TOLMEČ 

ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO
DI TARVISIO
Ul. V. Veneto 62
33018 Trbiž
Tel. 0428 40 107
www.tarvisioscuole.it 
udis00900p@istruzione.it 

I.T.C. I. Bachmann
Ul. V. Veneto 62
33018 Trbiž
Tel. 0428 40 107

Turizem

TRBIŽ
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I.S.I.S. DELLA BASSA FRIULANA
Ul. Ramazzotti 41
33052 Červinjan
Tel. 0431 31 261
www.isisbassafriulana.edu.it
udis01300a@istruzione.it 

I.T.T. A. Malignani
Ul. Ramazzotti 41
33052 Červinjan
Tel. 0431 31 261

Kemija, materiali in biotehnologija: 
okoljska biotehnologija
Kemija, materiali in biotehnologija: kemija in materiali
Elektronika in elektrotehnika: elektronika
Informatika in telekomunikacije: telekomunikacije

I.T.E. L. Einaudi
Ul. Milano 2 Sottoselva
33057 Palmanova
Tel. 0432 935 072

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: mednarodni marketing

I.T.T. A. Malignani
Ul. Palladio
33058 S. Giorgio di Nogaro
Tel. 0431 621 726

Mehanika, mehatronika in energija: mehanika in 
mehatronika

ČERVINJAN - PALMANOVA - SAN GIORGIO DI NOGARO 

I.S.I.S. P. D’AQUILEIA
Ul. dell’Istituto Tecnico Agrario 42
Corte 1
33043 Čedad 
Tel. 0432 733 373
www.paolinodaquileia.gov.it 
udis007003@istruzione.it 

I.T.A. P. D’Aquileia
Ul. dell’Istituto Tecnico
Agrario 42 - Corte 1
33043 Čedad
Tel. 0432 733 373

Kmetjistvo, agroživilstvo in kmetijska industrija:  
upravljanje z okoljem in prostorom
Kmetjistvo, agroživilstvo in kmetijska industrija:  
proizvodnja in predelava
Kmetjistvo, agroživilstvo in kmetijska industrija: 
vinogradništvo in vinarstvo: vinarski tehnik

I.T.E. P. D’Aquileia
Ul. dell’Istituto Tecnico
Agrario 42 - Corte 1
33043 Čedad 
Tel. 0432 733 373

Upravljanje, fnance in marketing

ČEDAD

I.S.I.S. J. LINUSSIO
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815
www.linussio.gov.it 
udis01100p@istruzione.it 

I.T.E. J. Linussio
Ul. Circonvallazione Sud 29
Codroipo
Tel. 0432 900 815

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
mednarodni marketing

CODROIPO 

ISTITUTO U. NOBILE  
AVIATION COLLEGE 
Ul. Spilimbergo 202
33034 Fagagna
Tel. 0432 801 075
www.nobile.edu.
itsegreteriaud@istitutonobile.it 

Promet in logistika: upravljanje vozil
opcija-upravljanje letal

FAGAGNA 
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I.S.I.S. E. MATTEI
Ul. G. Bottari 10 Zona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627
www.isismanzini.edu.it 
udis00400g@istruzione.it 

I.T.C. E. Mattei
Ul. G. Bottari - 
Cona Tempio 10
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: informacijski sistemi 
za podjetja

I.T.I. L. Plozner
Ul. G. Bottari - 
Cona Tempio 10
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627

Elektronika in elektrotehnika: elektronika

I.T.T. P. Savorgnan di Brazzà
Ul. Mezzasacca 1
33054 Lignano Sabbiadoro
Tel. 0431 70 197

Turizem

LATISANA - LIGNANO SABBIADORO 

I.S.I.S. V. MANZINI
Trg 4. Novembra 4
33038 S. Daniele del Friuli
Tel. 0432 955 214
www.isismanzini.gov.it 
udis01200e@istruzione.it 

I.T.C. V. Manzini
Trg 4. Novembra 4
33038 S. Daniele del Friuli
Tel. 0432 955 214

Upravljanje, fnance in marketing
Gradbeništvo, okolje in prostor

SAN DANIELE DEL FRIULI 

I.S.I.S. A. MALIGNANI
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it
udis01600t@istruzione.it 

Istituto Malignani
Ul. Antica 26
33048 S. Giovanni  
al Natisone
Tel. 0432 756 456

Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika

SAN GIOVANNI AL NATISONE 
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I.S.I.S. A. MALIGNANI
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm/UD
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it 
udis01600t@istruzione.it 

Kemija, materiali in biotehnologija: 
okoljska biotehnologija
Kemija, materiali in biotehnologija: 
kemija in materiali 
Gradbeništvo, okolje in prostor
Elektronika in elektrotehnika: avtomatizacija
Elektronika in elektrotehnika: elektronika
Elektronika in elektrotehnika: elektrotehnika
Informatika in telekomunikacije: telekomunikacije
Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika
Promet in logistika: gradnja vozil - 
opcija: gradnja letal

I.S.I.S. B. STRINGHER
Ul. Monsignor Nogara
33100 Videm
Tel. 0432 408 611
www.stringher.it 
udis01700n@istruzione.it 

I.T.T. B. Stringher
Ul. Monsignor Nogara
33100 Videm
Tel. 0432 408 611

Turizem

ISTITUTO TECNICO G. BEARZI ★
Ul. Don Bosco 2
33100 Videm/UD
Tel. 0432 493 911
www.bearzi.it 
scuola.secondaria@bearzi.it 

Informatika in telekomunikacije: telekomunikacije
Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika

ISTITUTO TECNICO C. DEGANUTTI
Drevored A. Diaz 60/a
33100 Videm
Tel. 0432 21 816
www.itcdeganutti.org 
udis021009@istruzione.it

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: informacijski sistemi za 
podjetja 

ISTITUTO TECNICO G. MARINONI
Ul. Monsignor Nogara 2
33100 Videm
Tel. 0432 541 836
www.itgmarinoni.it 
udtl01000e@istruzione.it 

Gradbeništvo, okolje in prostor: 
lesne tehnologije v gradbeništvu
Gradbeništvo, okolje in prostor: 
geotehnologija
Grafčno oblikovanje in komunikacija

ISTITUTO TECNICO A. ZANON
Trg Cavedalis 7
33100 Videm
Tel. 0432 503 944
www.itzanon.gov.it 
udtd010004@istruzione.it 

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: informacijski sistemi za 
podjetja
Turizem 

VIDEM
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I.I.S. F. FLORA
Ul. G. Ferraris 2
33170 Pordenon
Tel. 0434 231 601
www.istitutoflora.gov.it 
pnis00800v@istruzione.it 

I.T.T. F. Flora
Ul. G. Ferraris 2
33170 Pordenon
Tel. 0434 231 601

Turizem

I.T.S.T. J. F. KENNEDY
Ul. Interna 7
33170 Pordenon
Tel. 0434 365 331
www.itiskennedy.gov.it 
pntf01000a@istruzione.it 

Kemija, materiali in biotehnologija: kemija in materiali
Elektronika in elektrotehnika: elektrotehnika
Informatika in telekomunikacije: informatika
Informatika in telekomunikacije: telekomunikacije
Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika
Mehanika, mehatronika in energija - mehanika in 
mehatronika:
opcija: tehnologije plastičnih materialov

I.S.I.S. MATTIUSSI- PERTINI
Ul. Fontane 2
33170 Pordenon
Tel. 0434 241 885
www.itsseodoricomattiussi.gov.it 
pntd05000e@istruzione.it 

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
informacijski sistemi za podjetja
Upravljanje, fnance in marketing: 
mednarodni marketing
Gradbeništvo, okolje in prostor: 
Gradbeništvo, okolje in prostor" opcija: 
lesne tehnologije v gradbeništvu
Gradbeništvo, okolje in prostor:
geotehnologija

I.S.I.S. L. ZANUSSI
Ul. Molinari 46/a
33170 Pordenon
Tel. 0434 365 447
www.isiszanussi.gov.it 
pnis00900p@istruzione.it 

I.T.I.
Ul. Molinari 46/a
33170 Pordenon
Tel. 0434 365 447

Modno oblikovanje: tekstil, oblačila in oblikovanje

NAONIS STUDIUM ★
Drevored de la Comina 25
33170 Pordenon
Tel. 0434 254 604
www.naonisstudium.com
info@naonisstudium.it

Upravljanje, fnance in marketing

PORDENON
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I.S.I.S. IL TAGLIAMENTO
Ul. degli Alpini 1
33097 Spilimbergo
Tel. 0427 40 392
www.isspilimbergo.gov.it 
pnis00400g@istruzione.it 

I.T.Ag.
Ul. degli Alpini 1
33097 Spilimbergo
Tel. 0427 40 392

Kmetjistvo, agroživilstvo in kmetijska industrija:  
upravljanje z okoljem in prostorom
Kmetjistvo, agroživilstvo in kmetijska industrija:  
proizvodnja in predelava

I.T.I.
Ul. degli Alpini 1
33097 Spilimbergo
Tel. 0427 40 392

Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika
Mehanika, mehatronika in energija: 
energija
Informatika in telekomunikacije

I.T.E.T.
Ul. degli Alpini 1
33097 Spilimbergo
Tel. 0427 40 392

Turizem

I.S.I.S. P. SARPI
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 S. Vito al Tag.
Tel. 0434 80 496
www.paolosarpi.it 
pnis007003@istruzione.it 

I.T.E. P. Sarpi
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 S. Vito al Tag.
Tel. 0434 80 496

Upravljanje, fnance in marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
informacijski sistemi za podjetja
Turizem

I.T. G. Freschi
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 S. Vito al Tag.
Tel. 0434 80 496

Mehanika, mehatronika in energija: 
mehanika in mehatronika

SPILIMBERGO 

I.S.I.S. SACILE - BRUGNERA 
Ul. dello Stadio 9
33077 Sacile 
Tel. 0434 733 429
www.isissacilebrugnera.gov.it 
pnis006007@istruzione.it 

I.T.C. G. Marchesini
Ul. dello Stadio 9
33077 Sacile 
Tel. 0434 733 429

Upravljanje, fnance in marketing
Uprava, fnance in marketing: mednarodni marketing
Upravljanje, fnance in marketing: 
informacijski sistemi za podjetja 
Turizem

I.T.T. B. Carniello 
Ul. G. Galilei 7
33070 Brugnera 
Tel. 0434 623 857

Grafčno oblikovanje in komunikacija

SAN VITO AL TAGLIAMENTO 

SACILE
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Strokovni zavodi nudijo splošno izobraževalno in strokovno-poklicno osnovo, ki je v glavnem uporabna, še zlasti zaradi praktično 
usmerjenih dejavnosti v obliki delavnic (praktikumov) in programov pridobivanja transverzalnih kompetenc in poklicnega 
usmerjanja, t. i. PCTO-jev.
Z ZU št. 61 z dne 13. 4. 2017 so se spremenili urniki in šolski programi, da bi strokovne zavode približali potrebam lokalnega trga 
dela in omogočili boljše usvajanje strokovnih in prečnih spretnosti s spoštovanjem osebnih interesov in značilnosti vsakega 
dijaka oz. dijakinje.
Pridobljeno znanje bodo lahko dodatno nadgradili z drugostopenjskim (sekundarnim) tehniškim izobraževanjem (ITS), z 
drugostopenjskim (sekundarnim) izobraževanjem in usposabljanjem (IFTS) ali pa s študijem na univerzi.
Smeri izobraževanja so naslednje:1

Z novo organizacijo učnega procesa imajo strokovni zavodi večjo samostojnost tudi pri načrtovanju šolskega urnika. Zato 
navajamo predmetnike, ki jih je odobrilo Ministrstvo in ki prikazujejo letno število ur izobraževalnih programov, specifčne 
informacije o vsebinah pa objavljajo posamezni zavodi tako v času »odprtih vrat« kot na svoji spletni strani.

Tedenski urnik izračunamo tako, da letno število ur delimo s 33.

1) Na državni ravni obstajajo še druge smeri, ki pa se ne izvajajo v Furlaniji - Julijski krajini, in sicer:
-  upravljanje z vodami in okoljska sanacija;
-  gospodarski ribolov in predelava ribiških proizvodov.

STROKOVNI ZAVODI (STROKOVNE 
DRUGOSTOPENJSKE SREDNJE ŠOLE)
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I. 
letnik

II.  
letnik

III.  
letnik

IV. 
letnik

V. 
 letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področno specifčne laboratorijske dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Naravoslovni modul (biologija, kemija), tehnološki in strokovni modul
(Kmetijstvo, vzrejne tehnike, gozdarstvo) 594 594 594

Število ur v izvedbi več pedagogov 891

83

Izobraževalni program omogoča dijakom, da razvijejo spretnosti in veščine,
▶ povezane s proizvodnjo in prodajo izdelkov kmetijske industrije ter njihovo ustrezno promocijo;
▶ povezane z izvajanjem dejavnosti na področju kmečkega turizma.

Pozzuolo del Friuli IPA »S. Sabbatini«  

Tolmeč IPSIA »A. Candoni« 
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KMETIJSTVO IN RAZVOJ PODEŽELJA, 
PROMOCIJA LOKALNIH PROIZVODOV 
TER UPRAVLJANJE Z GOZDOVI IN GORAMI
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*  laboratorijskim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Videm IPS »G. Ceconi«  
San Vito al Tagliamento IPSIA »G. Freschi«  Trst IPSIA »L. Galvani«  

I. 
letnik

II.  
letnik

III.  
letnik

IV.  
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99
Družbeno-humanistnični modul (zgodovina, geografja, pravo 
in ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistnični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področno specifčne laboratorijske dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Naravoslovni (biologija, kemija), tehnološki in strokovni modul 
(anatomija, bruksizem in škripanje z zobmi, pravo in zakonodaja, vede o 
materialih, zobotehnično modeliranje, laboratorijske vaje)

 594 594 594

Število ur v izvedbi več pedagogov 891
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Izobraževalni program dijakom in dijakinjam omogoča, da razvijejo spretnosti in veščine,
▶ povezane s tehnikami za projektiranje in izdelavo vseh vrst protez po navodilih ali v sodelovanju z zobozdravnikom.

ZDRAVSTVENI TEHNIK - ZOBOTEHNIK

ST
R

O
KO

V
N

I 
Z

A
V

O
D

I

*  laboratorijskim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Čedad IPSIA »A. Mattioni«  Pordenon IIS »F. Flora«

I. 
letnik

II.  
letnik

III.  
letnik

IV.  
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99
Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in 
ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področno specifčne laboratorijske dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (optika, zdravstvene vede, 
pravo in zakonodaja)  594 594 594

Število ur v izvedbi več pedagogov 462
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Izobraževalni program dijakom in dijakinjam omogoča, da razvijejo spretnosti in veščine
▶ na področju nadzora, prilagoditve in priprave sredstev za korekcijo motenj vida;
▶ na področju izvajanja pregleda vida in korekcijskih ukrepov
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ZDRAVSTVENI TEHNIK - OPTIK
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 * laboratorijskim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Codroipo I.P.S.C.T. »J. Linussio«
Lignano Sabbiadoro I.T.T. »P. Savorgnan di Brazzà«

Gradež I.P.S.I.A.M  Tolmeč IPSC »J. Linussio«
Pordenon IPSCT »F. Flora«  Videm Istituto »B. Stringher«

I.  
letnik

II.  
letnik

III. 
letnik

IV.  
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99
Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in 
ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Specifični predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področno specifčne laboratorijske dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Jezikovni modul - drugi tuji jezik 99 99 99
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (prehrana, umetnost 
in prostor, pravo in upravljanje, področno specifčne laboratorijske 
dejavnosti)

495 495 495

Število ur v izvedbi več pedagogov 132

86

Izobraževalni program dijakom in dijakinjam omogoča, da razvijejo spretnosti in veščine
▶ na področju shranjevanja živil;
▶ na področju organizacije in vodenja gostinske ponudbe: sprejemi, nočitve, gostinstvo in drugo;
▶ na področju trženja in komunikacije.

ENOGASTRONOMIJA IN GOSTINSTVO
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 *  laboratorijskim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Gorica IPSIA »L. da Vinci«  Humin IPSIA »R. D’Aronco« 
Brugnera IPSIA »B. Carniello« S. Giovanni al Nat. IPSIA »A. Malignani«  
Maniago IPSIA »L. Zanussi«   Tolmeč IPSIA »A. Candoni« 
Trst IPSIA »L. Galvani« Videm IP S »G. Ceconi« 

I.  
letnik

II. 
letnik

III.  
letnik

IV.  
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99
Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in 
ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področno specifčne laboratorijske dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (tehnologije materialov in 
proizvodnih procesov, tehnološke delavnice, proizvodne tehnike) 594 594 594

Število ur v izvedbi več pedagogov 891
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Izobraževalni program dijakom in dijakinjam omogoča, da razvijejo strokovne in informacijske spretnosti ter veščine
▶ na področju projektiranja in izdelave industrijskih in obrtniških izdelkov;
▶ na področju obdelave in poznavanja ustreznih orodij za upravljanje, izdelavo, trženje in prodajo obrtniških izdelkov.
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INDUSTRIJA IN OBRTI Z OZNAKO  
»MADE IN ITALY«
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*  laboratorijskim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Gorica IPSIA »L. da Vinci«
Tržič IPSIA Čedad IPSIA »A. Mattioni«
Sacile IPSIA »Cav. P. della Valentina« Codroipo IPSIA »G. Ceconi«
Maniago IPSIA »L. Zanussi« Humin IPSIA »R. D'Aronco«
Pordenon ISIS »L. Zanussi« S. Giorgio di Nogaro IPSIA »A. Malignani«
San Vito al Tagliamento IPSIA »G. Freschi« Tolmeč IPSIA »A. Candoni«
Trst IPSIA »L. Galvani« Videm IPS »G. Ceconi«

I.  
letnik

II.  
letnik

III.  
letnik

IV.  
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področno specifčne laboratorijske dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (mehanska in električna 
tehnologija itd., namestitev, vzdrževanje, tehnološki laboratorij) 594 594 594

Število ur v izvedbi več pedagogov 891

88

Izobraževalni program dijakom in dijakinjam omogoča, da razvijejo spretnosti in veščine
▶ na področju vodenja, organizacije in napeljave naprav različnih proizvodnih področij;
▶ na področju vzdrževanja raznovrstnih aparatur in naprav ter diagnostike njihovega delovanja in popravil.

VZDRŽEVANJE IN TEHNIČNA PODPORA
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 *  laboratorijskim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Codroipo IPSCT »J. Linussio«
Gorica IPSC »R. M. Cossar« Palmanova IPSC »E. Mattei«
Tržič IPSSC Tolmeč IPSC »J. Linussio«
Pordenon IPSCT »F. Flora« Videm IPSC »C. Deganutti«
Trst IPSC »S. de Sandrinelli« Videm Istituto »B. Stringher«

I.  
letnik

II.  
letnik

III.  
letnik

IV.  
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, praktične strokovne dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Jezikovni modul (drugi tuji jezik) 99 99 99
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (pravo, ekonomija, tehnike 
poslovne komunikacije ) 495 495 495

Število ur v izvedbi več pedagogov 231

89

Izobraževalni program dijakom in dijakinjam omogoča, da razvijejo spretnosti in veščine
▶ na področju administracije in poslovnih storitev na različnih stopnjah za vodenje poslovne dokumentacije;
▶ na tehnološkem, informacijskem in področju upravljanja.
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POSLOVNE STORITVE
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*  praktičnim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Gorica ISIS »R.M. Cossar - L. da Vinci«
Trst IPSIA »L. Galvani«

I. 
letnik

II. 
letnik

III. 
letnik

IV. 
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik  Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99
Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in 
ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področne praktične dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (avdiovizualna 
komunikacija, tehnološke delavnice, tehnike produkcije in 
postprodukcije)

594 594 594

Število ur v izvedbi več pedagogov 594
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Izobraževalni program dijakom omogoča, da razvijejo spretnosti in veščine
▶ strokovnega področja in uporabe digitalnih orodij za projektiranje in izdelavo avdiovizualnih izdelkov;
▶ za vodenje produkcije avdiovizualnih izdelkov.

KULTURNE STORITVE IN ZABAVNA INDUSTRIJA

ST
R

O
KO

V
N

I 
Z

A
V

O
D

I

* praktičnim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



Trst IPSC »S. de Sandrinelli«
Palmanova IPSSC »E. Mattei«

Gorica IPSC »R. M. Cossar« Čedad ISIS »Paolino D'Aquileia«
Tržič IPSSC Humin IPSIA »R. D'Aronco«
Pordenon IIS »F. Flora« Videm IPS »G. Ceconi«

I.  
letnik

II.  
letnik

III.  
letnik

IV.  
letnik

V. 
letnik

Splošni predmetnik Letni urnik

Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul (zgodovina, geografja, pravo in ekonomija) 132 132

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovni predmetnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (naravoslovne vede, ITC, 
področne vede, področno specifčne praktične dejavnosti, ITP)* 462 462

Število ur v izvedbi več pedagogov 198 198

Jezikovni modul (drugi tuji jezik) 99 99 99
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (pravo, ekonomija, 
medicinsko-zdravstvena kultura, psihologija, delovne metode) 495 495 495

Število ur v izvedbi več pedagogov

91

Izobraževalni program dijake in dijakinje usposablja za razvoj spretnosti in veščin
▶ na področju zdravstvene in socialne oskrbe za mladoletne, starejše in osebe s posebnimi potrebami;
▶ na področju preprečevanja razširjenih bolezni med prebivalstvom.
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ZDRAVSTVENE STORITVE
IN SOCIALNA OSKRBA
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* praktičnim dejavnostim se lahko nameni največ 6 ur tedensko



ISIS COSSAR - L. DA VINCI
Drevored Virgilio 2
34170 Gorica 
Tel 0481 533 175
www.cossardavinci.com
gois00300t@goiss.it

IPSC R. M. Cossar 
Drevored Virgilio 2
34170 Gorica
 tel 0481 533 175

Poslovne storitve
Kulturne storitve in zabavna industrija   
Zdravstvene storitve in socialna oskrba

IPSIA L. da Vinci
Drevored Virgilio 2
34170 Gorica
Tel 0481 533 175

Industrija in obrti z oznako »made in Italy«
Vzdrževanje in tehnična podpora

ISIS S. PERTINI
Ul. a. Boito 56
34074 Tržič 
Tel. 0481 410 441
www.isispertini.gov.it 
gois01000r@istruzione.it

IPSIA
Ul. A. Boito 56
34074 Tržič
tel 0481 410 441

Vzdrževanje in tehnična podpora 

IPSSC
Ul. B. Powell 2
34074 Tržič 
Tel 0481 413 339

Zdravstvene storitve in socialna oskrba 

IPSIAM
Ul. Zara 1
34073 Gradež
Tel 0431 80 152

Enogastronomija in gostinstvo 

GRADEŽ - TRŽIČ

I.S.I.S. L.DA VINCI, G.R.CARLI
S.DE SANDRINELLI
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel. 040 309 210
www.davincicarli.gov.it 
tsis001002@istruzione.it 

I.P.S.C.T.
S. de Sandrinelli 
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel. 040 309 210

Poslovne storitve
Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.S.I.S. T. DI SAVOIA DUCA DI 
GENOVA – L. GALVANI
Trg A. Hortis 1
34123 Trst
Tel. 040 300 888
www.nauticogalvani.edu.it 
tsis00200t@istruzione.it

I.P. L. Galvani
Ul. delle Campanelle 266
34149 Trst
tel 040 395 565

Industrija in obrti z oznako »made in Italy«
Kulturne prireditve in zabavna industrija
Zdravstveni tehnik: zobotehnik

TRST

GORICA

92

SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV 
NA TRŽAŠKEM IN GORIŠKEM 
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I.S.I.S. R. D’ARONCO
Ul. Battiferro 7
33013 Humin
Tel. 0432 981 211
www.daronco.it 
udis006007@istruzione.it 

I.P.S.I.A.
Ul. Battiferro 7
33013 Humin  
Tel. 0432 981 211

Vzdrževanje in tehnična podpora
Industrija in obrti z oznako »made in Italy«
Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.S.I.S. F. SOLARI
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč 
Tel. 0433 2035
www.isisfermosolari.it
udis014006@istruzione.it 

I.P.S.I.A. A. Candoni 
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
tel. 0433 2035

Kmetijstvo in razvoj podeželja, promocija lokalnih 
proizvodov ter upravljanje z gozdovi in gorami 
Vzdrževanje in tehnična podpora
Industrija in obrti z oznako »made in Italy«

I.S.I.S P. PASCHINI-J. LINUSSIO
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel. 0433 2078
www.paschinilinussio.gov.it 
udis019009@istruzione.it 

I.P.S.C. J. Linussio
Ul. XXV Aprile
33028 Tolmeč
tel. 0433 2914

Poslovne storitve
Enogastronomija in gostinstvo

TOLMEČ

HUMIN
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ČEDAD
I.S.I.S. P. D’AQUILEIA
Ul. Dell’Istituto Tecnico Agrario 42 
33043 Čedad
Tel. 0432 733 373
www.paolinodaquileia.gov.it
udis007003@istruzione.it 

I.P.S.I.A. A. Mattioni
Ul. Gemona 29
33043 Čedad
Tel. 0432 731 329

Vzdrževanje in tehnična podpora 
Zdravstveni tehnik: optik
Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.S.I.S. J. LINUSSIO
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815
www.linussio.gov.it
udis01100p@istruzione.it

I.P.S.I.A. G. Ceconi
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
tel. 0432 900 815

Vzdrževanje in tehnična pomoč 

I.P.S.C.T. J. Linussio
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
tel. 0432 900 815

Poslovne storitve 
Enogastronomija in gostinstvo

I.P.S.S.A. S. Sabbatini 
Ul. delle Scuole 10
33050 Pozzuolo del Friuli
Tel. 0432 669 025

Kmetijstvo in razvoj podeželja, promocija lokalnih 
proizvodov ter upravljanje z gozdovi in gorami

CODROIPO - POZZUOLO DEL FRIULI

I.S.I.S. DELLA BASSA FRIULANA
Ul. Ramazzotti 41
33052 Červinjan
Tel. 0431 31 261
www.isisbassafriulana.edu.it
udis01300a@istruzione.it

I.P.S.S.C. E. Mattei 
Ul. Milano 2 Sottoselva
33057 Palmanova
tel. 0432 929 291

Poslovne storitve 
Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.P.S.I.A. A. Malignani
Ul. Università Castrense 6
33058 S. Giorgio  
di Nogaro
Tel. 0431 622 070

Vzdrževanje in tehnična podpora 

PALMANOVA - SAN GIORGIO DI NOGARO 

I.S.I.S. E. MATTEI
Ul. G. Bottari 10  
Zona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627
www.isislatisana.it
udis00400g@istruzione.it

I.T.T. P. Savorgnan di Brazzà 
Ul. Mezzasacca 1
33054 Lignano Sabbiadoro
tel. 0431 70 197

Enogastronomija in gostinstvo

LATISANA-LIGNANO SABBIADORO
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I.S.I.S. A. MALIGNANI
Drevored L. da Vinci 10 
33100 Videm
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it 
udis01600t@istruzione.it 

Istituto A. Malignani
Ul. Antica 26
33048 S. Giovanni  
al Natisone
tel.0432 756 456

Industrija in obrti z oznako »made in Italy«

I.P.S. G. CECONI
Ul. A. Manzoni 6
33100 Videm
Tel. 0432 502 241
www.gceconi.eu 
udri040009@istruzione.it 

Vzdrževanje in tehnična podpora 
Industrija in obrti z oznako »made in Italy«
Zdravstvene storitve in socialna oskrba 
Zdravstveni tehnik: zobotehnik

I.S.I.S. C. DEGANUTTI
Drevored A. Diaz 60/a
33100 Videm
Tel. 0432 21 816
www.itsdeganutti.edu.it 
udis021009@istruzione.it

I.P.S.C.T. C. Deganutti 
Drevored A. Diaz 60/a
33100 Videm
tel. 0432 21 816

Poslovne storitve 

I.S.I.S. B. STRINGHER
Drevored Monsignor Nogara
33100 Videm
Tel. 0432 408 611
www.stringher.it 
udis01700n@istruzione.it 

I.P.S.C.T. B. Stringher 
Drevored Monsignor Nogara
33100 Videm
tel. 0432 408 611

Poslovne storitve 
Enogastronomija in gostinstvo

VIDEM

SAN GIOVANNI AL NATISONE
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MANIAGO
ISIS E. TORRICELLI
Ul. Videm 7
33085 Maniago
Tel. 0427 731 491
www.torricellimaniago.gov.it 
pnis00300q@istruzione.it 

IPSIA L. Zanussi 
Ul. Videm 7
33085 Maniago
tel. 0427 71 312

Industrija in obrti z oznako »made in Italy«
Vzdrževanje in tehnična podpora 

I.S.I.S. F. FLORA
Ul. G. Ferraris 2
33170 Pordenon
www.istitutoflora.gov.it 
pnis00800v@istruzione.it 

I.P.S.C.T. F. Flora 
Ul. G. Ferraris 2
33170 Pordenon

Poslovne storitve 
Enogastronomija in gostinstvo
Zdravstvene storitve in socialna oskrba
Zdravstveni tehnik: optik

I.S.I.S. L. ZANUSSI
Ul. Molinari 46/a
33170 Pordenon
Tel. 0434 365 447
www.isiszanussi.gov.it 
pnis00900p@istruzione.it 

I.P.S.I.A. L. Zanussi 
Ul. Molinari 46/a
33170 Pordenon
tel. 0434 365 447

Vzdrževanje in tehnična podpora

PORDENON

I.S.I.S. SACILE BRUGNERA
Ul. dello Stadio 9
33077 Sacile 
Tel. 0434 733 429
www.isissacilebrugnera.gov.it 
pnis006007@istruzione.it 

I.P.S.I.A. Cav. P. della 
Valentina 
Drevored Zancanaro 29
33077 Sacile 
tel. 0434 71 114

Vzdrževanje in tehnična podpora 

I.P.S.I.A. B. Carniello 
Ul. G. Galilei 7
33070 Brugnera
Tel. 0434 623 857

Industrija in obrti z oznako »made in Italy«

SACILE - BRUGNERA

I.S.I.S. P. SARPI
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 S. Vito al Tag.
Tel. 0434 80 496
www.paolosarpi.it 
pnis007003@istruzione.it 

I.P.S.I.A. G. Freschi
Ul. D. Alighieri 1
33078 S. Vito al Tag.
tel. 0434 80 372

Vzdrževanje in tehnična podpora 
Zdravstvene storitve in socialna oskrba
Zdravstveni tehnik: zobotehnik

SAN VITO AL TAGLIAMENTO 
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PROGRAMI  
»IeFP«

Programi 
poklicnega 

izobraževanja in 
usposabljanja  

»IeFP«



Primer tedenskega urnika: I.  
letnik

II.  
letnik

III.  
letnik

IV. 
letnik

Predmetnik Tedenski urnik
Splošni predmeti (italijanski jezik, tuji jeziki, matematika, naravoslovje, informatika, 
državljanska vzgoja, varnost na delovnem mestu)

14 13 13 9

Strokovni predmeti (glede na izbrano smer) 18 16 16 20

Tedensko število ur 32 29 29 29

Praktično izobraževanje (na letni ravni) 0 200 200 528

100

Programi poklicnega izobraževanja in usposabljanja (v italijanščini IeFP) so priložnost za mlade, ki se zavestno odločijo za krajše 
poklicno izobraževanje, da bi se hitreje vključili v delovno okolje. Vsebine in učne metode teh programov so zato veliko bolj 
prilagojene dejanskim delovnim razmeram, hkrati pa ponujajo pridobitev ustrezne splošne izobrazbe. Mladim omogočajo, da 
zaključijo obvezno šolanje in uveljavljajo pravico oz. izpolnijo dolžnost poklicnega izobraževanja in usposabljanja, ki 
ju določa zakon. Programi se izvajajo in so priznani na celotnem državnem ozemlju, saj so oblikovani v dogovoru med deželami 
samimi ter med njimi in državo. Ker temeljijo na evropskih izobraževalnih standardih, so priznani tudi v širšem okviru Evropske 
skupnosti.

TRILETNI PROGRAM ZA PRIDOBITEV POKLICNE KVALIFIKACIJE
Prvi letnik uvaja dijakinje in dijake v izbrano poklicno področje, 2. in 3. letnik pa sta namenjena poklicnemu usposabljanju. 
Ob koncu prvega in drugega letnika je predviden izpit za sprejem v višji letnik. Ob zaključku tretjega letnika je predviden 
izpit za pridobitev poklicne kvalifkacije (ki sovpada s tretjo ravnjo Evropskega okvira za priznavanje poklicnih kvalifkacij*). 
Ta izobraževalni program predvideva 1.056** ur pouka na letni ravni oz. pribl. 32 ur pouka na tedenski ravni, ki omogočajo 
pridobitev navedenih znanj in kompetenc:
▶ značilne osnovne kulturne kompetence programov (funkcionalno-pravopisne – sporočanje; jezikovne kompetence; 
matematične, znanstvene in tehnološke kompetence; zgodovinsko-geografsko-pravne in ekonomske kompetence) in prečne 
osnovne kulturne kompetence programov (digitalne kompetence; državljanske kompetence).
Med osnovno znanje se prištevajo tudi kompetence na področju verouka in telesne vzgoje.
▶ strokovno-tehniške kompetence za izbrano smer. Pomembno je poudariti, da so osnovne kulturne kompetence tesno 
povezane s strokovno-tehniškimi kompetencami, saj so tako stalna podlaga kot tudi aktualen vir znanja, ki se navezuje na 
izbrano smer. V okviru programov IEFP se izvajajo tudi:
▶ delavnice za obnovo in nadgradnjo usvojenega znanja, ki so koristen pripomoček za spodbujanje učenja, prilagojenega 
posamezniku, ko je treba obnoviti oziroma nadgraditi določene kompetence. Delavnice se glede na potrebe udeležencev izvajajo 
v obliki manjših homogenih skupin ali z delom s posamezniki.
▶ Praktično izobraževanje v okviru izobraževalnega programa (od 2. letnika) je namenjeno vzajemnemu dopolnjevanju 
teorije in prakse z izkušnjami, dejansko pridobljenimi med delom v podjetju, ki posluje v izbranem sektorju.

PROGRAMI POKLICNEGA IZOBRAŽEVANJA IN 
USPOSABLJANJA
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** Letno trajanje programov, namenjenih dijakom s slovenskim maternim jezikom, je 1.188 ur, skladno s sklepom Deželnega 
šolskega urada FJK.

* Evropski okvir priznavanja kvalifkacij (European Qualifcationsi Framework, EQF) omogoča primerjavo poklicnih kvalifkacij 
držav članic EU.
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ZAKLJUČNO POTRDILO O POKLICNEM USPOSABLJANJU

Po pridobitvi kvalifkacije se dijaki in dijakinje lahko vpišejo v četrti letnik in pridobijo zaključno potrdilo o poklicnem usposa-
bljanju, ki sovpada s četrto ravnjo evropskega okvira za priznavanje poklicnih kvalifkacij.
Po pridobitvi poklicne kvalifkacije ali zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju lahko dijaki in dijakinje nadaljujejo 
izobraževanje na različnih drugostopenjskih zavodih (višjih srednjih šolah) za pridobitev maturitetnega spričevala.
Prehod s programov poklicnega izobraževanja in usposabljanja na drugostopenjsko (višjo) srednjo šolo urejajo dogovori 
med izobraževalnimi ustanovami (zavodi za poklicno izobraževanje in usposabljanje ter drugostopenjskimi strokovnimi in 
tehniškimi šolami).

V preglednicah programov IeFP, prikazanih na naslednjih straneh, so navedene poklicne kvalifkacije in zaključno potrdilo o 
poklicnem usposabljanju, ki jih dijaki in dijakinje lahko pridobijo na različnih področjih gospodarskih in poklicnih dejavnosti, s 
katerimi so povezani poklicni profli, opredeljeni na nacionalni ravni, in ustrezni deželni poklicni profli.
Deželni poklicni profl je oblikovan na deželni ravni, skladno z nacionalno opredelitvijo poklica oziroma smeri, ob upoštevanju 
specifčnih potreb in značilnosti lokalnega trga dela. Deželni profl lahko zajema dodatne strokovno-tehniške kompetence 
glede na specifčne lokalne potrebe, a zgolj kot dodatek k nacionalnemu standardu, ki pa nikakor ne more biti okrnjen ne na 
področju kompetenc ne na področju spretnosti in znanj.*

Podrobnejše informacije o aktiviranih programih za pridobitev poklicne kvalifkacije in zaključnega potrdila o poklicnem 
usposabljanju ter o specifčnih programih in izobraževalnih ustanovah, kjer se izvajajo, dobite:

▶  na spletni strani www.effepi.fvg.it **;
▶ na tajništvu akreditiranih izobraževalnih ustanov za poklicno izobraževanje in usposabljanje, navedenih v preglednici 
za vsako področje gospodarske in poklicne dejavnosti;
▶ v deželnih centrih za poklicno usmerjanje (glej poglavje DEŽELNI CENTRI ZA POKLICNO USMERJANJE)
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** Akreditirane izobraževalne ustanove, ki izvajajo programe poklicnega izobraževanja in usposabljanja, so se povezale v 
začasno združenje EFFEPI.PI 2024, ki svoje dejavnosti izvaja na 24 lokacijah po celotni deželi.

* Za ta del programov izobraževanja in usposabljanja se uporabljajo pravila iz dokumenta z naslovom Smernice za izvajanje 
programov poklicnega izobraževanja in usposabljanja - deželni standardi, različica iz julija 2021 (sprejete s Sklepom deželnega 
odbora št. 1052 z dne 2. 7. 2021).



PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

KMETIJSTVO, 
GOZDARSTVO IN 
RIBOLOV

Delavec/-ka v 
kmetijstvu

Kmetijsko-okoljski/-a 
delavec/-ka

Ce.F.A.P
Ul. Resia 3 - 33033 Codroipo
tel.0432 821 111
www.cefap.fvg.it
info@cefap.fvg.it 
Ce.F.A.P
Ul. dell’Industria 12 - 33028 Tolmeč
tel.0433 41 077
www.cefap.fvg.it
info@cefap.fvg.it

Gorski/-a okoljski/-a 
delavec/-ka

Kmetijski/-a 
tehnik/-ca

Tehnik/-ca za 
rastlinsko pridelavo

Gozdarski/-a 
tehnik/-ca

PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

ŽIVILSKA 
PROIZVODNJA

Delavec/-ka v 
živilski proizvodnji 

Pek/-ovka, slaščičar/-
ka, sladoledar/-ka

AD FORMANDUM 
Ul. della Croce 3 - 34170 Gorica
Tel. 0481 81 826
www.adformandum.org
info@adformandum.org
CIVIFORM COOP SOCIALE
Ul. di Conconello 16 - Opčine
34151 Trst
Tel. 040 917 9811
www.civiform.it
info@civiform.it 
CIVIFORM COOP SOCIALE
Drevored Gemona 5 - 33043 Čedad
Tel. 0432 705 811
www.civiform.it
info@civiform.it
Ce.F.A.P.
Ul. Resia 3 - 33033 Codroipo
Tel. 0432 821 111
www.cefap.fvg.it
info@cefap.fvg.it
I.A.L. – F.V.G.
Cesta M.te Cavallo 1 - 33081 Aviano
Tel. 0434 652 362
www.ialweb.it
ial.aviano@ial.fvg.it
Fondazione Opera Sacra Famiglia
Drevored De la Comina 25 
33170 Pordenon
Tel. 0434 361 470
www.friuli.fondazioneosf.it
info@fondazioneosf.it

Živilskopredelovalni/-a 
delavec/-ka

Živilski/-a  
tehnik/-ica

Tehnik/-ca 
slaščičarstva

Tehnik/-ca predelave 
mesnih izdelkov

Tehnik/-ca predelave 
mleka in mlečnih 
izdelkov

Tehnik/-ca predelave 
rastlinskih pridelkov
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

IZDELKI IN 
OPREMA IZ LESA

Lesarski/-a 
delavec/-ka

Obdelovalec/-ka lesa Casa dell’Immacolata di  
Don Emilio de Roja
Ul. Chisimaio 40 - 33100 Videm
Tel. 0432 400 389
www.casaimmacolata.org
fond@casaimmacolata.org

glej tudi str. 122 
»Dopolnilni in podporni programi, ki 
jih izvajajo strokovni zavodi (strokovne 
drugostopenjske srednje šole)«

Lesarski/-a 
tehnik/-ca

Tehnik/-ca 
za izdelavo in 
restavriranje izdelkov 
iz lesa

PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

GRADBENIŠTVO

Gradbeni/-a  
delavec/-ka

Delavec/-ka  
na gradbišču

EDILMASTER
Ul. Montesanto 131/42 - 34170 Gorica
Tel. 0481 539 883
www.formedilgo.it
info@formedilgo.it
EDILMASTER
Ul. dei Cosulich 10 - 34147 Trst
Tel. 040 282 2411
www.edilmaster.ts.it
info@scuolaedilets.it
C.E.F.S.
Ul. Bison 67 - 33100 Videm
Tel. 0432 44 411
www.cefsudine.it
info@cefsudine.it

Delavec/-ka za 
gradbena dela s 
tradicionalnimi, 
inovacijskimi in 
ekološkimi materiali

Delavec/-ka za 
umetniške obdelave v 
gradbeništvu

Gradbeni/-a 
tehnik/-ca

Tehnik/-ca za 
arhitekturne in 
okoljske gradnje
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

Mehanik/-čarka

Upravljavec/-ka 
obdelovalnih strojev

*I.A.L. – F.V.G.
Ul. Vittorio Veneto 174 - 34170 Gorica
Tel. 0481 534 294
www.ialweb.it 
ial.gorizia@ial.fvg.it 
E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. Timavo 50 - 34074 Tržič
Tel. 0481 790 334
www.enfap.fvg.it
segreteria.mf@enfap.fvg.it
C.N.O.S. F.A.P. “Bearzi”
Ul. don Bosco 2 - 33100 Videm
Tel. 0432 493 971
www.bearzi.it
segreteria.cfp@bearzi.it
*I.A.L. F.V.G.
Ul. del Vascello 1 - 33100 Videm
Tel. 0432 626 111
www.ialweb.it
ial.udine@ial.fvg.it
Fondazione Opera Sacra Famiglia
Drevored De la Comina 25 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 361 470
www.friuli.fondazioneosf.it
info@fondazioneosf.it
*I.A.L. – F.V.G.
Drevored Grigoletti 3 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 505 411
www.ialweb.it
ial.pordenone@ial.fvg.it

Varilec/-ka 
− kovinar/-ka

Monter/-ka 
mehanskih sistemov

Monter/-ka  
– vzdrževalec/-ka 
elektromehanskih 
sistemov

Tehnik/-ca za 
digitalno modeliranje  
in izdelovanja 

Tehnik/-ca za 
digitalno modeliranje 
in izdelovanja 

Štiriletni program pri *

Tehnik/-ca za 
programiranje 
in upravljanje 
proizvodnih naprav

Tehnik/-ca za 
programiranje 
in upravljanje 
proizvodnih naprav

Tehnik/-ca za 
industrijsko 
avtomatizacijo

Tehnik/-ca za 
industrijsko 
avtomatizacijo

Tehnik/-ca za 
obdelavo železa in 
nežlahtnih kovin

Tehnik/-ca za varilne 
postopke
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

Popravljavec/-ka 
motornih vozil

Avtokaroserist/-ka CIVIFORM COOP SOCIALE
Ul. di Conconello 16 – Opčine 34151 Trst
Tel. 040 917 9811
www.civiform.it
info@civiform.it 
E.N.A.I.P. – F.V.G.
Ul. dell’Istria 57 - 34137 Trst
Tel. 040 378 8888
www.enaip.fvg.it 
info@enaip.fvg.it
E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. S. Francesco 25 - 34133 Trst
Tel. 040 378 9431
www.enfap.fvg.it 
segreteria.ts@enfap.fvg.it
I.A.L. – F.V.G.
Ul. Bariglaria 144 - 33013 Humin
Tel. 0432 898 611
www.ialweb.it 
ial.gemona@ial.fvg.it
E.N.A.I.P. – F.V.G.
Ul. L. da Vinci 27 - 33037 Pasian di Prato
Tel. 0432 693 611
www.enaip.fvg.it
info@enaip.fvg.it
C.N.O.S. F.A.P. “Bearzi”
Ul. don Bosco 2 - 33100 Videm
Tel. 0432 493 971
http://www.bearzi.it 
segreteria.cfp@bearzi.it
Fondazione Opera Sacra Famiglia
Drevored De la Comina 25 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 361 470
www.friuli.fondazioneosf.it 
info@fondazioneosf.it

Vzdrževalec/-ka 
avtomobilov in 
motornih koles

Tehnik/-ca 
popravljavec/-ka 
motornih vozil in koles

Tehnik/-ca 
popravljavec/-ka 
motornih vozil in koles

Inštalater/-ka 
ogrevalnih in 
vodovodnih naprav

Inštalater/-ka 
klimatskih naprav

Inštalater/-ka in 
vzdrževalec/-ka 
napeljav, ki 
izkoriščajo obnovljive 
in trajnostne vire
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Se nadaljuje
MEHANIKA, 
PROIZVODNJA 
IN VZDRŽEVANJE 
STROJEV, 
NAPELJAVE



PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

Električar/-ka 

Inštalater/-ka 
gospodinjskih 
in industrijskih 
električnih naprav

E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. Cappuccini 19 - 34170 Gorica
Tel. 0481 533 148
www.enfap.fvg.it 
segreteria.go@enfap.fvg.it
E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. S. Francesco 25 - 34133 Trst
Tel. 040 378 9431
www.enfap.fvg.it 
segreteria.ts@enfap.fvg.it 
E.N.A.I.P. – F.V.G. 
Ul. dell’Istria 57 - 34137 Trst
Tel. 040 378 8888
www.enaip.fvg.it 
info@enaip.fvg.it
CIVIFORM COOP SOCIALE
Drevored Gemona 5 - 33043 Čedad
Tel. 0432 705 811
www.civiform.it 
info@civiform.it
E.N.A.I.P. – F.V.G.
Ul. L. da Vinci 27 - 33037 Pasian di Prato
Tel. 0432 693 611
www.enaip.fvg.it
info@enaip.fvg.it 
C.N.O.S. F.A.P. “Bearzi”
Ul. don Bosco 2 - 33100 Videm
Tel. 0432 493 971
www.bearzi.it 
segreteria.cfp@bearzi.it
Fondazione Opera Sacra Famiglia
Drevored De la Comina 25 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 361 470
www.friuli.fondazioneosf.it 
info@fondazioneosf.it 

Inštalater/-ka naprav na 
področju industrijske 
avtomatizacije

Inštalater/-ka in 
vzdrževalec/-ka 
napeljav za 
proizvodnjo 
trajnostne energije

Inštalater/-ka naprav 
za pametni dom in 
posebnih naprav

Inštalater/-ka 
elektronskih 
naprav in napeljav 
za ozvočenje in 
osvetlitev

Tehnik/-ca 
ogrevalnih in 
hladilnih naprav 

Tehnik/-ca 
ogrevalnih in 
hladilnih naprav 

Tehnik/-ca za 
obnovljive vire 
energije

Elektrotehnik/-ca

Elektrotehnik/-ca 

Se nadaljuje
MEHANIKA, 
PROIZVODNJA 
IN VZDRŽEVANJE 
STROJEV, 
NAPELJAVE
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

PROMET IN 
LOGISTIKA

Delavec/-ka  
v logistiki

Operater/-ka na 
področju integrirane 
in skladiščne logistike

E.N.A.I.P. – F.V.G.
Ul. dell’Istria 57 - 34137 Trst
Tel. 040 378 8888
www.enaip.fvg.it 
info@enaip.fvg.it 

Logistični tehnik/-ca

Logistični tehnik/-ca 
za skladiščenje

PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

STORITVE 
TRGOVSKE 
DISTRIBUCIJE

Dalavec/-ka  
v prodaji

Prodajalec/-ka C.I.O.F.S FP - F.V.G.
Ul. dell’Istria 55 - 34137 Trst
Tel. 040 774 269
www.ciofs.it 
direzione@ciofs.it
I.A.L. F.V.G.
Ul. del Vascello 1 - 33100 Videm
Tel. 0432 626 111
www.ialweb.it 
ial.udine@ial.fvg.it
I.A.L. – F.V.G.
Drevored Grigoletti 3 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 505 411
www.ialweb.it 
ial.pordenone@ial.fvg.it 

Prodajni tehnik/-ca

Prodajni tehnik/-ca

PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

RAČUNALNIŠKE 
STORITVE Računalnikar/-ica

Operater/-ka za 
računalniške, 
digitalne in spletne 
sisteme

C.I.O.F.S FP - F.V.G.
Ul. dell’Istria 55 - 34137 Trst
Tel. 040 774 269
www.ciofs.it 
direzione@ciofs.it
I.A.L. – F.V.G.
Drevored Grigoletti 3 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 505 411
www.ialweb.it 
ial.pordenone@ial.fvg.it

Serviser/-ka in 
programer/-ka 
komponent interneta 
stvari (IoT)

Tehnik/-ica 
računalništva
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

TISK IN 
ZALOŽNIŠTVO 

Delavec/-ka na 
področju grafičnega 
oblikovanja 

Digitalni/-a 
grafični/-a 
oblikovalec/-ka

CIVIFORM COOP SOCIALE
Ul. di Conconello 16 - Opčine
34151 Trst
Tel. 040 917 9811
www.civiform.it 
info@civiform.it
CIVIFORM COOP SOCIALE
Drevored Gemona 5 - 33043 Čedad
Tel. 0432 705 811
www.civiform.it 
info@civiform.it
E.N.A.I.P. – F.V.G. 
Ul. L. da Vinci 27 - 33037 Pasian di Prato
Tel. 0432 693 611
www.enaip.fvg.it 
info@enaip.fvg.it
Fondazione Opera Sacra Famiglia
Drevored De la Comina 25 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 361 470
www.friuli.fondazioneosf.it 
info@fondazioneosf.it 

Računalniški/-a 
grafični/-a 
oblikovalec/-ka 

Grafični/-a 
tehnik/-ica

Grafični/-a tehnik/-ica
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

OSEBNE STORITVE

Delavec/-ka v 
velneški dejavnosti

Frizer/-ka I.A.L. – F.V.G.
Ul. Vittorio Veneto 174 - 34170 Gorica
Tel. 0481 534 294
www.ialweb.it 
I.A.L. – F.V.G.
Ul. Pondares 5 - 34131 Trst
Tel. 040 672 6311
www.ialweb.it 
ial.trieste@ial.fvg.it 
CIVIFORM COOP SOCIALE
Drevored Gemona 5 - 33043 Čedad
Tel. 0432 705 811
www.civiform.it 
info@civiform.it
I.A.L. – F.V.G.
Ul. Bariglaria 144 - 33013 Humin
Tel. 0432 898 611
www.ialweb.it 
ial.gemona@ial.fvg.it
I.A.L. F.V.G.
Ul. del Vascello 1 - 33100 Videm
Tel. 0432 626 111
www.ialweb.it 
ial.udine@ial.fvg.it
I.A.L. – F.V.G.
Drevored Grigoletti 3 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 505 411
www.ialweb.it 
ial.pordenone@ial.fvg.it

Kozmetik/-čarka 

Kozmetični/-a 
tehnik/-ca

Kozmetični/-a 
tehnik/-ca

Frizerski/-a 
tehnik/-ca

Frizerski/-a tehnik/-ca
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

TURISTIČNE 
STORITVE

Delavec/-ka v 
gostinstvu 

Natakar/-ica AD FORMANDUM 
Ul. della Croce 3 - 34170 Gorica
Tel. 0481 81 826
www.adformandum.org 
info@adformandum.org
I.A.L. – F.V.G.
Ul. C. Cosulich 20 – 34074 Tržič 
tel. 0481 414 219 
www.ialweb.it
ial.monfalcone@ial.fvg.it 
AD FORMANDUM 
Ul. della Ginnastica 72 - 34142 Trst
Tel. 040 566 360
www.adformandum.org 
info@adformandum.org
CIVIFORM COOP SOCIALE
Ul. di Conconello 16 - Opčine
34151 Trst
Tel. 040 917 9811
www.civiform.it 
info@civiform.it
I.A.L. – F.V.G.
Ul. Pondares 5 - 34131 Trst
Tel. 040 672 6311
www.ialweb.it 
ial.trieste@ial.fvg.it 
CIVIFORM COOP SOCIALE
Drevored Gemona 5 - 33043 Čedad
Tel. 0432 705 811
www.civiform.it 
info@civiform.it
I.A.L. F.V.G.
Ul. del Vascello 1 - 33100 Videm
Tel. 0432 626 111
www.ialweb.it 
ial.udine@ial.fvg.it
I.A.L. – F.V.G.
Cesta M.te Cavallo 1 - 33081 Aviano
Tel. 0434 652 362
www.ialweb.it 
ial.aviano@ial.fvg.it

Kuhar/-ica

Gastronomski/-a 
tehnik/-ca – 
kuhar/-ica

Gastronomski/-a 
tehnik/-ca – 
kuhar/-ica

Gastronomski/-a 
tehnik/-ca – 
natakar/-ica

Gastronomski/-a 
tehnik/-ca – 
natakar/-ica 
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PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

TURISTIČNE 
STORITVE

Delavec/-ka na 
področju turistične 
promocije in sprejema 
gostov

Referent/-ka – 
promotor/-ka v 
turištični agenciji

I.A.L. – F.V.G.
Ul. Pondares 5 - 34131 Trst
Tel. 040 672 6311
www.ialweb.it 
ial.trieste@ial.fvg.it
C.I.O.F.S FP - F.V.G.
Ul. dell’Istria 55 - 34137 Trst
Tel. 040 774 269
www.ciofs.it 
direzione@ciofs.it
I.A.L. F.V.G.
Ul. del Vascello 1 - 33100 Videm
Tel. 0432 626 111
www.ialweb.it 
ial.udine@ial.fvg.it
I.A.L. – F.V.G.
Drevored Grigoletti 3 - 33170 Pordenon
Tel. 0434 505 411
www.ialweb.it 
ial.pordenone@ial.fvg.it

Turistični/-a 
informator/-ka – 
receptor/-ka

Referent/-ka za 
sprejem gostov 
v nastanitvenih 
objektih in velnes 
centrih

Tehnik/-ca turistične 
promocije in sprejema 
gostov

Tehnik/-ca turistične 
promocije in sprejema 
gostov

PODROČJE 
GOSPODARSKE 
IN POKLICNE 
DEJAVNOSTI

Nacionalni naziv  
za poklicni profil

Deželni profil
Poklicna kvalifikacija 
(triletni program)

Deželni profil - Zaključno 
potrdilo o poklicnem 
usposabljanju  
(štiriletni program)  

IZOBRAŽEVALNE USTANOVE 
(za dodatne informacije o aktiviranih 
programih se obrnite na izobraževalno 
ustanovo)

SPLOŠNE ZADEVE

Delavec/-ka v 
poslovodstvu

Delavec/-ka v 
računovodstvu

E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. Cappuccini 19 - 34170 Gorica
Tel. 0481 533 148
www.enfap.fvg.it 
segreteria.go@enfap.fvg.it
C.I.O.F.S FP - F.V.G.
Ul. dell’Istria 55 - 34137 Trst
Tel. 040 774 269
www.ciofs.it 
direzione@ciofs.it
E.N.A.I.P. – F.V.G. 
Ul. L. da Vinci 27 - 33037 Pasian di Prato
Tel. 0432 693 611
www.enaip.fvg.it 
info@enaip.fvg.it

Poslovni/-a tajnik/-ca

Poslovni/-a 
tehnik/-ca

Tehnik/-ca za 
administracijo in 
računovodstvo

Kadrovski/-a 
tehnik/-ca
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KMETIJSKO-OKOLJSKI DELAVEC/KMETIJSKO-OKOLJSKA DELAVKA 
GORSKI OKOLJSKI DELAVEC/GORSKA OKOLJSKA DELAVKA

Delavec/delavka v kmetijstvu je usposobljen/-a za:
▶ udeležbo pri odločanju o pridelavi in upravljanju kmetije;
▶ skrb, čiščenje in vzdrževanje kmetijskega orodja, strojev in naprav;
▶ pakiranje in shranjevanje kmetijskih izdelkov.

Kmetijsko-okoljski delavec/kmetijsko-okoljska delavka je usposobljen/-a za:
▶ izvajanje ključnih dejavnosti za pridelovanje in gojenje dreves, rastlin in cvetja.

Gorski okoljski delavec/gorska okoljska delavka je usposobljen/-a za:
▶ vzpostavljanje in upravljanje gozdnatih površin za varovanje naravnega okolja in gozdov;
▶ delo v proizvodnji lesa za gradbeno in energetsko uporabo.

PEK/PEKOVKA, SLAŠČIČAR/SLAŠČIČARKA,  
SLADOLEDAR/SLADOLEDARKA 
ŽIVILSKOPREDELOVALNI DELAVEC / ŽIVILSKOPREDELOVALNA 
DELAVKA

Delavec/delavka v živilski proizvodnji je usposobljen/-a za:
▶ preverjanje delovanja opreme in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
▶ pripravo in skrb za delovni prostor v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi;
▶ nabavo in shranjevanje osnovnih sestavin in polizdelkov v skladu s higienskimi predpisi;
▶ predelavo, pakiranje in shranjevanje izdelkov v skladu s higienskimi predpisi.

Pek/pekovka, slaščičar/slaščičarka, sladoledar/sladoledarka je usposobljen/-a za:
▶ pripravo različnih vrst kruha (po obliki, vzhajanju in peki) glede na zahtevani proizvod;
▶ pripravo različnih slaščičarskih izdelkov (svežih in pečenih) po ustreznem postopku;
▶ pripravo različnih vrst in okusov sladoledov, sladolednih tort in slaščic.

Živilskopredelovalni delavec/živilskopredelovalna delavka je usposobljen/-a za:
▶ izvajanje osnovnih dejavnosti in postopkov predelave, shranjevanja, skladiščenja in pakiranja živil;
▶ uporabo strojev in pripomočkov s tehnikami in metodami, ki zagotavljajo shranjevanje in sledljivost izdelkov;
▶ pripravo toplotno obdelanih živil in prodajo predelanih izdelkov.

DELAVEC/DELAVKA V KMETIJSTVU

DELAVEC/DELAVKA V ŽIVILSKI PROIZVODNJI
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OBDELOVALEC/OBDELOVALKA LESA*

Lesarski delavec/lesarska delavka je usposobljen/-a za:
▶ preverjanje delovanja opreme in pripomočkov ter za njihovo redno vzdrževanje;
▶ predelovanje lesenih delov oz. komponent, upoštevajoč navodila načrtov in modelov;
▶ montiranje in sestavljanje lesnih obrtnih izdelkov, sestavljenih iz več kosov, na podlagi načrtov in modelov.

Obdelovalec/obdelovalka lesa je usposobljen/-a za:
▶ uporabo osnovnih metodologij, orodij in znanj za proizvodnjo lesenih delov (pohištva, vrat, kovinskih izdelkov itd.) v posameznih 
kosih ali serijsko;
▶ prepoznavanje in opredelitev večjih tehničnih in tehnoloških težav v različnih fazah delovnega procesa.

DELAVEC/DELAVKA NA GRADBIŠČU 
DELAVEC/DELAVKA ZA OBDELAVE V GRADBENIŠTVU S 
TRADICIONALNIMI, INOVACIJSKIMI IN EKOLOŠKIMI MATERIALI 
DELAVEC/DELAVKA ZA UMETNIŠKE OBDELAVE V GRADBENIŠTVU

Gradbeni delavec/gradbena delavka je usposobljen/-a za:
▶ opredelitev in načrtovanje delovnih faz v skladu s predvidenimi varnostnimi predpisi, na podlagi prejetih navodil in priložene 
dokumentacije;
▶ pripravo ustreznega orodja, opreme in strojev, potrebnih v različnih delovnih fazah;
▶ preverjanje delovanja opreme in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
▶ pripravo gradbišča in izvajanje gradbenih del;
▶ preverjanje skladnosti in ustreznosti opravljenih gradbenih del z opravljanjem meritev in nadzorov.

Delavec/delavka na gradbišču je usposobljen/-a za:
▶ načrtovanje in pripravo dela na gradbišču;
▶ opravljanje del z železobetonom (stene, stebri itd.) in malto, urejanje izolacije in postavljanje ograje;
▶ ometavanje in pleskanje notranjih in zunanjih zidov;
▶ opravljanje del z mavčnimi ploščami.

Delavec/delavka za obdelave v gradbeništvu s tradicionalnimi, inovacijskimi in ekološkimi materiali je usposobljen/-a za:
▶ gradbena in zaključna dela, pri čemer uporablja tako najsodobnejše kot tudi tradicionalne in ekološke materiale, orodja in tehnike.

Delavec/delavka za umetniške obdelave v gradbeništvu je usposobljen/-a za:
▶ izoblikovanje načrtov in pripravo risb za izdelovanje umetniških izdelkov;
▶ pripravo materialov za različne delovne faze;
▶ ustvarjanje umetniških izdelkov na različnih podlagah s primernimi tehnikami.

PO
K

LI
C

N
O

  
IZ

O
B

R
A

ŽE
VA

N
JE

LESARSKI DELAVEC/LESARSKA DELAVKA

GRADBENI DELAVEC/GRADBENA DELAVKA

* glej tudi str. 122
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UPRAVLJAVEC/UPRAVLJAVKA OBDELOVALNIH STROJEV 
MONTER/MONTERKA MEHANSKIH SISTEMOV 
MONTER - VZDRŽEVALEC / MONTERKA - VZDRŽEVALKA 
ELEKTROMEHANSKIH SISTEMOV 
VARILEC - KOVINAR / VARILKA - KOVINARKA 

Mehanik/mehaničarka je usposobljen/-a za:
▶ opredelitev in načrtovanje delovnih faz;
▶ pripravo ustreznega orodja, opreme in strojev, potrebnih za posamezne delovne faze;
▶ preverjanje delovanja orodij, opreme in strojev ter njihovo redno vzdrževanje;
▶ pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu;
▶ izvajanje popravil posameznih mehanskih delov in enot.

Upravljavec/upravljavka obdelovalnih strojev je usposobljen/-a za:
▶ izdelavo posameznih mehanskih delov in sklopov na podlagi navodil v načrtu;
▶ CNC programiranje za mehansko obdelavo na CNC strojih (numerično krmljenje).

Monter/monterka mehanskih sistemov je usposobljen/-a za:
▶ montiranje in sestavljanje mehanskih izdelkov na podlagi navodil;
▶ poznavanje značilnosti delovanja komponent proizvodnih strojev in naprav ter ocenjevanje njihove ustrezne uporabe.

Monter - vzdrževalec / monterka - vzdrževalka elektromehanskih sistemov je usposobljen/-a zlasti za:
▶ poznavanje značilnosti delovanja komponent proizvodnih strojev in naprav ter ocenjevanje njihove ustrezne uporabe.

Varilec – kovinar / varilka – kovinarka je usposobljen/-a za:
▶ obdelavo pločevine z upogibalnim strojem (običajnim ali numeričnim), s strojem za štancanje, škarjami za rezanje kovin, 
plamenskim, plazemskim ali laserskim rezalnikom;
▶ varjenje z uporabo najustreznejših tehnik.

MEHANIK/MEHANIČARKA
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VZDRŽEVALEC/VZDRŽEVALKA AVTOMOBILOV IN MOTORNIH KOLES 
AVTOKAROSERIST/AVTOKAROSERISTKA

Popravljavec/popravljavka motornih vozil je usposobljen/-a za:
▶ pripravo ustreznega orodja , opreme in strojev za različna dela;
▶ preverjanje delovanja orodja, opreme in strojev ter njihovo vzdrževanje;
▶ pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi standardi na delovnem mestu;
▶ sodelovanje pri popravilu in testiranju delovanja motornega vozila.

Vzdrževalec/vzdrževalka avtomobilov in motornih koles je usposobljen/-a za:
▶ popravilo in vzdrževanje mehanizmov, delov in sklopov na podlagi navodil in tehničnih podatkov;
▶ izvajanje popravil oziroma zamenjave pnevmatik na podlagi navodil in tehničnih podatkov.

Avtokaroserist/avtokaroseristka je usposobljen/-a za:
▶ popravljanje pokvarjenih delov avtomobilskih karoserij in njihovo zamenjavo z novimi na podlagi navodil in tehničnih podatkov.

INŠTALATER/INŠTALATERKA KLIMATSKIH NAPRAV 
INŠTALATER - VZDRŽEVALEC / INŠTALATERKA - VZDRŽEVALKA 
NAPELJAV, KI IZKORIŠČAJO OBNOVLJIVE IN TRAJNOSTNE VIRE

Inštalater/inštalaterka ogrevalnih in vodovodnih naprav je usposobljen/-a za:
▶ določitev in načrtovanje delovnih faz v skladu z varnostnimi predpisi ter na podlagi prejetih navodil in spremne dokumentacije;
▶ pripravo naprav, opreme in strojev, potrebnih v različnih delovnih fazah;
▶ spremljanje delovanja naprav in strojev ter njihovo redno vzdrževanje;
▶ napeljavo ogrevalnih in vodovodnih naprav;
▶ testiranje ogrevalnih in vodovodnih naprav v skladu s standardi učinkovitosti in varnosti ter redno in izredno vzdrževanje naprav.

Inštalater/inštalaterka klimatskih naprav je usposobljen/-a za: 
▶ namestitev cevovodov za polnjenje in praznjenje;
▶ namestitev splošnih, higiensko-sanitarnih, ogrevalnih in hladilnih naprav;
▶ opravljanje pregledov in izstavljanje potrdil o delovanju ogrevalnih, vodovodnih in sanitarnih naprav ter redno in izredno vzdrževanje;
▶ načrtovanje časovnega okvira in načinov izvajanja del.

Inštalater - vzdrževalec / inštalaterka - vzdrževalka napeljav, ki izkoriščajo obnovljive in trajnostne vire, je 
usposobljen/-a za:
▶ inštalacijo, testiranje in vzdrževanje napeljav, ki izkoriščajo obnovljive in trajnostne vire;
▶ ustrezno dajanje informacij strankam o prednostih novih tehnologij.
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INŠTALATER/INŠTALATERKA OGREVALNIH IN 
VODOVODNIH NAPRAV
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INŠTALATER/INŠTALATERKA GOSPODINJSKIH IN INDUSTRIJSKIH 
ELEKTRIČNIH NAPRAV 
INŠTALATER/INŠTALATERKA NAPRAV NA PODROČJU INDUSTRIJSKE 
AVTOMATIZACIJE 
INŠTALATER/INŠTALATERKA NAPRAV ZA PAMETNI DOM IN 
POSEBNIH NAPRAV 
INŠTALATER - VZDRŽEVALEC / INŠTALATERKA - VZDRŽEVALKA 
NAPELJAV ZA PROIZVODNJO TRAJNOSTNE ENERGIJE 
INŠTALATER/INŠTALATERKA ELEKTRONSKIH NAPRAV IN NAPELJAV 
ZA OZVOČENJE IN OSVETLITEV

Električar/električarka je usposobljen/-a za:
▶ opredelitev in načrtovanje dejavnosti na podlagi prejetih navodil in načrta električnih napeljav;
▶ pripravo orodja in opreme, potrebnih v različnih delovnih fazah;
▶ preverjanje delovanja orodja in opreme;
▶ polaganje cevi po navodilih v načrtu;
▶ izvajanje preverjanja delovanja ter rednega in izrednega vzdrževanja.

Inštalater/inštalaterka gospodinjskih in industrijskih električnih naprav je usposobljen/-a za: 
▶ polaganje električne plošče na podlagi navodil v načrtu;
▶ nadomestitev vseh komponent električne naprave;
▶ preverjanje primernega delovanja naprave na podlagi navodil v načrtu.

Inštalater/inštalaterka naprav na področju industrijske avtomatizacije je usposobljen/-a za: 
▶ analizo elementov avtomatizacijske naprave za oblikovanje sistema, ki zadovoljuje potrebe kupca;
▶ razvoj programske opreme za vodenje in nadzor stroja ali naprave;
▶ testiranje in nadzorovanje sistema avtomatizacije.

Inštalater/inštalaterka naprav za pametni dom in posebnih naprav je usposobljen/-a za:
▶ pregled in izbiro elementov za namestitev naprav za avtomatizacijo doma ob upoštevanju specifičnih potreb;
▶ konfiguracijo in namestitev sistema za avtomatizacijo doma;
▶ testiranje in nadzorovanje sistema avtomatizacije.

Inštalater - vzdrževalec / inštalaterka - vzdrževalka naprav za proizvodnjo trajnostne energije je usposobljen/-a za:
▶ nastavitev, preverjanje delovanja in vzdrževanje naprave za proizvodnjo toplotne in električne energije iz obnovljivih virov;
▶ organiziranje dela v skladu z oznakami načrta, namestitev omrežja, energetskih pretvornikov in kabelskega sistema;
▶ primerno seznanitev stranke prednostih novih tehnologij.

Inštalater/inštalaterka elektronskih naprav in napeljav za ozvočenje in osvetlitev je usposobljen/-a za:
▶ inštalacijo elektronskih in električnih naprav tako za potrebe posameznikov kot za industrijske potrebe; 
▶ intervencijo pri inštalaciji naprav za video nadzor, alarmnih sistemov in računalniških omrežij;
▶ postavitev in upravljanje ozvočenja ter oblikovanje luči na koncertnih in gledaliških odrih.

ELEKTRIČAR/ELEKTRIČARKA
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OPERATER/OPERATERKA NA PODROČJU INTEGRIRANE IN 
SKLADIŠČNE LOGISTIKE

Delavec/delavka v logistiki je usposobljen/-a za:
▶ nadzor pretovarjanja blaga;
▶ natovarjanje, raztovarjanje in skladiščenje blaga;
▶ smotrno in učinkovito nameščanje in pospravljanje.

Operater/operaterka na področju integrirane in skladiščne logistike je usposobljen/-a za:
▶ delo posrednika v komercialnih in distribucijskih v sodelovanju z drugimi poklicnimi profili;
▶ sodelovanje z odgovornim za logistiko pri načrtovanju nabave in dostave;
▶ uporabo računalniških in avtomatiziranih postopkov za optimizacijo dela.

PRODAJALEC/PRODAJALKA

Prodajalec/prodajalka je usposobljen/-a za:
▶ pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu;
▶ vodenje nabave;
▶ opravljanje nalog, potrebnih za sprejem, skladiščenje in pripravo blaga;
▶ prodajo, promocijo, ureditev in razstavljanje blaga;
▶ načrtovanje, pripravo in preureditev izložbe in razstavnih prostorov;
▶ pomoč in svetovanje strankam pri izbiri izdelkov;
▶ izvajanje preprostih administrativnih, davčnih in računovodskih poslov v skladu z veljavno zakonodajo.

DELAVEC/DELAVKA V PRODAJI PO
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RAČUNALNIKAR/RAČUNALNIKARICA

OPERATER/OPERATERKA ZA RAČUNALNIŠKE, DIGITALNE IN SPLETNE 
STORITVE 
SERVISER IN PROGRAMER / SERVISERKA IN PROGRAMERKA 
KOMPONENT INTERNETA STVARI (IOT)

DIGITALNI GRAFIČNI OBLIKOVALEC / DIGITALNA GRAFIČNA 
OBLIKOVALKA 
RAČUNALNIŠKI GRAFIČNI OBLIKOVALEC / RAČUNALNIŠKA 
GRAFIČNA OBLIKOVALKA

DELAVEC/DELAVKA NA PODROČJU 
GRAFIČNEGA OBLIKOVANJA 

Računalnikar/računalnikarica je usposobljen/-a za: 
▶ izvajanje operativne podpore pri uporabi digitalnih naprav programske opreme za avtomatizacijo pisarn (office automation) 
in naprav za digitalno komunikacijo;
▶ nameščanje, nastavljanje in reševanje morebitnih težav pri delovanju strojne in programske opreme računalnikov in digitalnih 
naprav;
▶ uvedbo postopkov za obdelavo, vzdrževanje in prenos podatkov, urejenih v digitalnih arhivih, in opravljanje funkcionalne 
raziskave v podatkovni bazi. 

Operater/operaterka za računalniške, digitalne in spletne storitve je usposobljen/-a zlasti za:
▶ sodelovanje pri upravljanju informacijskega sistema podjetja, pri spremljanju funkcionalnosti omrežja in interoperabilnosti 
digitalnih naprav;
▶ zagotavljanje varnosti pri upravljanju podatkov, ki jih podjetje hrani v digitalnih arhivih;
▶ upravljanje osnovne programske opreme za avtomatizacijo pisarn (office automation) in skrb za digitalno komunikacijo na 
družabnih omrežjih ter na spletnih straneh, za nameščanje, nastavljanje in posodabljanje glavnih spletnih platform za sodelovanje 
in odprtokodnih spletnih aplikacij.

Serviser in programer / serviserka in programerka komponent interneta stvari (IOT) je usposobljen/-a zlasti za:
▶ mrežno povezovanje inteligentnih avtomatizacijskih in krmilnih naprav za digitalizacijo informacij o okolju in komunikacijo z 
drugimi napravami, izmenjavo podatkov prek interneta;
▶ nameščanje in programiranje naprav, opremljenih s senzorji, aktuatorji, programsko opremo in povezljivostjo.

Delavec/delavka na področju grafičnega oblikovanja je usposobljen/-a za:
▶ opredelitev in načrtovanje delovnih faz na podlagi prejetih navodil in/ali grafičnega načrta;
▶ pripravo in nastavitev strojev, pripomočkov in opreme v različnih delovnih fazah;
▶ nadzor delovanja opreme in strojev;
▶ pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu.

Digitalni grafični oblikovalec / digitalna grafična oblikovalka je usposobljen/-a za: 
▶ izdelavo ilustracij (logotipov, blagovnih znamk, grafičnih elementov);
▶ pripravo načrtov za navadni ali digitalni tisk ter za spletno distribucijo ali multimedijske nosilce.

Računalniški grafični oblikovalec / računalniška grafična oblikovalka je usposobljen/-a za: 
▶ uporabo različne programske opreme za ustvarjanje fotografij, 2D in 3D modelov ter računalniške animacije.
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FRIZER/FRIZERKA 
KOZMETIK/KOZMETIČARKA 

Delavec/delavka v velneški dejavnosti je usposobljen/-a za:
▶ pripravo orodja, opreme in strojev za različne delovne postopke;
▶ nadzor nad delovanjem naprav in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
▶ sprejem in pomoč strankam ter skrb za urejenost prostorov.

Frizer/frizerka je usposobljen/-a za:
▶ umivanje, striženje, oblikovanje pričeske, barvanje in negovanje las.

Kozmetik/kozmetičarka je usposobljen/-a za:
▶ izvajanje osnovnih negovalnih postopkov z ustreznimi izdelki za kozmetično nego. 

TURISTIČNI INFORMATOR – RECEPTOR / TURISTIČNA INFORMATORKA 
– RECEPTORKA 
REFERENT – PROMOTOR / REFERENTKA – PROMOTORKA V TURISTIČNI 
AGENCIJI 
REFERENT/REFERENTKA ZA SPREJEM GOSTOV V NASTANITVENIH 
OBJEKTIH IN VELNES CENTRIH

Delavec/delavka na področju turistične promocije in sprejema gostov je usposobljen/-a za:
▶ načrtovanje dela na podlagi prejetih navodil;
▶ sodelovanje s sodelavci, strankami in dobavitelji;
▶ pridobivanje in shranjevanje informacij o ponujeni storitvi/izdelku;
▶ izpolnjevanje računovodskih in administrativnih dokumentov.

Turistični informator - receptor / turistična informatorka - receptorka je usposobljen/-a zlasti za:
▶ izvajanje postopkov za rezervacijo, prijavo in odjavo;
▶ prijavo in odjavo gostov;
▶ vodenje notranje/zunanje komunikacije.

Referent - promotor / referentka - promotorka v turistični agenciji je usposobljen/-a za:
▶ organizacijo potovanj in dogodkov ter promocijo lokalnega turizma;
▶ sporazumevanje tudi v tujem jeziku;
▶ uporabo računalniških naprav, programske opreme in interneta.

Referent/referentka za sprejem gostov v nastanitvenih objektih in velnes centrih je usposobljen/-a za:
▶ rezervacijo storitev in vodenje komunikacije s strankami v italijanščini/angleščini/nemščini osebno, telefonsko in po spletu;
▶ prilagajanje storitev zahtevam strank;
▶ sprejem strank ob prihodu in spremljanje strank med dejavnostmi v centru.

DELAVEC/DELAVKA NA PODROČJU 
TURISTIČNE PROMOCIJE IN SPREJEMA GOSTOV PO
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DELAVEC/DELAVKA V VELNEŠKI DEJAVNOSTI
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NATAKAR/NATAKARICA 
KUHAR/KUHARICA

Delavec/delavka v gostinstvu je usposobljen/-a za:
▶ načrtovanje dela in dejavnosti na podlagi prejetih navodil;
▶ nadzor nad delovanjem opreme in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
▶ pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi predpisi;
▶ shranjevanje in skladiščenje osnovnih sestavin in živilskih polizdelkov.

Natakar/natakarica je usposobljen/-a zlasti za:
▶ strežbo jedi in pijače v skladu z veljavnimi zdravstveno-higienskimi predpisi;
▶ strežbo pijače, sladoledov, slaščičarskih izdelkov v skladu z veljavnimi zdravstvenimi predpisi.

Kuhar/kuharica je usposobljen/-a zlasti za:
▶ pripravo preprostih jedi po kakovostnih standardih v skladu z veljavnimi zdravstveno-higienskimi predpisi.

DELAVEC/DELAVKA V RAČUNOVODSTVU 
POSLOVNI TAJNIK/POSLOVNA TAJNICA

Delavec/delavka v poslovodstvu je usposobljen/-a za:
▶ pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu;
▶ pisanje sporočil v tujem jeziku;
▶ izpolnjevanje, razvrščanje in hranjenje poslovno-računovodske dokumentacije;
▶ organizacijo sestankov, dogodkov in poslovnih potovanj v skladu s cilji in potrebami podjetja.

Delavec/delavka v računovodstvu je usposobljen/-a zlasti za:
▶ opravljanje administrativnih, davčnih in računovodskih poslov ob uporabi glavnih metod knjiženja v skladu z veljavno 
zakonodajo.

Poslovni tajnik/poslovna tajnica je usposobljen/-a zlasti za:
▶ sodelovanje pri upravljanju informacijskih in komunikacijskih tokov z ustreznimi napravami in tehnologijo;
▶ pisanje, knjiženje in hranjenje administrativnih dokumentov osebja.

DELAVEC/DELAVKA V GOSTINSTVU

DELAVEC/DELAVKA V POSLOVODSTVU 
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Državni strokovni zavodi (strokovne drugostopenjske šole) lahko poleg običajnih petletnih strokovnih programov uvedejo 
tudi triletne in štiriletne programe za poklicno izobraževanje in usposabljanje, ob koncu katerih dijaki in dijakinje pridobijo 
deželno potrdilo o usposabljanju.
Namen teh programov je dopolnjevanje in izboljšanje izobraževalne ponudbe za dokončanje obveznega šolanja in izvajanje 
pravice/dolžnosti do izobraževanja in usposabljanja.
Programi so dveh vrst:
TIPOLOGIJA A – (dodatna podporna ponudba)
 Dijaki/dijakinje, ki obiskujejo petletne izobraževalne programe strokovnih zavodov, lahko ob zaključku tretjega letnika 
pridobijo tudi poklicno kvalifkacijo za obiskano smer.
TIPOLOGIJA B – (dopolnilna podporna ponudba)
 Dijaki/dijakinje lahko pridobijo poklicno kvalifkacijo in zaključno potrdilo o poklicnem usposabljanju v strokovnih 
zavodih, ki so pooblaščeni za izvajanje programov, enakih deželnim programom poklicnega izobraževanja in usposabljanja, ki 
smo jih opisali v prejšnjem poglavju.

Ob zaključku vseh programov so predvideni izpiti za pridobitev kvalifikacije/zaključnega spričevala.

Državni strokovni zavodi, ki bodo v šolskem letu 2021/2022 uvedli te izobraževalne programe v deželi FJK, so 
navedeni v spodnjih preglednicah.

DOPOLNILNI IN PODPORNI PROGRAMI, KI JIH 
IZVAJAJO STROKOVNI ZAVODI (STROKOVNE 
DRUGOSTOPENJSKE SREDNJE ŠOLE)
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Izobraževalna ustanova Nacionalni triletni naziv Deželni triletni poklicni profl
I.S.I.S. F. Solari
Tolmeč

Mehanik/-čarka Monter/-ka – vzdrževalec/-ka 
elektromehanskih sistemov

Delavec/-ka v živilski proizvodnji Živilskopredelovalni/-a delavec/-ka
Delavec/-ka v kmetijstvu Kmetijski/-ka delavec/-ka

I.S.I.S. B. Stringher
Videm

Delavec/-ka v poslovodstvu Poslovni/-a tajnik/-ca
Delavec/-ka na področju turistične 
promocije in sprejema gostov

Referent/-ka – promotor/-ka v 
turistični agenciji 

Delavec/-ka v živilski proizvodnji Pek/-ovka, slaščičar/-ka, sladoledar/-ka

Zavod Državni triletni naziv Deželni triletni 
poklicni profl

Deželni štiriletni 
poklicni profl

I.S.I.S. F. Solari
Tolmeč

Lesarski/-ka delavec/-ka Obdelovalec/-ka lesa

I.S.I.S. Paolino D’Aquileia 
Čedad

Popravljavec/-ka motornih vozil Vzdrževalec/-ka avtomobilov in 
motornih koles

Tehnik/-ca 
popravljavec/-ka 
motornih vozil 

Inštalater/-ka ogrevalnih
in vodovodnih naprav

Inštalater/-ka  
klimatskih naprav

Električar/-ka Inštalater/-ka in vzdrževalec/-ka 
napeljav za proizvodnjo 
trajnostne energije

Tehnik/-ca 
ogrevalnih in 
hladilnih naprav 

I.S.I.S. L. Zanussi
Pordenon

Mehanik/-čarka Upravljavec/-ka obdelovalnih 
strojev

Tehnik/-ca za 
programiranje in 
upravljanje
proizvodnih objektov

Električar/-ka Inštalater/-ka gospodinjskih in 
industrijskih električnih naprav

I.S.I.S. Cossar – da Vinci
Gorica

Električar/-ka Inštalater/-ka naprav na področju 
industrijske avtomatizacije

 

Tehnik/-ca za digitalno 
modeliranje in izdelavo

Tehnik/-ca 
za digitalno 
modeliranje in 
izdelovanje (digital 
maker)

Delavec/-ka na področju 
turistične promocije in sprejema 
gostov

Referent/-ka – promotor/-ka v 
turistični agenciji 

TIPOLOGIJA A

TIPOLOGIJA B
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NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
AD FORMANDUM
Križna ul. / Ul. della Croce 3
34170 Gorica
Tel 0481 81 826
www.adformandum.org
info@adformandum.org

Živilska proizvodnja
Turistične storitve

EDILMASTER
Ul. Montesanto 131/42
34170 Gorica
Tel. 0481 539 883
www.formedilgo.it
info@formedilgo.it

Gradbeništvo

E.N.F.A.P. F.V.G.
Ul. Cappuccini 19
34170 Gorica
Tel. 0481 533 148
www.enfap.fvg.it
segreteria.go@enfap.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Splošne zadeve (poslovne storitve)

I.A.L. – F.V.G.
Ul. Vittorio Veneto 174
34170 Gorica
Tel. 0481 534 294
www.ialweb.it
ial.Gorica@ial.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Osebne storitve

GORICA

NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
E.N.F.A.P. F.V.G.
Ul. Timavo 50
34074 Tržič
Tel. 0481 790 334
www.enfap.fvg.it
segreteria.mf@enfap.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave

TRŽIČ
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
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PO
K

LI
C

N
O

  
IZ

O
B

R
A

ŽE
VA

N
JE



TRST
NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
AD FORMANDUM
Ul. della Ginnastica 72
34142 Trst
Tel. 040 566 360
www.adformandum.org
info@adformandum.org

Turistične storitve (v slovenskem in italijanskem jeziku)

C.I.O.F.S FP - F.V.G.
Ul. dell’Istria 55
34137 Trst
Tel. 040 774 269
www.ciofs.it
direzione@ciofs.it

Storitve komercialne distribucije
Računalniške storitve
Turistične storitve
Splošne zadeve (poslovne storitve)

EDILMASTER
Ul. dei Cosulich 10
34147 Trst
Tel. 040 282 2411
www.edilmaster.ts.it/
info@scuolaedilets.it

Gradbeništvo

E.N.A.I.P. – F.V.G.
Ul. dell’Istria 57
34137 Trst
Tel. 040 378 8888
www.enaip.fvg.it
info@enaip.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Promet in logistika

E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. S. Francesco 25
34133 Trst
Tel. 040 378 9411
www.enfap.fvg.it
segreteria.ts@enfap.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave

I.A.L. - F.V.G.
Ul. Pondares 5
34131 Trst
Tel. 040 672 6311
www.ialweb.it
ial.trieste@ial.fvg.it

Osebne storitve
Turistične storitve

CIVIFORM COOP SOCIALE
Ul. di Conconello 16
Opčine
34151 Trst
Tel. 040 217 1711
www.civiform.it
info@civiform.it

Živilska proizvodnja
Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Tisk in založništvo
Turistične storitve
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
NA TRŽAŠKEM IN GORIŠKEM 



NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
I.A.L. – F.V.G.
Ul. Bariglaria 144
33013 Humin 
Tel. 0432 898 611
www.ialweb.it
ial.gemona@ial.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Osebne storitve

CE.F.A.P.
Ul. dell’Industria 12
33028 Tolmeč
tel. 0433 41 077
www.cefap.fvg.it
info@cefap.fvg.it

Kmetijstvo, gozdarstvo in ribolov

HUMIN - TOLMEČ
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
V GORNJI FURLANIJI 
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ČEDAD
NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
CIVIFORM COOP SOCIALE
Drevored Gemona 5
33043 Čedad
Tel. 0432 705 811
www.civiform.it
info@civiform.it

Živilska proizvodnja
Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Tisk in založništvo
Osebne storitve
Turistične storitve

NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
Ce.F.A.P.
Ul. Resia 3
33033 Codroipo
Tel. 0432 821 111
www.cefap.fvg.it
info@cefap.fvg.it

Kmetijstvo, gozdarstvo in ribolov
Živilska proizvodnja

CODROIPO

NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
E.N.A.I.P. - F.V.G.
Ul. L. da Vinci 27
33057 Pasian di Prato
Tel. 0432 693 611
www.enaip.fvg.it
info@enaip.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Tisk in založništvo
Splošne zadeve (poslovne storitve)

PASIAN DI PRATO
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
V OSREDNJI IN SPODNJI FURLANIJI 



NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
CASA DELL’IMMACOLATA 
DI DON EMILIO DE ROJA 
Ul. Chisimaio 40 
33100 Videm 
Tel. 0432 400 389 
www.casaimmacolata.org 
fond@casaimmacolata.org

Izdelki in oprema iz lesa

C.N.O.S. F.A.P. BEARZI
Ul. don Bosco 2
33100 Videm
Tel. 0432 493 971
www.bearzi.it
segreteria@bearzi.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave

C.E.F.S.
Ul. Bison 67
33100 Videm
Tel. 0432 44 411
www.cefsudine.it
info@cefsudine.it

Gradbeništvo

I.A.L. F.V.G.
Ul. del Vascello 1
33100 Videm/UD
Tel. 0432 626 111
www.ialweb.it
ial.udine@ial.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Storitve komercialne distribucije
Osebne storitve
Turistične storitve

VIDEM
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
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NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
I.A.L. - F.V.G.
Cesta Monte Cavallo 1
33081 Aviano
Tel. 0434 652 362
www.ialweb.it
ial.aviano@ial.fvg.it

Živilska proizvodnja
Turistične storitve

NASLOV PODROČJE GOSPODARSKE IN POKLICNE DEJAVNOSTI
I.A.L. - F.V.G.
Drevored Grigoletti 3
33170 Pordenon
Tel. 0434 505 411
www.ialweb.it
ial.Pordenone@ial.fvg.it

Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Računalniške storitve
Osebne storitve
Turistične storitve

FONDAZIONE
OPERA SACRA FAMIGLIA
Drevored De la Comina 25
33170 Pordenon
Tel. 0434 361 470
www.friuli.fondazioneosf.it
info@fondazioneosf.it

Živilska proizvodnja
Mehanika, proizvodnja in vzdrževanje strojev, napeljave
Tisk in založništvo

AVIANO 

PORDENON

129

PO
K

LI
C

N
O

  
IZ

O
B

R
A

ŽE
VA

N
JE

SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
V ZAHODNI FURLANIJI 





VAJENIŠTVO



132

Vajeništvo za pridobitev poklicne kvalifkacije in zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju je poleg poklicnega izobraževanja 
in usposabljanja eden od treh načinov za izvajanje pravice in dolžnosti do šolanja in izobraževanja.
Vajeništvo torej omogoča pridobitev naziva in poklicne kvalifkacije.
Program lahko poteka v vseh proizvodnih sektorjih.

Vajeništvo je namenjeno mladim, ki so dopolnili 15 let starosti, in predvideva izmenično izobraževalna in delovna obdobja.
Izobraževanje poteka tako v podjetju ob podpori izkušenega delavca kot zunaj podjetja v specializiranih izobraževalnih zavodih 
(zavodi za poklicno izobraževanje, akreditirani v Deželi FJK).

Vajeništvo traja 3 oziroma 4 leta (za pridobitev zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju).
Ob zaključku programa lahko vajenec/vajenka opravi zaključni izpit za priznanje usposobljenosti.

Z vajeništvom se pridobijo enaki nazivi, kot pri programih poklicnega izobraževanja in usposabljanja IeFP. Glej poglavje: Poklicno 
izobraževanje in usposabljanje, stran 97.

Usposabljanje vajencev/vajenk izvajajo 3 začasna združenja zavodov za poklicno izobraževanje in usposabljanje, akreditirana 
v Deželi FJK.
Ti zavodi pomagajo podjetjem pri pripravi individualnih izobraževalnih načrtov, organizaciji izobraževalnih tečajev in pri 
preverjanju usposabljanja v podjetju. 

Za dodatne informacije obiščite spletno stran: 

www.regione.fvg.it 

Kliknite na zavihek »aree tematiche«, nato »lavoro, formazione«, nato še »tirocini e apprendistato« in »apprendistato per la 
qualifca e il diploma professionale«

www.apprendisti.fvg.it/

VAJENIŠTVO ZA PRIDOBITEV POKLICNE 
KVALIFIKACIJE IN ZAKLJUČNEGA POTRDILA O 
POKLICNEM USPOSABLJANJU
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Dualno izobraževanje je sistem poklicnega izobraževanja, ki povezuje šolo in vajeništvo in predvideva tesno sodelovanje 
izobraževalnih ustanov in delodajalcev v izobraževalnem procesu.
Prednost tega sistema, ki je bil povzet po nemškem modelu in je razširjen v številnih severnoevropskih državah, je ta, da 
poenostavlja prehod med šolo in delom ter omejuje razhajanja na ravni pridobljenih veščin in spretnosti med izobraževalnim 
sistemom in proizvodno-storitvenim sektorjem.

V okviru programov poklicnega izobraževanja in usposabljanja (IeFP) se nekateri triletni ali štiriletni programi izvajajo tudi 
po dualnem modelu, kjer se posebna pozornost namenja usvajanju spretnosti na terenu s pomočjo raznih aktivnosti, med 
katerimi je tudi vajeništvo.
Načini za izvajanje dualnega izobraževanja so:

1. vajeništvo za pridobitev poklicne kvalifkacije in zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju v skladu s 43. členom ZU 81/2015;
2. program pridobivanja transverzalnih kompetenc in poklicnega usmerjanja (PCTO) – 784. odstavek 1. člena Zakona 145/2018;
3. vključitev v vadbena podjetja (IFS), ki omogočajo usvajanje realnih delovnih procesov prek simulacije zagona in vodenja vseh 
faz virtualne poslovne gospodarske dejavnosti (v proizvodnem in storitvenem sektorju).

Za dodatne informacije obiščite spletno stran: 

www.regione.fvg.it 

Kliknite na zavihek »aree tematiche«, nato »lavoro, formazione«, nato še »tirocini e apprendistato« in »apprendistato per la 
qualifca e il diploma professionale«

www.apprendisti.fvg.it/
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KONTAKT
CONSERVATORIO J. TOMADINI
Trg I Maggio 29
33100 Videm
Tel. 0432 502 755 / 505 686
www.conservatorio.udine.it
didatticacorsiordinari@conservatorio.udine.it

KONTAKT
CONSERVATORIO G. TARTINI
Ul. C. Ghega 12
34132 Trst
Tel. 040 672 4911
www.conts.it
segreteria.accademici@consts.it

136

Konservatorij predstavlja pomembno priložnost za mlade, ki so posebno nadarjeni za glasbo.
Zaključna listina, ki jo izdajo glasbeni konservatoriji, je enakovredna univerzitetni diplomi 1. stopnje, pod pogojem, da kandidat 
ali kandidatka zaključi katero koli drugostopenjsko (višjo) srednjo šolo, ki ni povezana z glasbenim programom.
Šolanje traja od 3 do 10 let – trajanje je odvisno od vrste šole, izbranega inštrumenta in stranskih glasbenih in teoretičnih 
predmetov; pridobiti je mogoče tudi naziv diplomiranega glasbenik /diplomirane glasbenice.

Na konservatorijih poučujejo:
▶ igranje na godala, pihala, glasbila s tipkami, tolkala, brenkala;
▶ druge teoretične predmete (npr. kompozicijo, zborovsko petje, zborovsko dirigiranje, didaktiko glasbe).

Sprejemni izpit za vpis v prvi letnik ne predvideva glasbenega izvajanja, pač pa le slušne, ritmične in motorične preizkuse.
Prijave k vpisu na vse programe je treba vložiti do polovice julija (rok preverite na spletnih straneh posameznega konservatorija).
Najnižja starost za vpis je 10 let.

KONSERVATORIJI

VIDEM 
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KONTAKT
GLASBENA MATICA
Ul. Montorsino 2
34135 Trst
Tel. 040 418 606
Faks 040 452 9619
www.glasbenamatica.org
trst@glasbenamatica.org

KONTAKT
GLASBENA MATICA
Korzo Verdi 51
34170 Gorica
Tel. +39 0481 531 508
Faks +39 0481 531 508
www.glasbenamatica.org
gorica@glasbenamatica.org

KONTAKT
GLASBENA MATICA
Ul. Arengo della Slavia 1 
33049 Špeter (UD)
Tel. +39 0432 72 7049
Faks +39 0432 72 7049
e-mail: speter@glasbenamatica.org

GLASBENA MATICA
Trg Latteria 1
33010 Ukve (UD)
GSM +39 333 197 6267
e-mail: sksplanika@gmail.com

137

Glasbena matica je bila ustanovljena v Trstu leta 1909 in deluje kot deželna glasbeno-izobraževalna ustanova s šolami in 
podružnicami v Trstu, Gorici, Špetru in Ukvah. Njen cilj je promocija glasbene kulture z izobraževanjem, vzgojo in širitvijo 
glasbene dediščine med svojimi člani in članicami, še posebej med Slovenci in Slovenkami v Italiji. Poleg šole delujejo v okviru 
Glasbene matice tudi številne instrumentalne in vokalne zasedbe.
V širše delovanje spada še organizacija koncertov in drugih glasbenih prireditev.
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KONTAKT
SCGV EMIL KOMEL
Drevored 20. septembra 85
34170 Gorica 
Tel. 0481 532 163  
Faks 0481 532 163
e-mail: info@emilkomel.eu
http://emilkomel.eu/
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Slovenski center za glasbeno vzgojo Emil Komel je največja glasbena izobraževalna ustanova na Goriškem z glavnim sedežem 
v Gorici in s podružnicami v Štandrežu, Doberdobu, Devinu (TS) in na Plešivem. Delovanje centra obsega osnovno glasbeno 
vzgojo predšolskih (od 4. leta starosti dalje) in šolskih otrok ter študij inštrumentov, solopetja in stranskih predmetov po učnih 
načrtih italijanskega šolskega sistema, ki ga dopolnjuje slovenska glasbena literatura.

Na šoli izvajajo t. i. predakademske programe (programe pred terciarnim izobraževanjem), ki se delijo na tri sklope in trajajo 7–8 let:
- godala, pihala, trobila, tolkala, bobni, kitara, harfa, solopetje, jazz in moderna glasba (kitara, bas kitara, klavir, bobni, tolkala);
- stranski predmeti: nauk o glasbi, teorija in solfeggio, harmonija, zgodovina glasbe, glasbena informatika, teorija in harmonija 
v jazz in moderni glasbi ter zborovska dejavnost za otroške in mladinske zbore.

Redno delujejo tudi komorna godalna skupina, orkester kitar, pihalni orkester, jazz skupina ter priložnostne manjše zasedbe. 
Aktiven je izpopolnjevalni tečaj klavirja.

Z obema deželnima konservatorijema, G. Tartini v Trstu in J. Tomadini v Vidmu, je center podpisal sporazum, ki kandidatom in 
kandidatkam omogoča opravljanje izpitov na t. i. predakademski stopnji.

SLOVENSKI CENTER ZA GLASBENO VZGOJO 
EMIL KOMEL

GORICA
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KONTAKT
Jadranski zavod združenega sveta 
Tržaška ulica 29
34011 Devin - Nabrežina (TS)
Tel. 040 373 9111
Faks 040 373 9225
www.uwcad.it
uwcad@uwcad.it
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Mednarodna matura (International Baccalaureate Diploma) je namenjena dijakom in dijakinjam s celega sveta ne glede na raso, 
jezik, status in vero in stremi k širjenju vrednost in vzgoji v duhu solidarnosti in strpnosti ter k razvijanju samoiniciativnosti, 
sposobnosti prilagajanja in družbene odgovornosti v medkulturnem kontekstu.

Mednarodna matura je mednarodno priznan naziv za vpis na univerzo v več kot osemdesetih državah. V Italiji je enakovreden 
maturi in torej omogoča nadaljevanje študija na terciarni (univerzitetni) ravni.

Program mednarodne mature se izvaja na Zavodih združenega sveta – to so priznani mednarodni zavodi, prisotni v teh državah: 
Svazi, Tanzanija, Kanada, Kostarika, Nova Mehika, Armenija, Kitajska, Japonska, Hong Kong, Indija, Singapur, Tajska, Bosna in 
Hercegovina, Nemčija, Norveška, Nizozemska in Združeno kraljestvo. 

Vpis na te zavode je določen z razpisom za dodelitev štipendij na podlagi učnih dosežkov. K vpisu se lahko prijavijo:
▶ dijaki in dijakinje z italijanskim državljanstvom, ki prvič obiskujejo tretji letnik drugostopenjske (višje) srednje šole in 
so praviloma stari 16 ali 17 let;
▶ italijanski državljani in državljanke, ki obiskujejo tuje drugostopenjske (višje) šole in so vpisani v predpredzadnji razred 
šole pred univerzo;
▶ državljani in državljanke drugih držav Evropske unije, ki v Italiji obiskujejo drugostopenjsko (višjo)  
srednjo šolo že od prvega razreda.

Program predvideva:
▶ individualni učni načrt, ki vključuje 6 predmetov, izbranih med šestimi predmetnimi sklopi;
▶ pripravo zaključne naloge iz enega od šestih izbranih predmetov;
▶ enoletni tečaj Teorije znanja;
▶ aktivno udejstvovanje v dejavnostih na področju kulturnih in mednarodnih zadev.

Predviden je tudi obvezni zunajšolski program, ki od vsakega dijaka in dijakinje zahteva prostovoljno delo, udejstvovanje v eni 
športni panogi in estetsko-umetnostno dejavnost.
Učni jezik je angleščina, vendar morajo vsi dijaki in dijakinje obiskovati tudi pouk jezika države gostiteljice.
Vsakemu dijaku in dijakinji je na voljo tudi pouk materinščine.
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ZAVOD ZDRUŽENEGA SVETA:  
MEDNARODNA MATURA

DEVIN - NABREŽINA
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ISIS G. GALILEI
Ul. G. Puccini 22 
34170 Gorica
Tel. 0481 530 048
www.isitgo.it
gois008001@istruzione.it 

tehniški: smer informatika

ISIS COSSAR - L. DA VINCI
Drevored Virgilio 2
34170 Gorica
Tel. 0481 533 175
www.cossardavinci.com
istitutoprof.go@libero.it

strokovni: smer zdravstveno-socialne storitve

I.S.I.S. G. BRIGNOLI L. EINAUDI
G. MARCONI
Ul. Roma 9
34072 Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863
http://bem.goiss.it/ 
gois006009@istruzione.it 

I.T.A. G. Brignoli
Ul. Roma 9
34072 Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863

tehniški: smer kmetijstvo

I.T.T. G. Marconi
Ul. E. Mattei 12
34079 Štarancan
Tel. 0481 99 863

tehniški: smer elektrotehnika

I.T.E. L.Einaudi
Ul. E.Mattei 12
34079 Štarancan
Tel. 0481 481 463

tehniški: smer upravljanje, fnance in marketing
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V drugostopenjske srednješolske izobraževalne programe za odrasle se lahko vpišejo:
▶  odrasli, tudi tuji državljani in državljanke, ki so zaključili primarno (prvostopenjsko) izobraževanje;
▶  kdor je izpolnil 16. leto starosti in je zaključil primarno (prvostopenjsko) izobraževanje, vsekakor pa dokaže, da ne more 
obiskovati dnevnega izobraževalnega programa.

Informacije nudi Deželni šolski urad.

DRUGOSTOPENJSKI SREDNJEŠOLSKI 
IZOBRAŽEVALNI PROGRAMI ZA ODRASLE
(VEČERNI TEČAJI)

SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV

GORICA

GRADIŠČE OB SOČI 
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ISIS L.DA VINCI - G.R. CARLI - 
S.DE SANDRINELLI
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel. 040 309 210
www.davincicarli.edu.it 
tsis001002@istruzione.it 

tehniški: trgovska smer
strokovni: smer zdravstveno-socialne storitve

ITS G. DELEDDA - M. FABIANI
Ul. Monte San Gabriele 48
34134 Trst
Tel. 040 579 022
www.deledda-fabiani.gov.it 
tste03000p@istruzione.it

tehniški: smer gradbeništvo
tehniški: smer kemija, materiali in biotehnologije

I.T.S. A. VOLTA 
Ul. Montegrappa 1
34127 Trst
Tel. 040 54 981
www.voltatrieste.edu.it
tstf010008@istruzione.it

tehniški: smer energija
tehniški: smer elektrotehnika
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
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I.P. G. CECONI 
Ul. A. Manzoni 6
33100 Videm 
Tel. 0432 502 241
www.gceconi.eu
udri40009@istruzione.it 

strokovni: smer zdravstveno-socialne storitve

I.S.I.S. A. MALIGNANI 
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm 
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it
udis01600t@istruzione.it

tehniški: smer mehanika, mehatronika in energija
tehniški: elektronika, elektrotehnika in avtomatizacija

I.S.I.S. B. STRINGER 
Ul. Monsignor Nogara
33100 Videm 
Tel. 0432 408 611
www.stringer.it
udis01700n@istruzione.it

I.P.S.C.T. B. Stringer 
Ul. Monsignor Nogara
33100 Videm 
Tel. 0432 408 611

tehniško-strokovni: modularni program

I.T. C. DEGANUTTI 
Drevored A. Diaz 60/a
33100 Videm 
Tel. 0432 21 816
www.itcdeganutti.org
udtd02000p@istruzione.it

tehniški: smer upravljanje, fnance in marketing

I.T. G. MARINONI 
Ul. Monsignor Nogara 2
33100 Videm 
Tel. 0432 541 836
www.itgmarinoni.it
udtl01000e@istruzione.it

tehniški: smer gradbeništvo, okolje in prostor

LICEO ARTISTICO G. SELLO 
Trg I maggio 12
33100 Videm 
Tel. 0432 502 141
www.arteudine.edu.it
udsd01000p@istruzione.it

avdiovizualna in multimedijska smer
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV
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I.S.I.S. S. MATTIUSSI - PERTINI 
Ul. Fontane 2
33170 Pordenon
Tel. 0434 241 885
www.isismattiussipertini.edu.it
pnis01200e@istruzione.it 

tehniški: gradbeništvo

I.S.I.S. P. SARPI 
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 San Vito al Tagliamento 
Tel. 0434 80 496
www.paolosarpi.edu.it
pnis007003@istruzione.it 

I.T.E. P. Sarpi 
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 San Vito 
al Tagliamento 
Tel. 0434 80 496

tehniški: smer upravljanje, fnance in marketing

I.S.I.S. R. D’ARONCO 
Ul. Battiferro 7
33013 Humin  
Tel. 0432 981 211
www.daronco.it
udis006007@istruzione.it 

I.P.S.I.A.
Ul. Battiferro 7
33013 Humin  
Tel. 0432 981 211

strokovni

I.S.I.S. F. SOLARI 
Ul. A. Moro 30
33028 Tolmeč 
Tel. 0433 2035
www.isisfermosolari.it
udis014006@istruzione.it 

I.P.S.I.A. A. Candoni
Ul. A. Moro 30
33028 Tolmeč 
Tel. 0433 2035

strokovni: vzdrževanje in tehnična podpora
tehniški: smer kemija, materiali in biotehnologije
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SEZNAM ŠOL IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV

PORDENON 
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INFORMACIJE
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SPLETNI VPIS

Od leta 2013 je mogoč samo spletni vpis z registracijo na spletni strani Ministrstva za šolstvo: 

www.istruzione.it/iscrizionionline

Z registracijo boste na svoj e-naslov prejeli geslo za dostop do nadaljnjih storitev.
Postopek vpisa predvideva izpolnitev posebnega obrazca, ki se deli na dva razdelka.

Za izpolnitev prvega razdelka so potrebni ti podatki:
● osebni podatki dijaka/dijakinje in družinskih članov;
● koda izbrane šole ali zavoda;
● izbrana izobraževalna smer.

V drugi razdelek je treba vnesti informacije in podatke o izbiri morebitnih storitev, ki jih nudi izbrani zavod.

Po izpolnitvi obrazec spletno potrdite in odpošljite izbrani šoli.
Ob uspešno zaključenem postopku boste z ministrstva prejeli potrdilo o oddaji vloge.
Po prejemu potrdila boste lahko spremljali postopek vpisa.
V primeru težav boste lahko kontaktirali izbrano šolo, kjer vam bodo pomagali pri izpolnjevanju spletnega obrazca.
To možnost ponuja tudi šola, ki jo trenutno obiskujejo vaši otroci.

VPIS V ŠOLO: KORISTNE INFORMACIJE
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ŠOLNINA IN PRISPEVKI 

Dijaki in dijakinje vseh drugostopenjskih (višjih) srednjih šol in tečajev IeFP so od prvega do tretjega razreda oproščeni plačila šolnine. 
Prav tako zanje ni predvideno plačilo dodatnih dajatev ali pristojbin, razen nekaterih specifčnih storitev (zavarovanja, dijaške 
knjižice, gradiva, ki se uporablja pri praktičnih vajah).
Dodatne informacije so podane v Okrožnici št. AOODRFR 4314 z dne 2. 5. 2012, ki jo je izdala Centralna direkcija Deželnega 
šolskega urada za Furlanijo - Julijsko krajino.

FINANČNE PODPORE ZA DRUŽINE 

Kot obliko pomoči družinam s šoloobveznimi otroki Dežela FJK razpisuje prispevke za:
1. Brezplačno uporabo šolskih knjig 
Vsi učenci in učenke prvostopenjskih (nižjih) srednjih šol in prvih dveh razredov drugostopenjske (višje) srednje šole si lahko 
brezplačno izposodijo šolske učbenike.
Vse podatke o možnosti uporabe šolskih knjig boste dobili na izbrani šoli.
2. Prispevki za šolski prevoz in nakup učbenikov 
Prispevki za kritje prevoznih stroškov in nakup učbenikov so namenjeni dijakom in dijakinjam s stalnim prebivališčem v Deželi 
FJK, ki obiskujejo drugostopenjsko (višjo) srednjo šolo (tudi zunaj dežele). 
3. Prispevki za vpis na akreditirane zasebne šole 
Dežela dodeli te prispevke v obliki štipendije družinam, katerih otroci so vpisani in obiskujejo zasebno oziroma akreditirano 
zasebno osnovno, prvostopenjsko (nižjo) srednjo ali drugostopenjsko (višjo) srednjo šolo, ki omogoča pridobitev pravno 
veljavne zaključne listine.

Več informacij na spletni strani: 

www.regione.fvg.it - zavihek istruzione e ricerca (izobraževanje in raziskovanje)
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Služba za raziskave, vseživljenjsko učenje in Evropski socialni sklad pri Deželi Furlaniji - Julijski krajini ponuja svetovalne storitve 
za osebe, ki se odločajo o nadaljnjem izobraževanju in poklicu.
Storitve poklicnega usmerjanja, ki so javne in brezplačne, se izvajajo v Centrih za poklicno usmerjanje (COR), kjer delujejo 
strokovni usmerjevalci, v glavnem psihologi, zaposleni pri Deželi FJK. Deželni centri za poklicno usmerjanje imajo štiri območne 
izpostave v Gorici, Trstu, Vidmu in Pordenonu. 
Območne izpostave so za stranke odprte med uradnimi urami ali pa po dogovoru. Storitve se razlikujejo glede na potrebe 
posameznikov, ki zanje zaprosijo: dijaki in dijakinje, mladi delavci in delavke, odrasli. 
Storitve so namenjene zlasti dijakom in dijakinjam prvostopenjskih in drugostopenjskih srednjih šol ter njihovim družinam. 
Centri za poklicno usmerjanje (COR) posredujejo koristne informacije za zavestno izbiro šole, programa poklicnega izobraževanja, 
univerzitetnega študija ali drugih programov višjega izobraževanja, pri čemer so izhodišče posameznikovi interesi in njegov 
profl. Informacije dopolnjujejo podatke, navedene v tem in drugih vodnikih, ki jih oblikuje Dežela FJK. 
Centri ponujajo tudi individualno svetovanje: psihologi in svetovalci, ki delujejo v okviru štirih območnih izpostav deželnih 
centrov za poklicno usmerjanje, vodijo programe svetovanja za usmerjanje mladih in odraslih, ki se odločajo o izobraževalnem 
programu, poklicu ali uresničitvi poklicnega načrta. Svetovanje je brezplačno in lahko poteka na različne načine: 
▶ INFORMATIVNO SVETOVANJE: je krajši program, ki posamezniku pomaga pridobiti dodatne informacije za zavestnejšo izbiro;
▶ USMERJEVALNO SVETOVANJE ALI PREUSMERJANJE: temelji na analizi posameznikovega osebnega stanja in dejavnikov, 
ki so relevantni pri oblikovanju prihodnjega poklicnega ali izobraževalnega načrta po meri;
▶ STROKOVNO SVETOVANJE (COUNSELLING): pomaga pri ugotavljanju in odpravljanju dejavnikov, ki vzbujajo neodločnost, 
ter pri iskanju možnih rešitev za spopadanje s temi težavami. 
Individualni razgovori, ki potekajo v fazi izbiranja najustreznejšega programa, se lahko nadgradijo z izpolnitvijo USMERJE-
VALNEGA VPRAŠALNIKA. 
Ti pripomočki lahko dijake in dijakinje ter njihove družine usmerjajo pri odločanju o bodočem izobraževalnem programu 
(drugostopenjska srednja šola, poklicno izobraževanje, univerzitetni in visokošolski študij), ki se najbolj ujema z njihovimi 
interesi in željami.  
Služba za raziskave, vseživljenjsko učenje in Evropski socialni sklad je pripravila tudi SPLETNA ORODJA, ki ponujajo informacije 
in možnost samoevalvacije za potrebe poklicnega usmerjanja. 

DEŽELNE STORITVE NA PODROČJU 
POKLICNEGA USMERJANJA
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S O R P R E N D O  R E V O L U T I O N :  Z A V E S T N A  I Z B I R A  Z A  P R I H O D N O S T
Dežela Furlanija - Julijska krajina dijakom in njihovim družinam omogoča brezplačno uporabo spletne interaktivne platforme 
za poklicno orientacijo SORPRENDO REVOLUTION.
Uporabniški račun si lahko ustvarite na povezavi https://www.sorprendo.it/regione-fvg-informascuole/ oziroma s 
pomočjo zgoraj prikazane QR kode.

Č E M U  S L U Ž I  S O R P R E N D O ?  
SORPRENDO REVOLUTION je koristen pripomoček, ker:
● omogoča temeljitejše spoznavanje poklicev in poklicnih proflov;
● z dodatnimi konkretnimi informacijami pomaga pri izbiri izobraževalnega in poklicnega programa;
● ponuja iztočnice za načrtovanje poklicne prihodnosti.
Softver SORPRENDO dijakom omogoča, da preučijo možnosti izbire bodoče poklicne poti na podlagi osebnih želja in interesov, 
pri čemer istočasno spoznavajo trg dela in izobraževalne programe. 

K A K O  D E L U J E  S O R P R E N D O ?
Do platforme se dostopa z osebnim uporabniškim računom, nato pa na podlagi odgovorov na vprašanja o osebnih interesih in 
sposobnostih SORPRENDO vsakemu dijaku omogoči, da skozi dinamičen in interaktiven postopek izoblikuje svoj profl z osebnim 
seznamom interesnih področij, poklicev in povezanih izobraževalnih programov, ki ga lahko še dodatno dopolni ter opredeli 
usklajen in utemeljen izobraževalni program.
Platforma ponuja pregled nad gospodarskimi panogami, poklicnimi področji in izobraževalnimi programi, ki omogočajo izbiro 
med več kot 460 poklici.
SORPRENDO ni kviz, temveč pripomoček, ki spodbuja razmišljanje in dijakom omogoča, da pridobijo informacije, se premislijo, 
spremenijo iskalne parametre, raziskujejo različna interesna področja in poklice, hkrati pa si izoblikujejo mnenje o vseh mogočih 
alternativnih izbirah izobraževanja in usposabljanja. 

K A K O  R A Z U M E M O  N A S V E T E ,  K I  J I H  P O N U J A  S O R P R E N D O ?
Brskanje po platformi je enostavno in intuitivno. Program ponuja koristne nasvete in namige za odkrivanje in ugotavljanje 
interesnih področij ter spoznavanje poklicev in povezanih izobraževalnih programov, ki so s takimi izbirami najbolj skladni. 
Pred uporabo softvera svetujemo, da si ogledate krajše videoposnetke s seznama »Usare SORPRENDO REVOLUTION«, ki so 
objavljeni na Youtube kanalu SORPRENDO na naslednji povezavi https://bit.ly/3bWlIzu 
Poleg tega vam bodo pri brskanju in razumevanju rezultatov priskočili na pomoč svetovalci deželnih centrov za poklicno 
usmerjanje (COR) (glej razdelek s kontaktnimi podatki).

SPLETNA ORODJA ZA IZOBRAŽEVALNO IN 
POKLICNO USMERJANJE

ZAPROSITE ZA BREZPLAČEN UPORABNIŠKI RAČUN
ZA UPORABO PLATFORME SORPRENDO!
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INFORMACIJE IN ORODJA ZA IZBIRO IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA
Na spletišču Dežele FJK, kjer so objavljene informacije in orodja za izobraževanje (Studiare), je razdelek za izbiro izobraževalnega 
programa po končani prvostopenjski (nižji) srednji šoli.
Na spletni strani najdete posodobljene informacije o drugostopenjskih srednjih šolah v Deželi FJK in lahko izpolnite spletne 
vprašalnike, ki vam bodo podali prilagojene informacije. 

www.regione.fvg.it 

Kliknite na zavihek »aree tematiche«, nato na »istruzione e ricerca«, potem še na »studiare« in »SCEGLIERE IL 
PERCORSO DI STUDI«, nazadnje pa na »Dopo la "terza media"«

VPRAŠALNIK O INTERESIH, NAMENJEN PRVOSTOPENJSKIM (NIŽJIM) SREDNJIM ŠOLAM
Vprašalnik omogoča dijakom in dijakinjam, ki zaključujejo prvostopenjsko (nižjo) srednjo šolo, da razmislijo o svojih interesih v 
povezavi z različnimi izobraževalnimi področji in na tak način ugotovijo, kateri izobraževalni program najbolj ustreza njihovim 
željam. 

http://orientamento.regione.fvg.it/Questionario_inf/Login.aspx



Center za poklicno usmerjanje v 
Pordenonu
Trg Ospedale Vecchio 11/A
33170 Pordenon 
Tel. 0434 529 033
cent.r.o.pn@regione.fvg.it
od ponedeljka do petka 9:00 - 13:00*

Center za poklicno usmerjanje v 
Trstu˙**
Scala Cappuccini 1
34131 Trst
Tel. 040 377 2855
Faks 040 377 2856
Tel. 040 377 2845 (v slovenskem jeziku)
cent.r.o.ts@regione.fvg.it
od ponedeljka do petka 9:00 - 13:00*

Center za poklicno usmerjanje v 
Vidmu
Drevored Ungheria 47
33100 Videm
Tel. 0432 555 409
Faks 0432 555 412
cent.r.o.ud@regione.fvg.it
od ponedeljka do petka 9:00 - 13:00*

Center za poklicno usmerjanje v 
Gorici˙**
Korzo Italia 55
34170 Gorica
Tel. 0481 386 420
Faks 0481 386 413
cent.r.o.go@regione.fvg.it
od ponedeljka do petka 9:00 - 13:00*

NASLOVI DEŽELNIH CENTROV 
ZA POKLICNO USMERJANJE

*   Urniki po dogovoru         

** v centrih v Gorici in Trstu 
so na voljo tudi storitve v 
slovenskem jeziku



Natisnil Deželni tiskovni center decembra 2021
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